
 

 

 
1) Aareschlucht: Gorges de l'aar.Leporello. 12 farb.Bildkarten.(o.J.ca.1900)Ln.-2).    {2K453}  14,27 €  
2) Academie Serbe des Sciences et des Arts: GLAS CCXLIX.Classe des Sciences Mathematiques et Naturelles. 

Nouvelle Serie No.22.Consacre au Jubile du 20eme Anniversaire de L'insurrection des Peubles Yougoslaves 1941-
1961."Naucno Delo.Beograd.1961.S. 312, 112, 142, 196+157.Ld.-2) Serbisch.    {AF1249}  40,9 €  

3) Acropolis: Baelen,Jean: The Illuminated Acropolis. Editions des deux-
mondes.Paris.1960.8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp-2).    {AF71}  6,09 €  

4) Algarve: Rotter,Fulvio Fotos+Suzanne Chantal Text: Algarve die Sonnenküste Portugals. Europäischer 
Buchgemeinschafts Vlg. Stuttgart. (o.J.). ca. 1980. 139 S. gr.8.quadrat. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. lack. Pp.-2).    
{3A8565}  16 €  

5) Allgäu:  Allgäu. 2.Aufl.Vlg.Studio Tanner.Nesselwang.1975.ca.60 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    {AF255}  6,09 €  
6) Allkämper,Dieter:  Das geographische Gefüge der schwedischen Mittelstadt Karlstad. Dissertation an der 

Universität Münster. 220 S. m. zahlr. Karten, Tabellen und Textabbildungen. Eigenverlag. Münster. 1974. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2994}  34 €  

7) Alt-Steirische Anekdoten: Die freiherrlichen Hosen v.Paul Anton Keller. 2. Aufl. Graz 1941. 152 S. m. 22 
Holzschn. v. F. Mayer-Beck, Pp. m. farb. U. -1).    {B285}  6,09 €  

8) Amark,Mats:  Der Dom zu Uppsala. Kurzgefasster Führer. 32 S. s/w. Bildern.. Almquist&Wiksells. Uppsala. 1950. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AK6218}  6 €  

9) Amsterdam: Koning,Hans: Amsterdam. Reihe:Die grossen Städte. Bildband. Time-Life Bücher. Time-Life 
International. 200 S. Quart. m. zahlr. farb. Photos von Patrick Ward. (Na.). lack. Pp.-1/2). ISBN: 9061822718.   
{ZZ3G1698}  14 €  

10) Ananikjan,R.:  Jerewan Reiseführer. Vlg.Progress.Moskau.1982.94 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    {AC2324}  6,09 €  
11) Andalusische Reise: Granada,Malaga,Gibraltar,Sevilla,Cordoba. 2. erw. Aufl. Schroll&Co. Verlag. Wien- 

München. 1975. 104 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-2).    {ZZ3F1560}  8 €  
12) Andrusov,Dimitrij:  Etude geologique de la Zone des Klippes Internes des Carpathes Occiden. tales, 

III.Partie:Tectonique.Praze(Geol.Ustavu CSR.IX)1938.69 S.m.18 Tafeln+1 farb.geol.Karte 70x84 cm.Quart, kt-
2)ebenso in Tscheschich.    {AD303}  30,63 €  

13) Andrxej Karpinski:  The Polish Economy /1961 - 1965/. Inhalt u.a.: Key Problems of 1961 - 1965 Economic Plan. 
Fuel and Power Base. Machine-Building Industry. Chemical Industry. Food Industry. 123 Seiten mit zahlreichen 
Tabellen im Text und auf Tafeln.. Polonia Puublishing House. Warschau. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. etwas 
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wellig, Titel-Aufkleber im vorderen Buchdeckel,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2K3508}  7,5 €  

14) Angelis,Ruggero de: La Pesca delle Seppie nel Golfo di Manfredonia. Ministero della Marina Mercantile, 
Memoria N.11. 110 S. gr.8. m. Abbildungen und 2 Faltkarten.. Bardi. Roma. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband etwas fleckig. Sprache: italienisch   {AB1732}  9 €  

15) Antequera,Marino:  Maurenkunst in Granada Alhambra und Generalife. 92 S. Text und 91 schwarzweiße 
Aufnahmen.. Padre Suarez. Granada. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bindung etwas gelockert.. Sprache: 
deutsch   {2K4131}  5 €  

16) Antwerp: Cauwenbergh,George van: Antwerp Portrait of a Port. Bildband. Uitgeverij S.V. Ontwikkeling. 
Antwerp. 1970. 215 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {AU2359}  10,23 €  

17) Archiv d'art et d'Historie:  Paris 2000 ans D'Historie. Par Rene Heron de Villefosse.La Documentation Francaise 
Illustre.Septembre 1948.39 S.m.Abb.kt.-2).    {2M468}  4,49 €  

18) Arnheim: Magistrat:  Arnheim. 1954. 60 S. m. 30 s/w. Tafeln. Ln.-2).    {3CK956}  7 €  
19) Aström,Kell:  City Planning in Sweden. The Swedish Institute for Cultural Relations with Foreign Countries. 160 S. 

mit Abbildungen und Grundrissen.. Byggmästarens Förlag. Stockholm. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2K4674}  7 €  

20) Athen: Athen.Merian Heft 8/XXVI. Vlg. Hoffmann&Campe. Hbg. (o. j. )111 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2)Bibl..    
{AM692}  2,91 €  

21) Athen: Merian,Monatsheft:  Athen. Heft Nr.8  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o.J. 111 S. Quart. m. zahlr. 
Tafeln und Abb.+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G433}  1,9 €  

22) Aubanel,Henry: Geliebte Camargue. Müller Verlag.Rüschlikon-Zürich.Stuttgart.Wien.1964.94 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2C2508}  17,9 €  

23) Badovinac,Zvonimir: Prirodne Znamenitosti Hrvatske. Republicki zavod za zastitu prirode Zagreb. (Natur-
Monumente Kroatiens). 127 S. Quart. mit Karten. Jugoslawisch. Skolska knjiga. Zagreb. ca.1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen.   {2G2463}  6 €  

24) Baedeker,Karl: London and its Environs 1900. A Handbook für Travellers. This facsimile edition published in 
2002 by Old House Books. 451 S. with a foldout Map, 27 Building Plans and 31 Pages of Street Maps.. ISBN: 
1873590261. Oldhouse Books. Moretonhampstead. 2002. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Einband etwas 
beschabt, Innen guter Zustand. Sprache: englisch   {3DK806}  35 €  

25) Bajcar,Adam: Poland Tourist Guide. Interpress Publ. Warsaw. 1972. 226 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK1777} 7,11 €  
26) Balocco,Patrizia+Veggl,Giulio: Faszinierende Städte  -  Amsterdam. Bechtermünz Vlg. 1993. 96 S. m. zahlr. 

Tafeln  Pp.-2).    {3G316}  4,5 €  
27) Barcelona:  Preuss, Matthias: Barcelona. Ein Reiseführer wie kein anderer. 1991. 128 S. Quart. m. zahlr. farb. 

Abb. Pp. -2).    {3A6886}  9,2 €  
28) Barre,O.: L'Architecture du Sol de la France. Essai de Geographie Tectonique. III. 393 S. gr.8. m. 189 Figuren, 

davon 31 Tafeln. (teilw.lose).. Armand Colin. Paris. 1903. Ausreichend. Broschur. Bindung locker, Rücken fehlt 
teilweise.   {AB1770}  20 €  

29) Bassing,Theodor: Vianden die Perle des malerischen und historischen Luxemburger Landes. Illustrierter Führer 
für Einheimische und Fremde. 84 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Lorang. Vianden. ca.1927. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1500}  5 €  

30) Batakliev,Ivan: Das Weissmeergebiet und Bulgarien. (Ägäisches Meergebiet). Vlg. Balgarsko Delo. Sofia. 1943. 
66 S. m. 1 Faltkarte. (hinterer Einband geknickt) geheftet.-2/3).    {2M2007}  13 €  

31) Bauer,A.: Exploitation des couvertures photographiques aériennes répétées du. front des glaciers vêlant dans 
disko bugt et umanak fjord, Juin-Juillet 1964. VIII, 78 S.Quart.m.50 Fig.u.18 Texttafeln. Bianco Luno Bogtrykkeri. 
Kobenhavn. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: französisch   {2G926}  9,15 €  

32) Bauer,A.: Mouvement et variation d'altitude de la zone d'ablation ouest. (Latitude Moyenne 69°40'N) de 
L'indlandsis du Groenland entre 1948 et 1959. VIII, 79 S.Quart.m.9 Fig., 20 Fot.u.32 Texttaf.+1 Annexe Hors-Texte. 
Bianco Lunos Bogtrykkeri. Kobenhavn. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: französisch   {2G925}  9,15 €  

33) Bauer,Walter: Wanderer im Süden. Bitter&Co. Vlg. Recklinghausen. (o.J.). ca. 1950. 136 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3CK2107}  10 €  

34) Beckman,K.: Östergötlands Enskilda Bank.1837-1912. Lithografiska Aktiebolag.Linköping.1912.205 
S.quart.m.zahlr.s/w.Abb.br.-3).    {2G1466}  17,9 €  

35) Beer,Otto F.+Franz Hubmann: Der Fenstergucker.Österreich in Geschichten und Bildern. Vlg. c. Ueberreuter. 
Wien. 1974. 1. -10. Tsd. 394 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {R11004-3}  19,38 €  

36) Beitl,Klaus: Österreichische volkskundliche Bibliographie Folge 11-12. Verzeichnis der Neuerscheinungen für die 
Jahre 1975 und 1976 mit Nachträgen aus den vorangegangenen Jahren. Verein für Volkskunde. Wien. Verband der 
wissenschaftlichen Gesellschaften Österreichs. Eigenvlg. Wien. 1980. 404 S. kt.-2).    {AI2523}  25 €  

37) Beitl,Klaus: Österreichische volkskundliche Bibliographie Folge 13-14. Verzeichnis der Neuerscheinungen für die 
Jahre 1977 und 1978 mit Nachträgen aus den vorangegangenen Jahren. Verein für Volkskunde. Wien. Verband der 
wissenschaftlichen Gesellschaften Österreichs. Eigenvlg. Wien. 1982. 303 S. kt.-2).    {AI2524}  15 €  
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38) Belgien: Chaudoir,Hyacinthe+L.Lambrecht: Etude geol.du Bassin houiller de Liege.Les Concessions cheratte 
et Arg. enteau-Trembleur.Bruxelles 1953.112 S., 16 Fig., 2 Tafeln, 2 Ktn., 6 Falt-Ktn., Folio, kt.-2)=Assoc.Etude 
Paleont.Strat.houill.Publ.17.    {AD472}  19,38 €  

39) Belgien: Davesnes,Alain: Belgien Parkland. Vlg.Minerva S.A.Geneve.1983.88 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-
2).    {3CG65}  10,23 €  

40) Belgien: Demanet,Felix+A.Biot: La Galerie d'Hordin a Spy.Bruxelles 1951.38 S.,4 Fig.,2 Falttafeln,Fol. io, kt.-
2)=Inst.R.Sc.Nat.Belg.Mem.No.119.    {AD384}  10,18 €  

41) Belgien: Dumont,G.H.: Brüssel und das südliche Belgien. Erster Teil:Das Wallonische Lande, Zweiter 
Teil:Brüssel. Zettner Vlg. Würzburg. Wien. 1959. 260 S. gr8. m. 171 Abb. in Kupfertiefdruck. (etwas 
fingerfleckig)(Ecken bestoßen). Ln.m.U.-3)Bibl..    {AL354}  7,95 €  

42) Belgien: Graulich,J.M.+J.L.Koenigsfeld: Etude geomagnetique de la partie meridionale du massif devillien de 
Gr. and-Halleux(massif de Stavelot)Bruxelles 1962.69 S., 17 Fig.+1 farb.geol.Kte.1:20ooo(26x24 cm)+1 farb. Carte 
magnet.1:6ooo(91x60 cm)=Mem.Expl.Cartes Geol.+Min.Belg.No.3, Quart, kt.-2/3).    {AD437}  14,27 €  

43) Belgien: Gullentops,F.: Contributions a la chronologie du pleistocene et des formes du relief. en 
Belgique.Louvain 1954.128 S.m.23 Fig.+6 Tafeln, davon 3 Foto-T., Quart, , kt.-2)=Mem.Inst.geol.Univ.Louvain, 
T.XVIII.    {AD482}  16,31 €  

44) Belgien: Havertz,Heinz: Flandern. Kraft Verlag.Karlsbad.Leipzig.8O.J.)185 S.+184 S.Lichtbilder.zahlr.Vignetten, 
10 z.T.mehrfarb.Beilagen und 3 farb.Schaubildkarten.Ln.-3).    {3BG47}  17,9 €  

45) Belgien: Huizing,H.G.J.: Geomorfologische Problemen in het Zuid-Oosten van Belgie(Omgeving van. 
Florenville)Beschouwing op Grond v.Mineral+geochem.Oderzoek.Dissertation Univ.Amsterdam 1967.195 
S.m.Abb.+5 Falt-Ktn., Quart, kt.-2).    {AC542}  14,27 €  

46) Belgien: Lüthgen,Eugen: Belgische Baudenkmäler. Insel Verlag. Leipzig. 1915. 95 S. gr.8. m. 96 Vollbildern. 
(leicht braunfleckig). Hln.-3).    {3E1585}  37,5 €  

47) Belgien: Pastiels,Andre: Les lamellibranches non marins de la zone a Communis(Westphalien A) de. la 
Belgique, I.partie.Bruxelles 1960.42 S., 5 Fig., 1 Falt-Tab.+3 Tafelnm.63 Fig., Quart, kt.-
2)=Centr.nat.Geol.houill.Publ.No.3.    {AD440}  10,18 €  

48) Belgien: Pastiels,Andre': Etude Biometrique d'une Population d'Anthracosiidae. du Westphalien a du Bassin de 
Liege, 1954. 27 S. +3 Tafeln, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume Jubil. Victor van Straelen 1925-1954, Tome I.    {AO56} 
 11,2 €  

49) Belgien: Pastiels,Andre+Yvonne Williere: Etude geologique du Bassin Houiller de Charleroi.La Concession 
Trieu-K. aisin.Bruxelles 1954.195 S.m.3 Tfln.+8 Ktn., Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etd.Paeont.Strat.houilleres No.20.    
{AD782}  22,96 €  

50) Belgien: Rutot.A.: Les origines du Quaternaire de la Belgique,1.partie:L'Epoque flandrien. ne, sa Chronologie, 
ses sediments+les consequences de leur etude.1897.140 S.m.12 Fig.+1 farb.Faltkarte(ohne U.)br-2).    {AF203} 15,29 €  

51) Belgien: Scheere,Jan: Contribution a l'etude des Tonstein du Terrain houiller belge.Bruxelle. s 1955.38 S.m.3 
Tafeln+3 Karten, Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etud.Paleont.Nr.19.    {AD796}  10,18 €  

52) Belgien: Scheere,Jan: Contribution a l'Etude Lithologique du Terrain Hou iller de Belgique. Les Roches steriles 
de la Zone de Genk(Westphalien a Superieur) aux Charbonnages de Helchteren et Zolder(Campine) 1954, 73 S. +9 
Tafeln(, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume Jubil. Victor van Straelen 1925-1954, T. I.    {AO54}  15,29 €  

53) Belgien: Scheere,Jan: Nouvelle contribution a l'etude des Tonstein du Terrain houiller belge. .Bruxelles 
1956.54 S.m.2 Tafeln+2 Faltkarten, Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etud.Paleont.No.26..    {AD795}  13,24 €  

54) Belgien: Stockmans,Francois et Yvonne Williere: Flores Namuriennes de La Belgique. Incertitudes et 
Hypotheses de Travail. 1954, 17 S. Text+3 Fototafeln+6 mehrfach gefaltete Tabellen, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume 
Jubil. Victor van Straelen 1925-1954.    {AO55}  12,22 €  

55) Benrath,Henry (Albert H.Rausch): Welt in Bläue. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. Berlin. 1938. 165 S. Ln. 
m.U.-2/3).    {3H759}  7,5 €  

56) Bergen / Norwegen:Schumann, Olsen: Schumann Olsens Bergens-Billeder,med karter over Bergen og. specielle 
karter over Nordnes, centrale bydele, Stadtsporten - Torvet, Tyskebryggen - Bergenhus samt Sandviken. Andet 
Oplag.Bergen 1927. 159 S. Karten, Fotos der Häuser, Häfen, Straßen, Plätze. Bildband mit Text, Quart, helles ill. Ln-
2)norwegisch.    {AH967}  15,29 €  

57) Berger,Pierre: Nicole's Guide to Paris. Amiot&dumont Vlg. Paris. 1951. 206 S. m. zahlr. Illustrationen. Hln.-2).    
{3H1041}  11,5 €  

58) Bibliographisches Institut Leipzig (Hrsg.): Schlag nach über Polen. Wissenswerte 
Tatsachen,Übersichten,Tabellen und Karten nebst einer sechsfarbigen Übersichtskarte von Polen (o.J) 32 Seiten kl.8.. 
Bibliographisches Institut AG. Leipzig. ca. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband locker. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6148}  6 €  

59) Bidou,Henry: Paris. 2. Aufl. Klett Vlg. Stuttgart. (o.J.). 324 S. m. 19 Kunstdrucktafeln.Ln.-2).    {3H1028}  9,5 €  
60) Biesalski,Kurt:  Runter bis zur Eselstraße. Bulgarisches Mosaik. 1. Aufl. 207 S.. Veb Hinstorff. Rostock. 1978. 

Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K3915}  6 €  
61) Blunden,Godfrey: Life-Länder und Völker: Osteuropa. (Tschechoslowakei,Ungarn,Polen). 175 S. Quart. m. zahlr. 

z.T. farb. Tafeln und Textabb. Time Life International. Nederland. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2P1132}  9 €  
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62) Boekhoff,H.+G.Joop+F.Winzer: Paläste Schlösser Residenzen. Zentren europäischer Geschichte. Westermann 
Verlag. Braunsychweig. 1971. 367 S. Folio. m. 180 Farbtafeln und zahlr. Txtabb. Pp. m. U.-2).    {AD2924}  23,01 €  

63) Boekhoff,Hermann+Gerhard Joop+Fritz Winzer: Paläste Schlösser Residenzen-Zentren europäischer 
Geschichte. Westermann Verlag.1971.367 S.Folio.m.zahlr.überwieg.farb.Tafeln und Textabb.Ln.m.U.-2).    
{AD2802}  30,68 €  

64) Böhmert,Karl Hermann (Hsg.): Die Niederlande. Die Länder der Welt. 3. Aufl. 63 S. gr.8. mit zahlr. Fotos.. 
Tellus. Essen. ca.1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1586}  5 €  

65) Bordeaux: Bordeuax.Merian. (o. J. )95 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AM695}  2,91 €  
66) Bornholm:  Bornholm. Fotografiert von Fritz Dressler. Edition Grube&Richter 1984. ca. 40 S. Quart. m. zahlr. farb. 

Abb. Kt. -2).    {3CG158}  7,16 €  
67) Bornholm:  Bornholm.Merian Heft 3/XXII. (o. J. )105 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AM720} 2,91 €  
68) Bossert,H.Th.+W.Zschietzschmann: Hellas und Rom. Die Kultur der Antike in Bildern.Wasmuth 

Verlg.Berlin.1936.320 S.m.zahlr.s/w.Taf..Ln.m.U-2-3).    {2M176}  14,32 €  
69) Bossi Fedrigotti,Anton: Pustertal. Volk und Land um Rienz und Ahr. Eine Wanderung vom Haunold bis zur 

Mühlbacher Klause. 303 S. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln. Verlagsanstalt Athesia. Bozen. 1967. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK3919}  8,18 €  

70) Bozen-Gries: Griebens: Bozen-Gries und Umgebung. Reiseführer. Bd. 50 1925. 78 S. m. 4 Ktn. Pp. -2).    
{AK2194}  12,73 €  

71) BP Touring Service(Hsg.): BP Autoführer von Europa. (o. J. )333 S. m. Illustrationen. Kt. -2).    {AK2021}  6,09 €  
72) Brantl,Klaus:  Werdenfelser Land Innsbruck. Vom Pfaffenwinkel zum Goldenen Dachl. Einführung und 

Bilderläuterungen von Rosel Termolen. Bruckmann Vlg. München. 1974. 76 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. lack. Pp.-1/2)deutsch,englisch,französisch,italienisch. ISBN: 376541560X.   {ZZ3G1594}  8 €  

73) Bratislava: Lazistan,Eugen: Bratislava. Vorwort Alzbeta Güntherova-Meyerova. Artia Vlg. Prague. 1954. 10 S. 
Text und 191 s/w. Tafeln. Quart. (Na.). Ln.-2)deutsch.    {3G1514}  5,5 €  

74) Braun,Felix: Palermo und Monreale. 32 Bildtafeln, darunter 6 farbige nach Aufnahmen von Gerhard Kerff und 
anderen Fotografen. Das kleine Kunstbuch. 48 S.. Knorr&Hirth. München. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {2K4767}  5 €  

75) Brinitzer,Carl:  Wo die Queen regiert.... Graeber&Olzog Vlg. München. 1956. 223 S. m. Zeichn. von Maria Saekel-
Jelkmann. (Titelblatt und Einband etwas fleckig). Ln.-2/3).    {2C3199}  10 €  

76) Brolin,Per-Erik:  Hattar och Mössor i Borgarstandet 1760-1766. 488 S. gr.8. mit Tabellen und Widmung des 
Verfassers. Appelbergs Boktryckeri AB. Uppsala. 1953. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   {AR1411}  25 €  

77) Bronowski,Heinz+Günter Meißner: Tore und Türme in Europa. Edition Leipzig. 1972. 134 S. gr.8.quadrat. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2).    {3A8477}  12 €  

78) Brown,J.C.: Carnival Masks of Venice. A Photographical Essay. 96 S. quer. mit zahlreichen farbigen Fotos.. 
Zeunert. Gifhorn. 1988. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. mit eingeklebten Sternen. Sprache: 
englisch   {2P2613}  20 €  

79) Brown,Peter: Das Evangeliar von Kells (Book of Kells). Ein Meisterwerk frühirischer Buchmalerei. Mit 48 
Farbtafeln und 9 Schwarzweiß-Abbildungen aus dem Manuskript des Trinity College, Dublin. 96 S. gr.8.. ISBN: 
3451191245. Herder. Freiburg. 1980. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {2P2802}  8 €  

80) Bruchhäuser,Wilhelm: Landschaft, Menschen und Kathedralen. Eine Reise nach Frankreich. Neuwieder 
Vlgsgesell. Neuwied am Rhein. 1952. m. Illustrationen des Verfassers. (Ränder leicht vegilbt) kt.-2/3)Bild vom 
Einband.    {3BK347}  13 €  

81) Brueren,J.W.R.: Het Terrassenlandschap van Zuid-Limburg. (Avec Resume en Francais)Maastricht(van 
Alst)1945.93 S.m.18 Fig., 4 Fot.+3 farb.Faltkarten (Med.Geol.Stichting C-6-I) Quart, kt-2). Sprache: niederländisch   
{AD320}  23,95 €  

82) Brüske,Heinz: Im Land der Meerjungfrau.Reisen in Dänemark. Ullstein Vlg. Berlin. Frankfurt/M. 1982. 288 S. 
m. Textabb. Ln.-2). ISBN: 3550068662.   {ZZ3H565}  12 €  

83) Brüssel: Stubbe,Achilles: Der grosse Markt in Brüssel. Vlg. Langewiesche. Königstein. (früher der Eiserne 
Hammer o. J.ca.1925) 47 S. m. zahlr. Abb.von Oskar Schwarz.  Kt. m. U. -1).    {3A8224}  7 €  

84) Bruxelles: Couleurs de Bruxelles. Editions Charles Dessart. Bruxelles. 1958. 125 z.T. farb. Tafeln,Textabb. und alte 
Stadtpläne und erläuternder Text. Ln.-3).    {ZZ3F1198}  15 €  

85) Budapest: 12 farb.Tafeln. Städt.Fremdenverkehrsamt (oJ.ca.1930) quer8, kt-2).    {AF3}  8,13 €  
86) Budapest: Bildwerke im hundertjährigen Budapest. 67 Denkmäler sozialistische Kunst. 72 S. gr8. m. zahlr.s/w 

Abbildungen. Corvina. Budapest. 1972. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: mehrsprachig   
{ZZ3F685}  9,5 €  

87) Budapest: Budapest. 1980.ca.40 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-1/2).    {AA462}  7,62 €  
88) Budapest: Budapest. 3.Aufl.1980. ca. 40 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -2)Bildband. ISBN: 96613 14502.   

{3CG348}  6 €  
89) Budapest: Velinszky,Vilmos: Budapest. 1980.gr8.71 Abb.Pp-2).    {AF59}  6,09 €  
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90) Budapest: Veszi,Endre: Budapest. Bildband. Corvinia. Budapest. 1967. 138 Seiten mit Fotos. (Na.) Ln.m.U.-2)Bild 
vom Einband mit Umschlag.    {3P145}  10 €  

91) Budrewicz,Olgierd: Polenreise von Warschau zur Tatra. 2. Aufl. 63 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Arkady. Warschau. 1972. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AT1583}  5 €  

92) Buisman,Hanns: Spanien. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. Olten Verlag. 1972. 574 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln,Textabb. und Kartenskizzen. Pl.-2).    {3CK176}  8,18 €  

93) Bulgarien heute: Rotes Land am schwarzen Meer,von Heinz Siegert.Econ-Vlg.1964.269 S.m.5. 7 Fot. , Ln-
3)(Bibl. ).    {R36177}  9,15 €  

94) Bulgarien: Lübomirow,Chr.:  Bulgarien Reiseland am gastlichen Meer. Chr. Belser Verlag.Stuttgart.1966.112 
s.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.U.1/2).    {AF63}  7,11 €  

95) Bulgarien: Paszkowiak,Alfred&Helmuth,Pelzer: Bulgarien. 1.Aufl.Veb.F.A.Brockhaus Vlg.Lpzg.1976.152 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-1/2).    {AF248}  8,13 €  

96) Bulgarien: Scherz,Hans: Bulgarien Herzland des Balkan. 2.Auflage.Umschau Verlag.Frankfurt/M.1967.98 S.m.73 
Aufnahmen von G.Klammet.Pp.-2).    {2M887}  6,14 €  

97) Bulgarien: Stefanov,I.+L.Dinev+Z.Koev: Bulgarien: Land - Volk - Wirtschaft in Stichworten . Vlg. F. Hirt. 
Wien. 1975. 127 S. mit zahlr. Karten, Diagr. u. Tab. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3701980209.   
{3BK529}  6 €  

98) Bulgarien: Weierstahl,Bronja:  Bulgarien.Schroeder Reiseführer. Vlg. K. Schroder. Bonn. 1965. 210 S. m. 9 z. T. 
farb. Karten, Plänen+Kartenskizzen+18 Abb. Ln. m. U. -2)Bibl..    {AM890}  6,09 €  

99) Bulletin de la Societe de Geographie de Marseille: Tome LXXXIII, Nouvelle Serie, No. 13.1975-1977 (1 Heft). 
Inhalt: Juteau,Robert - L'ilot de Planier, Survol historique. Rouland,M.N. - Le Groenland - Ombres et Lumieres. Les 
Problemes industriels urbains de Marseille. 4-118 S. gr.8. mit Tafeln und Kartenskizzen.. Marseille. 1975-77. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB2168}  6 €  

100) Bulletin van den Nederlandschen Oudheidkundigen: Bond.Achtste Jaargang.Tweede Serie.1915. Uitgever:S.C. 
van Doesburgh. Leiden. VIII. 288 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Hln.-2). Sprache: niederländisch   {3G1430}  11,5 €  

101) Bundespressedienst(Hsg.): Österreich.Tatsachen und Zahlen. Österreichische Staatsdruckerei. Wien. 1954. 78 S. 
m. s/w. Tafeln und 1 Karte. kt.-2/3).    {3H1433}  4,5 €  

102) Burckhardt,Jacob: Die Kultur der Renaissance in Italien. Deutsche Buch-Gemein.Bln.1961.518 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Hld.-1/2).    {AA1925}  19,38 €  

103) Burgenland: Löbl,Robert:  Burgenland. Düddeutscher Vlg. Mü. 1962. 96 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hln. -2/3)Bibl..    
{AM713}  7,11 €  

104) Burghausen: Hacker,Friedrich: Burghausen.Ein Heimatbuch. (o.J.)96 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AG1112}  7,11 €  
105) Burgund: Jacques,Rene: Burgund. W.Andermann Vlg.Mü.1967.61 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.m.U.-1/2).    {AF865} 5,06 €  
106) Burgund: Perrenet.Pierre: Burgund.Landschaft. Geschichte. Kunst. Deuticke Verlag. Wien. 1941. 160 S. gr.8. 

m. zahlr. s/w. Fotos von Jean Roubier und Aquarellen von Nicolas Markovitch. Ln.m.U.-2).    {2C2197}  12,78 €  
107) Burgund: Rieple,Max: Goldenes Burgund. 2. Aufl. Hallwag Verlag. Berlin. 1963. 239 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 

Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3F1040}  12 €  
108) Campana,Antonio+Juan Puig-Ferran: Gran Canaria. Sociedad Alianza de Artes Graficas. Barcelona. 1966. ca. 

120 S. gr.8. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2)engl..    {3A8596}  7 €  
109) Campana,Antonio+Juan Puig-Ferran: Ibiza   Formentera. ca.58 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Bildern.. 

Sadagcolor. Tel-Aviv. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2C4221}  6 €  
110) Carapezza,Marcello+Marco Leone: Le Magnetiti dei Monti Peloritani. caratteristiche chimiche e mineralogiche e 

Studio Petrogenetico dei minerali ad Esse associati. Estratto dagli Atti dell Accademia di Scienze Lettere e Arti di 
Palermo, Serie IV, Vol. XXVI, Partie I. 80 S. gr.8. m. 9 Figuren.. Presso L'Accademia. Palermo. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: italienisch   {AB2273}  6 €  

111) Cardoso,Jose Carvalho: Caracterizacao das Principais unidades pedologicas do "Esboco da. Carta dos Solos de 
S.Tome e Principe".Ministerio do Ultramar. Junta de Investigacoes do Ultramar. 86 S. gr8.. Ministerio do Ultramar.. 
Lisboa. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: spanisch   {AB2101}  7,5 €  

112) Carlsberg: Le Pere et le fils l´histoire de Carlsberg. (o.J.)ca.70 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2B858}  8,13 €  
113) Casasnovas Marques,Andres+Luis: Mallorca. Editorial Everest S.A. Madrid. 1984. 160+29 S. m. zahlr. farb. 

Tafeln. Pp.-2).    {AK4980}  7 €  
114) Cassella-Riedel GmbH: Toskana. 68. Jahrgang. Heft 3. Frankfurt. 1985. 48 S. quart. m. zahlr. farb. Abb(Na. )br. -

2).    {AL1090}  4,49 €  
115) Cassella-Riedel Pharma GmbH: Apulien. 73. Jahrgang. Heft 3. Frankfurt. Print-Service. Aurachtal. 1990. 51 S. 

quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    {AL1092}  4,49 €  
116) Cassella-Riedel Pharma GmbH: Budapest. 69. Jahrgang. Heft 1. Frankfurt. Druck Print-Service. Nürnberg. 1986. 

48 S. quart. m. zahlr. farb. Abb. (Na. )br. -2).    {AL1091}  4,49 €  
117) Cassella-Riedel Pharma GmbH: Zypern. 69. Jahrgang. Heft 2. Frankfurt. Print-Service. Nünrberg. 1986. 48 S. 

quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    {AL1089}  4,49 €  
118) Castelfranchi Vegas,Liana: Die internationale Gotik in Italien. Reihe: Die italienische Malerei. Hsg. Von Roberto 

Longhi. VEB Vlg.der Kunst. Dresden. 1966. 185 S. Quart.m.zahlr.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2)im Schuber.    {AA1140} 24,95 €  
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119) Chartres: Maunoury,Jean: Chartres. Preface de Rene Gobillot. Caisse Nationale des Monuments Historiques. 94 
S.m.zahlr.s/w.Photographies de Marcel Bovis und 1 Karte. Service D.I.A.P.H.A.. Paris. 1950. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: französisch   {2K1349}  6,14 €  

120) Chemins de Fer de L'Etat: Guide Officiel Illustre Mai 1927. Mayeux. Paris. 328 S. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. 
und Karten. Kt.-3).    {2D2642}  12 €  

121) Childe,V.Gordon+W.Douglas Simpson: Illustrated Guide to Ancient Monuments.Vol.VI:Scotland. Her 
Majesty's Stationery Office. Edinburgh. 1954. 129 S. m. s/w. Tafeln und 1 Karte. Ln. m. U.-2).    {3CK371}  6 €  

122) Clemen,Paul+Martin Hürlimann:  Gotische Kathedralen in Frankreich.Paris,Chartres,Amiens,Reims. 4. Aufl. 
Atlantis Vlg. Zürich. Berlin. 1937. LXI. 167 S., davon 160 s/w. Tafeln. Quart. Ln. m.U.-1/2)Bild vom Einband.    
{AU2527}  20 €  

123) Clinch,George: Old English Churches:Their Architecture,Furniture, Decoration,and. 
Monuments.L.U.Gill.London1900.vii, 264 S.m.140 Fig.Ln.-2).    {2C401}  24,49 €  

124) Cogniat,Raymond+Jacques Hillairet: Die Kunstmuseen in Paris. Mohn Vlg. Gütersloh. (o.J.). 288 S. m. zahlr. 
überwieg. farb. Textabb. Ln. m.U.-2).    {3H1029}  9,5 €  

125) Compte-Rendu: de la 45.session de la Societe Suisse des Sciences Naturelles Lausanne. 1861.167 S.(U.def.)br.-
2/3).    {AC1834}  10,18 €  

126) Congres Archeologique&Historique de Mons: (Fasciule 3,4,5,6,7,8 XVIII)1904.gr8.Kt.-2)je. .    {AM1660} 12,73 €  
127) Cordan,Wolfgang: Das Mittelmeer. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1953. 78 S. Text+104 Bilder von Marco 

Henninger und anderen. Quart. Ln. m.U.-2).    {3G1108}  9,5 €  
128) Coue,Jean: Die große Nacht. Von Menschen und Tieren in Lappland. Müller Verlag. Rüschlikon-Zürich. Stuttgart. 

Wien. 1971. 170 S. Ln. m. U.-2).    {2D2704}  10 €  
129) Cox,J.Scharles: The Parish Churches of England. The British Heritage Series. Second Edition. X. 126 S. mit zahlr. 

s/w. Tafeln.. Batsford. London. 1954. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AF2489}  18 €  
130) Curry-Lindahl,Kai:  Europa. Reihe: Kontinente in Farben. Pawlak. Herrsching. 1964. 307 S. Quart. m.243 Fotos. + 

22 Karten. Pp.m.U. -2).    {3V24}  20 €  
131) Czenstochau: Weidhaas,Hermann: Czenstochau.Stadt,Kloster und Marienbild. VEB Seemann Verlag. Leipzig. 

1966. 175 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {3G223}  9,5 €  
132) Dalmatien Grieben Reiseführer: Jugoslawische Adriaküste mit Inseln und Hinterland.Grieben Reiseführer. 

Bd. 161. 6. A. 1938. 244 S. +24 S.Iinserate, mit 18 Karten+24 Abb. , Ln. -2).    {R21238}  10,95 €  
133) Dänemark: Andersen,S.A.: Om Aase og Terrasser inden for Susaa's Vandomraade og deres Vidnesbyrd. om 

Isafsmeltningens Forlob.Kobenhavn(Danm.Geol.Unders.II.Nr.54)1931.167 S.m.39 Fig.+Fot.+2 Falttafeln(33 
S.engl.summary)gr8.br.-2).    {AC1888}  18,36 €  

134) Dänemark: Ebert,A,: Magnetische Messungen im südwestlichen Dänemark.1932.53 S.m.2 Ktn.,(U.. le.def.)kt-
2/3)=Danm.geol.Unders.II.R.Nr.53.    {AD811}  10,18 €  

135) Dänemark: Grieben-Reiseführer: Dänemark(Band 277). Vlg.K.Thiemig.Mü.1971.203 S.m.Abb.+Karten.Kt.-2).    
{AA1075}  7,11 €  

136) Dänemark: Kgl.dänisches Ministerium des Äussern: Dänemark, ein offizielles Handbuch. Presse und 
Kulturabteilung des kgl. Ministeriums. Kopenhagen 1971. 842 S. gr.8. m. zahlr. Abb. Tab.  Kunstld. m. U.-2).    
{3G499}  19,5 €  

137) Dänemark: Vollmer,Hildegard:  Der Dänische Wohld. Heinrich Möller Söhne Vlg. Rendsburg 1986. 45 S. davon 5 
m.Text, Rest Tafeln  Pp.-2).    {3G496}  5,5 €  

138) Danish Foreign Office Journal: number 58.1967. 56 S.quart.m.zahlr.s/w.Abb. Universitets-Bogtrykkeri. 
Copenhagen. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: dänisch   {2G1525}  7,67 €  

139) Danish Ministry of Education: Higher Education in Denmark. A short survey of the organization and activities of 
the universities and other institutions of higher education in Denmark. 40 S. gr.8.. Eigenverlag. Copenhagen. 1951. 
Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: dänisch   {AR1374}  5 €  

140) Danzig (Gdansk): Pfarrgemeinde St. Marien: Die Orgel zu St.Marien (Organy Bazyliki Mariachiej). Gdansk 
1985. 20 S. m. zahlr. Textabb. geheftet.-2)polnisch,deutsch.    {AG2317}  3 €  

141) Danzig: Jakrzewska-Sniezko,Zofia: Gdansk w dawnych rycinach. 1980. 147 S. quer. Quart. m. zahlr. 
Zeichnungen. Ln. m. U. - 2).    {3CG212}  16 €  

142) Danzig: Stankiewicz,Jerzy+Bohdan Szermer: Pobrzeze Gdanskie. Krajobraz i Architektura. Wydawnictwo 
Arkady. Warszawa. 1961. 33 S. Text und 192 z.T. farb. Tafeln mit Aufnahmen von Edmund Kupiecki. (leicht 
wasserwellig)(Ecken bestoßen). Ln. m.U.-2/3)polnisch mit 14 S. englischem Text.    {3A8872}  15 €  

143) Danzig: Szermer,Bohdan: Gdansk-przesztosc i wspotczesnosc. Wydawnictwo Interpress. Warszawa. 1971. 214 S. 
Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {3G45}  12,5 €  

144) Danzig: Szypowscy,Maria+Andrzej: Gdansk. slowo wstepne Wojciech Zukrowski. Wydawnictwo "Sport i 
Turystyka". Warszawa. 1978. 567 z.T. farb. Abb. mit beschreibendem Text. Quart. Ln. m.U.-2/3)polnisch.    
{3G1596}  12,5 €  

145) Das Gesicht der Niederlande: Das Gesicht der Niederlande. ca. 160 schwarz/weiße Tafeln u.a.: Der Oudehove - 
das Wahrzeichen von Leeuwarden. Der Kagersee bei Warmond. Der Nordholland-Kanal. Volendamer Fischer. 
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Bauerngehöft in Friesland. Das Rathaus von Bolsward. Schafmarkt in Groningen.. ca.1950. Ausreichend. 
Pappeinband illustriert.  die ersten 6 Seiten fehlen, Titelblatt und Vorwort. Sprache: deutsch   {AR1552}  4 €  

146) Daudy,Philippe: Neapel. Editions Recontre. Lausanne. 1964. 208 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    
{3CG393}  10 €  

147) Davesnes,Alain: Belgien.Parkland. Editions Minerva. Geneve. 1983. 87 S. folio. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m. U.-
2).    {3G6}  7,5 €  

148) Daysh,G.H.J.+weitere: West Durham. A Study of a Problem Area in North Eastern England. Basil Blackwell. 
Oxford. 1953. 198 S. gr.8. m. Abb. Ln.m.U.-2)englisch. Bild vom Umschlag.    {2M1916}  15 €  

149) De Contreras de Lozoya,Juan: L`escurial et la Granja. Librairie Larousse - Paris 1965. 156 S. m. zahlr. Tafeln 
und Abb.  Ln.-2)spanisch.    {3G534}  6,5 €  

150) Decker,Heinrich: Oberitalienische Seen.Gardasee,Comersee,Luganersee,Lago Maggiore. 
2.Aufl.Vlg.A.Schroll&Co.+L.W.Seidel&Co.Wien-Mü.1957.80 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2A531}  7,62 €  

151) Delft:  15 Plaatjes naar oude Gravures. Inhalt u.a.: van de Rotterdamse poort. Van het Stadt-Huys. Van de School 
Poort. Van de Schiedamse Poort.. Delft. ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas fleckig,teilweise 
lsoe. Sprache: niederländisch   {2T623}  6 €  

152) Delpal,Jaques-Louis: Loire-Tal für Sie. Reisen in Farben. Hieronimi Verlag. Bonn. 1976. 255 S. Quart. m. 107 
Seiten Farbfotos von Michel Guillard, 12 Karten und Tourenvorschlägen. (Na. ). Ln. m. U. -2).    {AU2254}  8,18 €  

153) Demangeon,Albert+Louis Francois: La France. Classe de Troisieme. Ouvrage conforme aux peogrammes officiels 
du Avril 1938. Nouveau Cours de Geographie. 2 Bl. 298 S. m. 163 Abbildungen. Hachette. Paris. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband beschabt,Ecken bestossen. Sprache: französisch   {AK6274}  9,95 €  

154) Demek,Jaromir+weitere: Geography of Czechoslovakia. Academia Vlg. Prag. 1971. 330 S.gr.8.  m. Farbabb. und 
Schwarzweissabb. Ln.m.U.-2)englisch. Bild vom Umschlag.    {2M1915}  22 €  

155) Dendaletche,Claude: Guia de los Pirineos. Elementos de geologia, ecologia y biologia.  XV. 790 S. m. zahlr. 
überwiegend farb. Textabbildungen. ISBN: 8428206627. Ediciones Omega. Barcelona. 1991. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: spanisch   {AK5416}  40 €  

156) Dericum,Christa+Josef Rast: Belgien Luxemburg. Die Küste, Belgische Landschaft, Flandrische Städte, 
Wanderungen in Luxemburg, Ein Reiseführer. Wiss. Buchges. Darmstadt. 1971. 355 S. m. zahlr. Abb. Pl. -2).    
{ZZ3F648}  9,5 €  

157) Deutschland.Zeitschrift für Industrie,Handel und: Schiffahrt.Jahrgang X.Heft 1.-Wien-Die Kulturstadt-. 
Schulze&Co.Verlag.Hamburg.(o.J.)56 S.foli.m.zahlr.s/w.Tafeln.Kt.-2).    {3BG42}  7,67 €  

158) Deutschland+Niederlande+Österreich+Schweiz: Rast auf Burgen und Schlössern. Ein Führer zu Burg-und 
Schloßhotels in Deutschland, den Niederlanden, Österreich, Südtirol und in der 
Schweiz.Praesentvlg.H.Peter.Gütersloh.1962.256 S.m.zahlr.Abb.Plastik i.Schuber.-1).    {2F1686}  12,27 €  

159) Devliegher,Luc: Rosmolens in de Westvlaamsekuststreek. Provinviaal Museum van het Bulskampveld te Beernem. 
Katalogen en Bijdragen 2. 154 S. m. zahlr. Textabbildungen. Eigenverlag. Brugge. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: niederländisch   {AI2985}  20 €  

160) Dey,Reinhold: Finnland heute. Ein Land bewältigt seine Gegenwart. 1. Aufl. 296 S. mit zahlr. s/w. Tafeln.. Econ. 
Düsseldorf. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AI3280}  6 €  

161) d'Haenens,Albert+P.P.Dupont+G.Lemaire+weitere: Abbayes de Belgique.Guide.. Groupe Clio 70. Editions de 
Services Interentreprises. Edition de Services Interbancaires. Bruxelles. 1973. 487 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. Ln.m.U.- 2).    {3L763}  18 €  

162) Dibelius,Wilhelm: England. 1.+2 Bd. Band,  2. Auflage, 3.und 4. Tsd., Deutsche Verlags-Anst. Stuttgart 1923.X, 
422 S.+276 S.gr8, HLn.-2) 2 Bde.    {3E104}  20,51 €  

163) Dibelius,Wilhelm: England. 4.Auflg.2.Bände.Deutsche Verlagsanstalt Stuttgart.1925.424 S.+276 S.Ln.-2/3) 2 
Bände.    {2A2482}  24,54 €  

164) Dibelius,Wilhelm: England. 6. Aufl. 14.-15. Tsd. XVI. 445 und VII. 298 S. 2 Bände. Deutsche Verlagsanstalt. 
Stuttgart. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 1.Band Unterstreichungen Bleistift. Sprache: deutsch   {3F949}  18 €  

165) Dickinson,Robert E.: The West European City. A Geographical Interpretation. The Intenational Library of 
Sociology & Sociyl Reconstrction. XVIII. 582 S. m. schwarzweißen Tafeln, zahlr. Abbildungen und Kartenskizzen.. 
Routledge&Kegan Paul Ltd.. London. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Material wurde 1939 
zusammengetragen. Sprache: englisch   {AB1189}  14 €  

166) die horen: die horen 29.Jahrgang 1984, Band 1, Ausgabe 133. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Finnland: Mythos und Realität. Pakkanen,Jukka - Das Unbehagen in den großen Städten. Holappa,Pentti - 
Zwischen Eismeer und Ostsee. 216 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1984. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1009}  5 €  

167) Die Länder der Welt und ihre Kulturen:  Europa  3. NI, D,CH, A, Ungarn,Tsch., Polen, Sowjetunion. Lekturama-
Enzyklopädie. (o. J. ca.1975)418 Quart. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. (Na. )Kunstld. m. U. -2/3).    
{AR10A}  28 €  

168) Die Länder der Welt und ihre Kulturen:  Europa 1. Europa, Frankreich, Belgien,GB.Lekturama-Enzyklopädie. (o. 
J. ca.1975)418  Quart. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. (Na. )Kunstld. m. U. -2/3).    {AR10}  28 €  
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169) Directie van de Wieringermeer: De Noordoostpolder in Beeld. Uitgave van de Directie van de Wieringermeer. 
(Noordoostpolderwerken). Potbus. 112 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Grafieken-Kaarten. Foto's-Toelichting. 
Kt.-2)niederländisch. Bild vom Einband.    {3P116}  15 €  

170) Directie van de Wieringermeer (Hsg.): Excursiegids 1951 van de Noordoostpolder (met Kaart). 81 S. m. 
Abbildungen. Eigenverlag. Zwolle. 1951. Guter Zustand. geheftet. Sprache: niederländisch   {AZ69}  6,95 €  

171) Distelbarth, Paul: Lebendiges Frankreich. Union Vlg. Berlin 1957. 363 S. m. zahlr. Tafeln  Ln.-2).    {3E1147} 9,5 €  
172) Distelbarth,Paul: Lebendiges Frankreich. 5,-7. Tsd. Rowohlt Vlg. Berlin. 1936. 392 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. 

(St.)(Einband fleckig). Ln.-2/3)..    {3M678}  12 €  
173) Distelbarth,Paul: Lebendiges Frankreich. 2. Aufl. 5.-7. Tsd. Rowohlt Vlg. Berlin. 1936. 394 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 

Tafeln. (eine Tafel lose)(etwas fleckig). Ln.-2/3)Bild einer Tafel.    {3M858}  10 €  
174) Dobai,Peter: Budapest. Bildband. 4. Aufl. ca. 80 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Aufnahmen.. ISBN: 9631327825. 

Corvina. Budapest. 1989. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2P2683}  5 €  
175) Dodd,Geoffrey+Preben Eider+Bernhard Linder: Estates and manor houses in Denmark. Danish Journal. 

Copenhagen. 1982. 32 S. Quart. m. zahlr. Farbfotos. (St.). geheftet. br.- 2)engl..    {AL1718}  4,4 €  
176) Dolder,Willi+Ursula:  Lebensraum Alpen. Naturparadiese Eurpas 1. Silva Vlg. Zürich. 1985. 144 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Fotos. (Na.). Pp.-1/2).    {AD3184}  10 €  
177) Dolomiten: Autostrassen in den Dolomiten. Routenbeschreibungen für Autofahrer in der Region Trentino-

Südtirol.(o.J.)ca.80 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.+Karten.Kt.-2).    {3A5495}  7,16 €  
178) Dolomiten: Pedrotti,Remo: Die Dolomiten von Sexten(Berühmte Kletterziele in den Dolomiten). o 

Vlg.Trient.1960.49 S.Quart.m.21 Abb.Kt-2).    {AD606}  6,09 €  
179) Dolomitenwanderungen: und Autorouten in Trentino-Südtirol.Mit naturgesch ichtlichen Angaben v. on Silvio 

Ducati+B. Bonapace. Trento 1967. 177 S. m. Abb. , Karten+1 Faltkarte, kt-1).    {R35679}  11,2 €  
180) Domke,Helmut: Provence. 400 S.m.z.T.farb.Tafeln und Abb.+1 Karte. Pestel-Verlag. München. 1961. Guter 

Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K1335}  9,2 €  
181) Donati, Roberto: Aosta-Tal. Terni. 1972. 95 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7363}  11 €  
182) Donau,Die : Passau-Linz-Wien: (Anhang:Wien-Bratislava)Führer,18 S.mit 12 Plänen und Kartenwerk. 1:100 

000.Verlag Freytag-Berndt u.Artaria, Wien/1959.BeilageHotelpreislisteWien 1959.    {AF933-5}  7,11 €  
183) Donau: Pflug,Hans: Die Donau von der Quelle bis Passau. 3. Aufl. Deutscher Kunstvlg. Mü. 1960. 54 S. Text+140 

S. Fotos. gr8. Ln. -2/Bibl. ).    {AU556}  5,06 €  
184) Doorslaer,Bert van: Steenkool in Limburg (Belgien). Provincial Museum voor her Industrieel Erfgoed. 3. Aufl. 

109 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 9066850043. Selbstverlag. St.Truiden. 1984. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: niederländisch   {2T1398}  15 €  

185) Dressler,Fritz+Siggi Weidemann: Irland. Bildband mit Reiseteil. Reihe:Die Nationen Europas. Lizenzausgabe für 
Time-Life Books. Amsterdam. Bucher Vlg. München. 1993. 159 S. Folio. m. zahlr. farb. Fotos von Fritz Dressler. 
Ln.m.U.-1/2).    {AD5494}  12 €  

186) Dudik,B.:  Bibliothek und Archiv im fürsterzbischöflichen Schlosse zu Kremsier. (Mähren). Wilhelm Braumüller. 
Wien. 1870. XXI. 134 S. (unaufgeschnitten). Originalbroschur.-3).    {3H1192}  19,5 €  

187) Dumont,M.E.: Gent een Stedenaardrijkskundige Studie I Tekst und II Atlas (2 Bände). Rijksuniversiteit te Gent. 
Werken uitgeven door de Faculteit van de Wijsbegeerte en Letteren. 1078 und 1080 Aflevering. XII. 589 und zahlr. 
Figuren und Fotos in einer extra Mappe. De Tempel. Brugge. 1951. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: niederländisch   {AG2618}  60 €  

188) Duparc,Louis+Augustin Grosset: Recherches geologiques et petrographiques sur le District minier de. Nicolai-
Pawda. XXIV. 291 S. m. 62 Fig, 8 Tafeln, 48 Fotos auf 26 Tafeln (2 farb. geologische Karten fehlen).. Librairie 
Dunud et Pinat. Paris. 1916. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Unterstreichungen,etwas fleckig. 
Sprache: französisch   {AD5630}  15 €  

189) Dürnstein: Führinger-Zwanowetz,Leonore: Stift Dürnstein. Kunstdenkmäler Heft 6. Deuticke Vlg. Wien. 1948. 
56 S. Text + 38 s/w. Tafeln. gr.8. Pp. m.U.-2).    {3F1886}  4,4 €  

190) Eddelbüttel,Herbert F.R.: Schön ist die Welt. Eine Europareise rund um Deutschland.1.Auflage.1.-11.Tsd.Safari-
Verlag.Berlin.1931.256 S.m.s./w.Tafeln.Ln.-2).    {2P574}  19,43 €  

191) Edelman,C.H.+N.B.Tenhaeff+J-Lindeboom+weitere: De Nederlandsche Geest. Uitgeverij"In den Toren". 
Naarden. 1941. 225 S. gr.8. m. s/w. und 1 farb. Tafel. (Einband lose)(Einband wasserrandig). Hln.-3)holländ..    
{3F933}  8 €  

192) Edlund-Hansson,Anna: Wir vom Hamrehof. Eine schwedische Gutschronik.Vlg.C.Wegner.Hbg.1949.290 
S.Hln.m.U.-2/3).    {3K1455}  7,67 €  

193) Edschmid,Kasimir: Dalmatien. Panorama-Bücher. 61 S. mit 30 Farbaufnahmen.. Andermann. München. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1222}  7 €  

194) Edschmid,Kasimir: Italien. von Verona bis Palermo. Eine Auswahl aus dem sechsbändigen Italienwerk. 413 S. mit 
schwarzweißen Tafeln und Textabbildungen.. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {B512-2}  8 €  

195) Ehl,Elfriede:  Kennen Sie die Dauphine?. Skizzen einer Reise abseits der großen Routen. 1986. 83 S. m. zahlr. 
Federzeichn. von Hanna Korflür. Kt.-2).    {ZZ3F1431}  8 €  
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196) Ehm,Josef+Emanuel Poche: Prazske Interiery (Prager Interieure). 100 S. Quart. Mit 144 Fotos auf Tafeln 
(überwiegend schwarzweiß).tschechisch,russisch,englisch,französisch,deutsch. Orbis. Praha. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: mehrsprachig   {3A9343}  18 €  

197) Ek,Sverker: Kellgren. Skalden och Kulturkämpen. Del. I. Hans utveckling fram till segern med Gustaf Wasa 
1786. Natur och Kultur. Stockholm. 1965. 480 S. m. 1 Abb. br.-2)schwed..    {2C1377}  9,2 €  

198) Elsaß: Remy,Mylene: Elsaß in Farbe. (Reisen Heute 38)1980.237 S.Quart.m.70 S.Farbfotos+11 Karten 
u.Tourenvorschlägen.Pp.-2).    {3A5566}  8,18 €  

199) Elsass: Ritter,RudolfWilly Pragher: Elsass Land zwischen Rhein und Vogesen. Schroll&Co. Vlg. Wien. 
München. 1979. 125 S. gr.8.quadrat. m. 10 FArb-und 76 Schwarzweißabb., 4 Übersichtskarten und 3 Textzeichn. 
lack. Pp.-2). ISBN: 3703104805.   {3A8561}  14 €  

200) Embleton,Clifford:  Geomorphology of Europe. 1983.Vlg.Chemie Weinheim.465 S.Quart mit zahl. Karten und 
Fotos.Pp.-2.)(180, -).    {AA2956}  61,31 €  

201) England: Abshagen, K.H.: Europas große Insel. England am Ende der imperialen Epoche. Kohlhammer Vlg. Stgt. 
1960. 453 S. m. zahlr. Fotos. Ln. m. U. -2).    {3K1983}  12,27 €  

202) England: Cook.G.H.: The English Cathedrals-Portrait of Lincoln Cathedrral. Phoenix House 
Ltd.London.1950.65 S.quart.m.73 s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2)engl..    {3BG51}  9,2 €  

203) England: Graf,Otto:  Imperium Britannicum. Vom Inselstaat zum Weltreich.Vlg.W.Goldmann.Lpzg.1938.11.-
15.Tsd.325 S.gr8.Ln.-2).    {3A5149}  14,32 €  

204) England: Jehu,T.J.: The glacial Deposits of Northern Pembrokeshire.1904.34 S.m.2 Fot.a.1 T. afel, Quart, br-
2)=S.A.aus Trans Roy.Soc.Edin.vol.41, pt.1, No.4.    {AD794}  8,13 €  

205) Engler,Günter: Oberitalien. Hallwag Vlg. Bern. Stuttgart. 1980. 268 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-2). 
ISBN: 3444102593.   {3M665}  7 €  

206) Enland: ohne Verf.: Travel, for Business and Pleasure, in North-Eastern England. The Electric Press. London. 
(o. J. 1920?)115 S. m. zahlr. Abb. +Karten. Pp. -2)Rü. def..    {AK2301}  6,09 €  

207) Essen,Alfred van der: Flandern - das nördliche Belgien. Inhalt u.a.: Brügge mit seinen Reizen. Im Bannkreis von 
Gent. Seehafen und Kunststadt Antwerpen. Tessenderloo, die ehemalige Hauptstadt. Das flämische Brabant - Kleine 
Dörfer und Kultuzentren. 244 S. gr.8. m. 172 Abbildungenn in Kupfertiefdruck.. Zettner. Würzburg. 1959. 
Ausreichend. Leinen. fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B2630}  6,95 €  

208) Eulenberg,Herbert: Vom Silberband der Donau rings umwunden. Gestalten aus Alt-Österreich. Österreichische 
Buchgemeinschaft. Wien. 1950. 347 S. (U.Bleistift). Hln.-2).    {3CK149}  8,18 €  

209) Europa: Ungewitter,F.H.: Populäre Geographie. oder Geographisches Handbuch zur Selbstbelehrung und zum 
Nachschlagen in allen Fällen, wo man über irgend ein Land, eine Stadt oder einen merkwürdigen Ort der Erde 
überhaupt geographische und geschichtliche Auskunft zu erhalten wünscht. 2. Abtlg. 1. Hälfte. S. 914-1492. Fest. 
Leipzig. 1842. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Sprache: deutsch   {R1517-4}  30,63 €  

210) Europäisches Erbe Nummer Drei: Probleme kunsthistorischer Städte. Die Herausgabe ist ein Beitrg zur 
Europäischen Dankmalschutz-Kampagne des Europarates. Inhalt u.a.: Rogatnick,Abraham - Venedig. Dubrovnik. 
Wien. Medina. 47 S. Quart. mit zahlreichen Abildungen.. Rank Xerox Ltd.. Bristol. 1974. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AO1386}  3 €  

211) Europäisches Erbe Nummer Fünf: Die Auswirkugnen des Tourismus. Die Herausgabe ist ein Beitrg zur 
Europäischen Dankmalschutz-Kampagne des Europarates. Inhalt u.a.: Hare,Richard - Gefährdete Dörfer. 
Levantal,Philippe - Neuzeitliche Nutzzwecke für alte Bauten. Neuzeitliche Bauten in alter Umgebung. 47 S. Quart. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Rank Xerox Ltd.. Bristol. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AO1385}  3 €  

212) Ferienstrassen Europas: Sizilienreise: Ewige Schönheit u.jahrtausendealte Kultur.Wien(Schroll)1965.18 
S.Text+. 64 Tafeln, teils farbig, gr8, Ln-3)(Bibl. ).    {R36157}  7,62 €  

213) Fernandez de la Reguera,Ricardo: Schwarze Stiere meines Zorns. Roman. 5.-7. Tausend. 297 Seiten.. Insel-
Verlag. Wiesbaden. 1958. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Umschlag etwas eingerissen,sonst sehr guter 
Zustand. Sprache: deutsch   {2K3417}  7 €  

214) Ferrali,S.: L'Altare Argenteo di S.Jacopo in Cattedrale di Pistoia. Stab. Tipolitografici Vallecchi. Firenze. 1956. 
35 S.m. 29 s/w. Abb. auf Tafeln und Textabb. Kt.-2). Sprache: italienisch   {3CK414}  5 €  

215) Ferras,Robert+Philippe Joutard: Bas-Languedoc,Causses,Cevennes. Librairie Larousse. Paris. 1974. 100 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. -2).    {AU2222}  9,2 €  

216) Feuchtmüller,Rupert: Österreich.Ein Bildwerk. Simon Verlag. München. (o.J.). 239 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(Einband fleckig). Ln.-3).    {AL1630}  10 €  

217) Fieger,Erwin: Salve Firenze. Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 495, 3. Aufl. 223 S. mit vielen farbigen 
Abbildungen.. ISBN: 3883794953. Harenberg. Dortmund. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{3K3920}  8 €  

218) Finnland:  Finnland in Bildern. 1930. 284 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hld. -3).    {3CG291}  12 €  
219) Finnland:  Finnland.Mit einer Einführung von Manfred Gebhardt . VEB F.A.Brockhaus Vlg.Leipzig, 1976, 8°151 

S.Hln-1).    {AH1004}  9,15 €  
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220) Finnland:  Lounais-Hämeen Luonto 10.1961.81 S.m.Abb.(auch Deutsch+Schwedisch)kt.-. 1)(kl.Na.-St).    
{AE1131}  7,62 €  

221) Finnland:  Lounais-Hämeen Luonto 13.1962.142 S.m.Abb.(auch Deutsch+Schwedisch)kt.. -1)(kl.Na.-St).    
{AE1130}  9,15 €  

222) Finnland:  Lounais-Hämeen Luonto.Juhlanumero.Kymmenvuotispäivänä 1961.11.208 S.m. .zahlr.Fot., kt-
1)(kl.Na, -St).    {AE1132}  10,18 €  

223) Finnland:  Dey, Reinhold: Finnland heute. Ein Land bewältigt seine Gegenwart. Econ Vlg. Dü. 1965. 296 S. m. 
zahlr. Abb. Ln. -2/3).    {3A7140}  12,78 €  

224) Finnland: Blenck,Erna und Helmut:  Farbenfrohes Finnland.Romantische Autoreise. von Helsinki zum Eismeer. 
Vlg. H. Osterwald, Hannover 1952. 172 S. m. zahlr. Farbfotos, gr8o. , Ln. m. U. -2) Mit Widmung d. Verf.  auf 
Vorsatz.    {AL941-9}  14,27 €  

225) Finnland: Leiviskä,I.:  Finnland. Natur, Geschichte, Kultur und Wirtschaft.Vlg.Hoffmann u.Campe.Hbg.1943.276 
S.m.1 Karte(fehlt).Hln.-2/3).    {3A458}  8,18 €  

226) Finnland: Poutvaara,Matti:  Suomi Finnland. Werner Söderström Osakeyhtiö, Helsinki 1955. 296 S. m. zahlr. Abb. 
(St.). Ln.-2/3).    {3G489}  6,5 €  

227) Finnland: Räikkönen,Erkki:  Svinhufvud baut Finnland. Abenteuer einer 
Staatsgründung.Vlg.A.Langen+G.Müller.Mü.1936.218 S.gr8.Ln.-2).    {3A5213}  12,78 €  

228) Finnland: Räikkönen,Erkki:  Svinhufvud baut Finnland. Abentauer einer Staatsgründung.Vlg.A.Langen, 
G.Müller.Mü.1936.6.-10.Tsd.218 S.gr8.m.1 Abb.Ln.-2).    {3A5096}  20,45 €  

229) Finnland: Repo,Reino: Jaamankangas-an Ice-Marginal Feature in Eastern Finland.Helsinki 1960(. Fennia 
84)25 S. m. 1 Falttafel, 5 Abb. , 10 Fot. , kt-2).    {R78233}  8,13 €  

230) Finnland: Strohmeyer, Curt:  Im Zauber Suomis. Abenteuerliche Fahrten durch Finnland. Deutscher Vlg. Bln. 
1939. 11. - 20. Tsd. 165 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2/3).    {3A7003}  15,34 €  

231) Flandern: Graul,Richard:  Alt-Flandern.Brabant/Artois/Nennegau/Lüttich/Namur . Roland Vlg.Albert 
Mundt.Mü.(o.J.)ca.120 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-3).    {AD650}  10,18 €  

232) Fletcher,Geoffry S.: London after dark. 102 S. Quart. Mit 40 Bildern.. Arco Publ.Comp.. New York. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel,mit Tesafilm-Klebespuren. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {2G2454}  6 €  

233) Fliri,F.+A.Leidlmair:  Tirol-Ein geographischer Exkursionsführer. Innsbrucker Geographische Studien.Band 
2.Selbstverlag des Geographischen Institutes der Universität Innsbruck.1975.410 S.gr.8.m.66 Figuren und 4 
Abb.(St.)Kt.-2).    {2P645}  17,9 €  

234) Fliri,F.+A.Leidlmair+H.Penz:  Tirol.Ein geographischer Exkursionsführer. Innsbrucker Geographische 
Studien.Band 2.Selbstverlag des Geographischen Instituts der Universität Innsbruck.410 S.m.66 Figuren und 4 
Abb.br.-2).    {2M753}  20,45 €  

235) Florenz: Ein Reisebuch. Lizenzausgabe. Büchergilde Gutenberg. Frankf.a.M. Olten. Wien. 1983. 324 S. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3763227970.   {AH1861}  7 €  

236) Florenz: Praktischer Kunstführer mit Abbildungen und Stadtplan. Illustrierter Kunstführer. Errf. G. Ramella. 
Firenze. 1955. 166 S. m. farb. Tafeln, Textabb. und 1 Stadtplan. (rückwärtiger Umschlageinband eingerissen). 
kt..m.U.-2).    {AK5488}  8 €  

237) Florenz: Schubring,Paul: Florenz I:Die Gemälde-Galerien der Uffizien und des Palazzo Pitti. Moderner 
Cicerone. 2. verb. Aufl. Union Deutsche Vlgsanstalt. Stuttgart. 1907. 187 S. m. zahlr. s/w. Textabb. Ln.-2/3).    
{3K2616}  18 €  

238) Fox,Cyril:  Illustrated Regional Duides to Ancient Monuments.Vol.IV:South Wales. and Monmouthshire. 3rd 
Edition. Her Majesty's Stationery Office. London. 1954. 56 S. m. m. s/w. Tafeln und 1 Karte. Ln. m. U.-2).    
{3CK990}  6 €  

239) Francaise Illustree: Blanchir Paris. La Documentation Francaise Illustree.Paris.Avril 1967.31 S.m.Abb.kt.-2).    
{2M475}  4,49 €  

240) Francaise Illustree: Bordeaux. La Documentation Francaise Illustree.Paris.1953.31 S.m.Abb.kt.-2).    {2M470} 4,49 €  
241) Francaise Illustree: l'amenagement de las cote Aquitaine. La Documentation Francaise Illustree.Paris.Mars-Avril 

1971.62 S.m.Abb.kt.-2).    {2M476}  4,49 €  
242) Francaise Illustree: L'Universite de Paris. La Documentation Francaise Illustree.Paris.Nov.-Dez.1965.63 

S.m.Abb.kt.-2).    {2M474}  4,49 €  
243) Francaise Illustree: Lyon. La Documentation Francaise Illustree.Paris.1962.31 S.m.Abb.kt.-2).    {2M473}  4,49 €  
244) Francaise Illustree: Paris Capitale. Documents D'Histoire de France.Paris.Mai 1952.34 S.m.Abb.kt.-2).    {2M469} 4,49 €  
245) Francaise Illustree: Toulouse. La Documentation Francaise Illustree.Paris.1961.30 S.m.Abb.kt.-2).    {2M472} 4,49 €  
246) Frank,Karlhans:  Nach Schottland reisen. but don't kill it. 13.-14.Tsd. 207 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 

3596275121. Fischer. Frankfurt. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3574}  4 €  
247) Frankreich: Arnaud,H.:  De la division du Turonien et du Senonien en France.Angouleme 1883. 19 S. m. 1 gr. 

Falt-Tab. , br. -2)Franz..    {R78229}  6,09 €  
248) Frankreich: Barrois,M.Ch.:  Etude des Strates marines du Terrain houiller du Nord,(Etudes des Gite. s 

mineraux de la France.Paris 1912.120 S.m.19 Fig.+Ktn.+3 gr.Falt-Karten.Quart.(ohne U.)br.-2).    {AD484}  14,27 €  
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249) Frankreich: Bernardet,Dom Edmond: La Savoie. Couleurs du Monde.Collection Dirigee par J.E.Imbert.del 
Duca.Editeur.Paris.(o.J.)55 S.quart.m.53 z.T.farb.Tafeln.Pp.m.U.-2)engl.französ.dt..    {3BG68}  8,18 €  

250) Frankreich: Berninger,Otto+Walter Thauer:  Frankreichfahrt 1954 der Gruppe Mittelfranken des Verbandes. 
Deutscher Schulgeographen (Bayerischer Philologenverband Mittelfranken, Fachgruppe Erdkunde). VII. 114 S. 
Quart. m. 3 Karten (St. ). Kt. -2).    {AU2074}  15,34 €  

251) Frankreich: Bonte,A.,J.Goguel,Ch.Greber uA.: Le Bassin houiller de Lons-Le-Saunier.Paris 1953.48 S.m.9 
Fig.+Ktn.+1. Faltkarte, Quart, br.-2)=Publ.Bur.Rech.geol.geophys.10.    {AD445}  9,15 €  

252) Frankreich: Bureau,Louis:  Excursion geologique de Chalonnes a Montjean(Maine et Loire)Angers 189. 0. 14 
S. +1 Karte. kt. -2).    {AZ555}  5,06 €  

253) Frankreich: Chambrun de Rosemont,A.de: Etudes geologiques sur le Var et le Rhone pendant les periodes 
Tertiai. res+Quaternaires.Leurs Deltas.La periode pluviaire.Le Deluge.Paris 1873.130 S.(locker, hint.U.fe.)br-3).    
{AF172}  9,15 €  

254) Frankreich: Clemen,Paul+Martin Hürlimann:  Gotische Kathedralen in Frankreich-Paris-Chartres-Amiens-
Reims. 2.Auflage.Atlantis Verlag.Zürich.Berlin.1937.LXI.167 S.folio.m.157 s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG83} 40,9 €  

255) Frankreich: Coste,E.: Nouvelles Contributions a la Topographie souterraine du Bassin de la L. oire.Texte.Paris 
1900.260 S.Folio.br.-2/3).    {AD507}  35,74 €  

256) Frankreich: Coste,E.: Nouvelles Contributions a la Topographie Souterraine du Bassin de la L. 
oire.Texte.Paris(Impr.Nat.)1900.VIII, 260 S.m.54 Fig.+1 Faltkarte, Quart=Etudes Gites Mineraux de la 
France=(U.le.fle.)br.-2/3).    {AD424}  35,74 €  

257) Frankreich: Delpal,Jacques-Louis: Französische Atlantikküste und Perigord in Farbe. (Reisen Heute 
19)1978.225 S.Quart.m.85 S.Farbfotos+11 Karten und Tourenvorschlägen.Pp.-2).    {3A5568}  8,18 €  

258) Frankreich: Den Boer,J.C.: Etude geologique+paleomagnetique des Montagnes du Coiron,Ardeche,Franc. 
e.Dissertation Univ.Utrecht 1957.64 S.m.33 Fig.+2 Faltkarten, Quart, kt.-2).    {AD281}  13,24 €  

259) Frankreich: Douville et Rolland: Note sur la Partie Moyenne du Terrain Jurassique entre. Poitiers et Le Blanc. 
1885. 13 S. , br. -3)unaufgeschnitten=SA. a. Bull. Soc. Geol. France. 3. serie. t. 13.    {R78231}  6,09 €  

260) Frankreich: Ellenberger,F.: Les interferences de l'erosion+de la tecton.tangentielle tertiaire dan. s le Bas-
Languedoc.Notes sur les charriages cisaillants.Paris 1967.57 S., 22 Fig., 3 Tafeln, Quart, kt.-
2)=Rev.geogr.phys.geol.9:2.    {AD556}  9,15 €  

261) Frankreich: Fodors Modererne Reiseführer: Illustr.Ausg.m.Karte u.Stadtplänen. Hsg. Eugen Fodor. 5. Aufl. 
1954. 322 S. Ln-2).    {R32717}  12,22 €  

262) Frankreich: Fraigneau,D'A.:  Les Chateaux de la Loire. Couleurs du Monde.Cellection Dirigee par J.E.Imbert.del 
Duca.Editeur.Paris.(o.J.)58 S.quart.m.51 z.T.farb.Tafeln.Pp.-2)engl.französ.dt..    {3BG67}  8,18 €  

263) Frankreich: Friedrich,Hans Eberhard:  Frankreich. Reisen mit Nutzen und Genuß. Sternfahrten 3. Leske Verlag. 
Darmstadt. 1957. 592 S. m. Zeichn. v. Georg Trump. Ln. m. U. -2).    {AK3896}  8,18 €  

264) Frankreich: Gosselet,J.: Les Assises Cretaciques et Tertiaires dans les Fosses et les Sondages. du Nord de la 
France.Etude topographique du Soubassement Paleozoique.Paris(Impr.Nat.)1922.VIII, 121 S.Quart.br.-2/3).    
{AD425}  20,4 €  

265) Frankreich: Hürlimann,M.+P.Clemen+P.Meyer:  Gotische Kathedralen in Frankreich. Atlantis 
Verlag.Zürich.Freiburg.1951.XXX.196 S.s/w.Tafeln+23 S.folio.Ln.m.U.-2).    {3BG48-1}  24,54 €  

266) Frankreich: La Revue Geographique et Industrielle: Department de L'Aveyron. Inscription a la Commission 
paritaire des publications de presse.1967.143 S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.(Na.)Ln.-2).    {3BG41}  7,67 €  

267) Frankreich: Lamare,Pierre:  Le contact entre le synclinal des Arbailles et le Massif de Mendibelza. dans le 
Bassin du Lauribar(Basse-Navarre Francaise)Paris 1948.52 S.m.8 Fig., Folio, kt.-2/3)=Mem.Soc.Geol.27:4.    
{AD272}  10,18 €  

268) Frankreich: Lamare,Pierre:  Observations geologiques dans la Partie Ouest de la Feuille de Mauleon. .1942.134 
S., 27 Fig.+1 s/w.Falt-Kte.(St..ohne U.)br.-2/3). Sprache: französisch   {AC1483}  9,15 €  

269) Frankreich: Lodemann,Rudolf:  10 001 Kilometer Frankreich. Eine Reisereportage.Lodemann 
Verlag.Schwarzenbek.1984.192 S.Folio.m.zahlr.farb.Textabb.Ln.m.U.-2).    {AD2811}  12,78 €  

270) Frankreich: Martin,J.-B.:  Le Jura meridional-Etude de Geographie physique specialement appliquee. au 
Bugey. Dissertation Univ. Paris 1911. 224 S. m. 58 Fig. (Buchblock gelockert. U. -Einriss)br-3).    {R76564}  12,22 €  

271) Frankreich: Martin,Robert+Marc Grosjean:  Nancy. "Villes de France".Librairie Hachette.1959.107 
S.quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.Kt.m.U.-2)französ..    {3BG20}  8,18 €  

272) Frankreich: Müller,Ulrich Friedrich:  Taschenbuch für Frankreichfahrer. Langewiesche-Brandt 
Verlag.Ebenhausen b.München.1954.120 S.m.s/w.Tafeln und Zeichn.Pp.-2).    {2K1353}  6,14 €  

273) Frankreich: Müller-Alfeld,Th.(Hsg.):  Seine Landschaften und Städte in 248 Photos.199 S.Quart,Hled-1). .    
{AD715}  14,27 €  

274) Frankreich: Müller-Alfeld,Theodor:  Frankreich.Seine Landschaften und Städte in 248 Photos. Deutsche 
Buchgemeinschaft.C.A.Koch's Verlag Nachf.Darmstadt.1960.199 S.folio.m.zahlr.s/w.Tafeln.Hld.-2).    {3BG79}  9,2 €  

275) Frankreich: Ogrizek,Dore:  Frankreich-Ein Portät in Farben. Südwest-Verlag.München.1963.238 
S.gr.8.quadrat.m.zahlr.farb.Illustrationen.Ln.m.U.-2).    {2M884}  12,27 €  
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276) Frankreich: Olry,A.:  Etudes des Gites mineraux de la France.Bassin houiller de Valenciennes. .Partie comprise 
dans le Departement du Nord.Texte.Paris 1886.414 S.m.37 Fig.(incl.3 Falt-Karten)Quart, (Rü.fe.oben 4 cm, 
beschabt)Hled.-3)innen-1).    {AD745}  30,63 €  

277) Frankreich: Reinhold,G.+H.Münnich:  Frankreich. VEB Brockhaus Verlag.Leipzig.1958.159 
S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG43}  9,2 €  

278) Frankreich: Riche,Attale:  Esquisse de la partie inferieure des Terrains Jurassiques du departeme. nt de 
l'Ain.Lyon 1894.105 S.(locker)br.-3).    {AC603}  14,27 €  

279) Frankreich: Roubier,Jean: Le Lac D'Annecy. "Charme de la France".Challamel Editeur.Paris.1948.63 
S.quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.Kt.m.U.-3)französ..    {3BG50A}  6 €  

280) Frankreich: Schreiber,Hermann: Frankreich aus erster Hand. Geschichte und Gegenwart in Berichten von 
Augenzeugen und Zeitgenossen. Vlg. Arena. Würzbg. 1970. 303 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Ln. -2/3).    {3F230}  10 €  

281) Frankreich: Soubeiran,A.: Etudes des Gites mineraux de la France.Bassin houiller du Pas-de-Calai. s, 
2.partie:A.Soubeiran, Sous-Arrondissement mineralogique de Bethune.Texte.Paris 1898.414 S.m.Abb.+Tab., Folio, 
br.-2).    {AD475}  30,63 €  

282) Frankreich: Soubeiran,A.: Etudes des Gites Mineraux de la France.Bassin houiller du Pas-de-Calai. s, 
1.partie:Sous-Arrondissement mineralogique D'Arras.Texte.Paris 1895.344 S.m.Fig.+T., Folio, br.-2).    {AD466} 24,49 €  

283) Frankreich: Tardy,M.:  Nouvelles observations sur la Bresse. (SA. aus Bulletin?). 40 S. m. 2 Figuren.. 1883. 
Ausreichend. Einband fehlt. fleckig,unaufgeschnitten.   {AB2206}  4 €  

284) Frankreichkunde:  Elf Beiträge von H.Bihler,P.Hartig ua.Hsg.Paul Hartig.Ffm.(Diesterweg). 3.A.1962.XIV, 
636 S.m.83 Tafeln+62 Skizzen, Ln-3)(Bibl).    {AE532}  12,73 €  

285) Friedlein,Günter+Frank-Dieter Grimm:  Deutschland und seine Nachbarn. Spuren räumlicher Beziehungen. 
Selbstvlg. Institut für Länderkunde. Leipzig. 1995. 101 S. Quart. 90 überw. Farb. Fotos u. Reproduktionen. 27 Karten 
im Text 6 Diagrammen. 9 Tabellen. br. -1/2). ISBN: 3860820192.   {BR3216}  8 €  

286) Friedrich,Hans Eberhard:  Europäische Städte besuchsweise. Verlag Mensch und Arbeit in der F.Bruckmann 
KG.München.1956.156 S.zahlr.m.Zeichn.und z.T.farb.Tafeln.Pp.-2).    {2K1922}  7,67 €  

287) Friedrich,Hans Eberhard:  Frankreich. Reisen mit Nutzen und Genuß. Vlg. C. W. Leske. Darmstadt. (Stern Fahrten 
3) 1957. 592 S. m. zahlr. Zeichnungen. Ln. m. U. - 3).    {3L227}  10 €  

288) Friedrich,Hans Eberhard:  Griechenland mit Jugoslawien. Reisen mit Nutzen und Genuß.Leske 
Verlg.Darmstadt.1960.710 S.m.zahlr.s/w.Zeichng.Ln.2).    {2M174}  9,2 €  

289) Friedrich,Hans Eberhard:  Grossbritannien.Teil 2: Schottland/ Irland/ Eire. Reisen mit Nutzen und Genuß. 
Sternfahrten 7. Leske Verlag. Opladen. 1963. 576 S. m. zahlr. Zeichn. v. Theo Scharf und 1 Karte. Plastik. m. U. -2).    
{3E1624}  6,5 €  

290) Friis,Aagge+Axel Linvald+M.Mackeprang: Schultz Danmarkshistorie. Vort Folks Historie gennem Tiderne 
Skrevet af Danske Historikere. Bind I. Schultz Forlag. Kobenhavn. 1941. 778 S. m. zahlr. Abb. Hld.-2)dän..    
{2C1391}  40,9 €  

291) Funiok,Volker:  Die Dobrudscha. Referat. Univ. Würzburg Wintersemester 1968/69. 17 S. Quart). 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. geklammert. Kopie, gelocht.   {SA18331}  6 €  

292) Fusi,Rolando: Wunderschönes Florenz. Bonecki Editore. Firenze. (o.J.). 126 S. Quart. mit zahlr. überwieg. farb. 
Tafeln und Textabb. Kt.-2/3).    {3G207}  6,5 €  

293) Gaede,Hans-Joachim: Organisation und Gegenwartsprobleme der Landesplanung in England. Mitteilungen aus 
dem Institut für Raumforschung. Bonn. Heft 17. Selbstvlg. Bad Godesberg. 1953. 58 S. quart. m. 12 z.T. farb. Abb. 
Kt.-2).    {AD199}  7,95 €  

294) Gallouedec,L.+F.Maurette: Geographie de la France. Classe de Premiere. Nouveau Cours de Geographie. Inhalt 
u.a.: Premiere Partie - Les Elements du sol Francais. Deuxieme Partie - Les Regions Naturelles de la France. 
Troisieme Partie - La Nation Francaise. Quatrieme Partie - Le Domaine Colonial Francais. 540 S. m. zahlr. 
Abbildungen und schwarzweißen Tafeln.. Hachette. Paris. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Einband 
beschabt. Sprache: französisch   {AK6272}  13,95 €  

295) Ganiushkina,T.+R.Razumovskaya+I.Shavrina: Museum of Anthropology and Ethnography. Aurora Art 
Publ.Leningrad.1973.124 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-1).    {AA988}  25,51 €  

296) Gardasee: Valeri,Diego&Mario de Biasi: Der Gardasee. ADAC.1959.120 S.(auf Bildband)Quart.Hln-2).    {AF70} 
 7,11 €  

297) Gardasee: Valeri,Diego&Mario,de Biasi: Der Gardasee. ADAC-Ausg.1959.120 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    
{AF228}  7,11 €  

298) Gaspard,Armand: Yougoslavie. L'Atlas des Voyages. Editions Rencontre. 1962. 210 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln 
und Textabb. wenige Tafeln verklebt. Pp.-4) französisch.    {3F1526}  2,9 €  

299) Gawarecki,Henryk+Czeslaw Gawdzik: Lublin. ca. 60 S. mit zahlreichen Bildern, auch farbig.. Arkady. Waszawa. 
1972. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: polnisch   {2T1223}  8 €  

300) Gdansk: Stankiewicz,Jerzy+Bohdan Szermer: Gdansk krajobraz i architektura zespolu miejskiego. Arkady. 
Warszawa. 1971. 34 S. Text und 180 s/w. Tafeln. gr.8. quer. (Fleck auf dem Einband). Ln(unterer Rand ausgefranst). 
m.U.-2)pol/3nisch.    {3G1524}  9 €  
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301) Gebelin,Francois: Versailles. La France Illustree. Editions Alpina. Paris. 1938. 59 S. m. zahlr. Abb. 
(bestoßen)(Einband fleckig) kt.-2/3)französisch.    {3BK409}  6 €  

302) Gebhard,Torsten+Josef Hanika: JRO-Volkskunde-Europäische Länder. Beharrung und Wandel der 
europäischen Volkskultur in der Gegenwart. JRO-Verlag. München. 1963. VIII. 307 S. Folio. m. 96 farb.und 192 
einfarb. Kunstdrucktafeln,71 Federzeichn. und 25 Karten. Ln.m.U.-2).    {AD2916}  30,68 €  

303) Gebhardt,Manfred+Hannes F.Schreiber: Finnland. VEB Brockhaus Verlag. Leipzig. 1971. 136 S. Folio. m. zahlr. 
z.T. farb. Tafeln und Textabb. Hln.-2).    {3G64}  9,5 €  

304) Gemeinde Utrecht: Utrecht-hart van Nederland. Fotobuch. Uitgeverij Westers. Utrecht. (o.J.) ca. 1980er Jahre. 80 
S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Ln.m.U.-2). ISBN: 9061070554. Sprache: niederländisch   {2A2718}  9,2 €  

305) Genfersee: Woerl,Leo (Hsg.): Rund um den Genfersee (Lac Leman). Ein Führer durch die Orte:Genf, Lausanne, 
Vevey, Montreux etc. VII. Aufl. Woerl´s Reisebüchervlg. Lpzg. 1903. 79+XXXII S. m. Plänen von Genf u. Lausanne, 
Illustrationen+1 Karte v. Genfer See. (Einband lose). Kt. -3).    {AK1213}  19,95 €  

306) Gent  Burcht van Vlaanderen: Uitgave dulle Griet 1939-Gent door de Jeugdherberg,32 S.illustr.,kt-2). .    
{AI1365}  7,62 €  

307) Geographica Bernensia S5:: Die Schweiz und die Welt im Wandel,Teil 2:Lehrerdokumentation von Klau. s 
Aerni, R. Affolter, K. Burkhalter ua. , Bern, Geograph. Inst. 1979. 513 S. Folio. Loseblattwerk in Plastikordner-1).    
{R11244A}  11,17 €  

308) Geographische Rundschau: Zeitschrift für Schulgeographie Juli 1965. 17. Jg. Nr. 7. u.a.einige Artikel über Polen. 
G.Westermann Vlg. Braunschweig. 1965. S. 259-302. Quart. s/w Abb. (St.).(Notiz auf Titelblatt). br. -2).    {BR3196} 
 3 €  

309) Gérard,F.C.: La Chaumiere Irlandaise. Paris.(o.J.ca.1850)180 S.kl8.m.zahlr.Abb.Pp.-3).    {2K440}  33,18 €  
310) Gerold,Rosa von: Eine Herbstfahrt nach Spanien. Den Reisegefährten zur Erinnerung. 2.Aufl. 456 S. mit 

Textabbildungen.. Gerold's Sohn. Wien. 1881. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag,etwas 
braunfleckig,Rücken unten eingerissen,Einband beschabt. Sprache: deutsch   {2K4747}  80 €  

311) Gesellschaft der Freunde Südtirols: Südtiroler Almanach. Neue Folge. Inhalt u.a.: Ein Gedenkblatt an die Kämfpe 
um Südtirol 1915-1918. Die Erschließung der Dolomiten. Der Rosengarten. Die Tragödie von Graun. 74 S. Quart. mit 
Fotos und Abbildungen.. Wagnersche Univ.Buchhandlung. Innsbruck. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit 
Leinenrücken,Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2G2500}  12 €  

312) Gibbon,David: Holland. Crescent Books. New York. 1979. 65 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m. U. -2).    
{AU2243}  9,2 €  

313) Gieysztor,A.: Archaeologia Polona X. Instytut Historii Kultury Materialnej Polskiej Akademii Nauk. Inhalt u.a.: 
Gedl,Marek - Remarques sur les Debuts de la Civilisation Lusacienne en Pologne Meridionale et Centrale. 
Gediga,Boguslaw - Early Mediaeval Opole and the Problem of Higher Silesian Towns. Dziekonski,Tadeusz+Tadeusz 
Wislanski - Untersuchung zweier der Kugelamphorenkultur entstammender aus Kupferlegierung bestehender 
Gegenstände. 244 S. gr.8. mit Abbildungen. Deutsch,französisch,englisch. Ossolinski. Breslau. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {3R332}  25 €  

314) Ginhart,Karl:  Wien. Das Anlitz der Stadt in Bildern. 30 S.+64 S.s/w.Tafeln. Frick Verlag. Wien. 1941. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K1342}  7,67 €  

315) Gnuva, Paul: Die schönsten Ferienstraßen Europas. (o. J.) 207 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. - 2/3).    
{3CG155}  10,23 €  

316) Gnuva,Paul: Die schönsten Ferienstraßen Europas. Inhalt u.a.: Schweden - Vogelfluglinie - Kopenhagen - 
Göteborg. Romantisch Straße - Würzburg - Tauberbischofsheim - Rothenburg. Großglockner - Bruck - Bärenschlucht 
- Hexenküche. Riviera - menton - Nizza - Cannes.  Portugal - Lissabon - Estoril - Albufeira. 208 S. quart. m. zahlr. 
Farbigen Tafeln und Abbildungen. Bertelsmann Reinhard Mohn OHG. Gütersloh. ca.1970. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BG86}  5,5 €  

317) Gnuva,Paul: Museen in Europa. Wichtige und originelle Sammlungen Kunst, Natur, Technik, Folklore, Hobby. RV 
Reise- und Verkehrsvlg. Berlin. Stuttgart. Gütersloh. 1977. 296 S. Quart. m. zahlr. Textabb. und farb. Karten. (St.). 
Pp.-2/3)Bibl.. ISBN: 357501163X.   {3G981}  2,5 €  

318) Goethe,Johann Wolfgang: Italienische Reise. 3. Aufl. Rütten&Loening. Bln. 183. 587 S. Quart. m. zahlr. 
IllustrationenLn. -1/2).    {R1500-8}  24,49 €  

319) Golitschek,Josef von+Hans Lutsch: Schlesiens Kunstdenkmäler. Bildband mit 439 Großfotos. Sämtliche Fotos 
stammen aus dem Bilderwerk Schlesischer Kunstdenkmäler von Hans Lutsch. Adam Kraft Vlg. Mannheim. 1979. 456 
S. gr.8. quer. (Vorsatz unten eingerissen). Ln. m.U.-2). ISBN: 3808310359.   {3A8937}  22 €  

320) Gosuin,Didier: Region Bruxelloise. 12 Espaces Verts a Bruxelles. Inhalt u.a.: Les jardins du Maelbeek. Le bois de la 
Cambre. Le parcs Duden et de Forest. Le parc roi Baudouin. 53 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Region 
Bruxelloise. Bruxelles. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: französisch   {3R1082}  5 €  

321) Gr.Britan.: Geographie Universelle: publiee P.Vidal de la Blache et L.Gallois,Tome 1:Les Iles Britanniques. 
par A.Demangeon.Paris 1927.VIII, 320 S.m.56 Fototafeln+80 Fig.+Karten, gr8.Bibl-Hln-2).    {AG1516}  33,18 €  

322) Granasztoi,Pal: Schöne ungarische Städte wie ein Architekt sie sieht. Corvina Vlg. 1978. 263 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2). ISBN: 9631302326.   {2P1572}  15 €  

323) Graul,Richard:  Alt-Flandern (Braband / Artois / Hennegau / Lüttich / Namur). Bilderband in Groß-Quart mit 
rund 200 photographischen Aufnahmen von Städtebildern, Baudenkmälern jeder Art und Innenräumen aus Belgien 
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und Französisch-Flandern, mit einer durch alte Städtekupfer geschmückten kunstgeschichtlichen Einführung. Roland 
Vlg. Dachau. 1915. 46 S. Text und 86 Tafeln. (insgesamt etwas fleckig)(Na.). Kt.-2/3).    {AL171}  7,62 €  

324) Graz: Grazer Führer 1927. Jos.Rasteiger.Graz.(o.J.)64 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC2011}  10,18 €  
325) Greaves,A.J.R.: Die Abtei von Westminster. Selbstführer. 1. Aufl. 27 S.. Jarrold and Sons Ltd.. Norwich. 1956. Mit 

Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R282}  4 €  
326) Gregorovius,Ferdinand: Wanderjahre in Italien. 1.Band - Figuren,Geschichte,Leben und Scenerie aus Italien. 9. 

Aufl. 390 S.. Brockhaus Verlag. Leipzig. 1905. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K2419}  30,68 €  
327) Greim,Georg: Italien. Jedermanns Bücherei. Natur aller Länder, Religion und Kultur aller Völker, Wissen und 

Technik aller Zeiten. Abt. Erdkunde. Hirt Vlg. Breslau. 1926. 140 S. m. 32 Abb. und 28 Karten im Text. kt.-2).    
{3CK2340}  7,5 €  

328) Grieben Reiseführer Band 136: Die Dolomiten. Inhalt: die Täler und Berge der Dolomiten. Zufahrtsrouten. 150 S. 
m. 3 Karten.. Grieben. Berlin. 1910/11. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6301}  8,95 €  

329) Grieben Reiseführer Band 21: Paris und Umgebung. 15.Aufl. 249 S. m. 9 Karten und 8 Grundrissen.. Grieben. 
Berlin. 1926. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6300}  9,95 €  

330) Grieben Reiseführer Band 57: Kopenhagen und dänische Seebäder. 28. Aufl. 181 S. m. 5 Faltkarten und 8 
Grundrissen.. Goldschmidt. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren.   {AK6323}  7,95 €  

331) Grieben Reiseführer Band 88: Süd-Tirol, Brenner, Gardasee, Dolomiten-Ortler. mit Angaben für 
Automobilisten. 34.Aufl. 274 S. und 50 S. Inserate. Mit 12 statt 13 Karten. (Gardasee fehlt).. Grieben. Berlin. 1931. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6299}  9,95 €  

332) Grieben Reiseführer Band 9: London und Umgebung mit der Insel Wight. 13. Aufl. 228 S. m. 6, statt 7 Karten 
und 2 Grundrissen.. Goldschmidt. Berlin. 1911. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Plan von London fehlt. Sprache: 
deutsch   {AK6324}  7,95 €  

333) Grieben Reiseführer Band 98: Holland. 16. Aufl. 256 S. m. 9 Karten und 3 Grundrissen.. Grieben. Berlin. 1927. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6298}  9,95 €  

334) Griebens Reiseführer: Kopenhagen und Umgebung. Kleine Ausgabe 1930. Grieben 
Verlag.Goldschmidt.Berlin.81 S.kl.8.m.3 Karten(1 fehlt).br.-3).    {2K1215}  6,14 €  

335) Griechenland: Wirtschaftliche Entwicklung 1976. 1977. 46 S. Quart. Kt. -2).    {R1830-5}  7,11 €  
336) Griechenland: Fels,Edwin: Die westmakedonischen Seen in Griechenland. (S. A. Die Erde, 3 -4) 1954. S. 316 - 

335. m. zahlr. Abb. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8235}  4,4 €  
337) Griechenland: Müller-Alfeld,Th.(Hsg.):  und die Inseln der Ägäis.Eine Reise in 226 Photos.D.Buch-Gem.1963.. 

199 S., Quart, Hled-1).    {AD713}  18,36 €  
338) Griechenland: Negris,Ph.: Roches cristallophyllliennes et Tectonique de la Grece.Athenes(Sakella. 

rios)1915.XXIV, 210 S.m.55 Fig.+25 Tafeln, gr8.(locker, ohne U.)b r.-2/3).    {AC1889}  22,96 €  
339) Grönhagen,Herta von+Yrjö von Grönhagen: Das Antlitz Finnlands. 2. Aufl. lg. Wiking. Bln. 1942. 11. - 30. Tsd. 

192 S. m. zahlr. Abb. Kt. m . U. -3/4).    {3A8300}  9 €  
340) Grönhagen,Herta+Yrjö:  Das Anlitz Finnlands. Inhalt u.a.: Grönhagen,Yrjö von: Das Werden eines Volkes. 

Suomi,Vilho: Stimmen der Dichter. Goethe,Joahnn Wolfgang von: Finnisches Lied. Grimm,Jacob: Über das finnische 
Epos. Normen,P.H.: Wirtschaft und Grossraum. Runeberg,Johann Ludwig: Unser Land. 2. Au. Wiking. Berlin. 1942. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AI3002}  8 €  

341) Grönland: Bauer,A.: Mouvement et Variation d'Altitude de la Zone d'Ablation Ouest.(Latitud. e moyen 
69o40'N)de l'indlandsis entre 1948-1959.Kobenhavn 1968.VIII, 79S.m.9 Fig., 20 Fot., 32 T., gr8, (St.)kt.-
2)=Exped.Glaciol.Intern.au Groenland 1957-60, Vol.4 No.1.    {AC541}  14,27 €  

342) Grönland: Pauly,Hans: Igdlukunguaq Nickeliferous Pyrrhotite.Texture+Composition a Contributi. on to the 
Genesis of the Ore Type.Kobenhavn 1958.169 S.m.5 Fig.+20 Fototafeln, Quart, kt.-2)=(SA.a.Meddelelser om 
Groenland, Bd.157, Nr.3).    {AD252}  17,33 €  

343) Grubbe,Peter: Wo die Zeit auf Urlaub geht. Irland, die Insel der Elfen, Esel und Rebellen. 216 S. m. 32 
Tafelbildern und 1 Karte.. F. A. Brockhaus. Wiesbaden. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AK6251}  7,95 €  

344) Gudmundsson,Kristmann: Das Brautkleid. Büchergilde Gutenberg. 1930. 178 S. Illustr. v. Gerhard Ulrich. Ln-2).    
{2630}  7,62 €  

345) Guiton,Paul: Routes des Pyrénées. B.Arthaud.Grenoble.1939.217 S.gr8.m.194 Abb.Kt.-3).    {2E677}  14,27 €  
346) Haacke,W.(Hsg.): Kleine Wiener Prosa. Das Ringelspiel. Bln. 1941. 2. Aufl. 456 S. Hln-2).    {B575-8}  6,09 €  
347) Haestrup,Jorgen: Kontakt med England 1940-43. Vlg. Thaning og Apples. Kobenhavn. 1959. 325 S. gr8. m. zahlr. 

Abb. Kt. -3/4).    {3A8302}  12 €  
348) Hagelstange,Rudolf: Das gute Maß. Eine Brücke nach Holland. Eine Jahresgabe der Werkzeitschrift "Werk und 

wir" der Hoesch AG.  253 S.m.zahlr.,teilw.farb. Abb.+ 1 Kartenbeilage. Verlag Mensch und Arbeit. München. 1968. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4011}  4 €  

349) Hagelstange,Rudolf: Das gute Maß.Eine Brücke nach Holland. Vlg. Mensch und Arbeit. München. 1967. 253 S. 
m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2).    {3H1233}  6,5 €  

350) Hagelstange,Rudolf: Die Puppen in der Puppe. Eine Rußlandreise. 5. Aufl. Hoffmann u. Campe. 1963. 260 S. Ln. -
1/2).    {AM1797}  4,44 €  
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351) Hagen,Gunther: Spanien ein Bildwerk. Simon Verlag. München. (o.J.). 239 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. 
U.-2).    {ZZ3F1612}  12 €  

352) Halasz,Zoltan: Hungary. Geography, History, Political and social System, Economy, Living Standard, Culture, 
Sports. Second edition. 394 S. mit zahlreichen schwarzweißen Abbildungen. Corvina Press. Budapest. 1963. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3427}  10 €  

353) Handbuch der Österreichischen Bundesgendarmerie: Taschenlexikon der Behörden und Ortschaften des 
österreichischen. Bundesgebietes. 2. Jg. 1. Aufl. Selbstvlg. Wien. 1927. 525+37 S. kl.8. m. s/w. Tafeln und 1 
Übersichtskarte des österreichischen Bundesgebietes(Karte fehlt). (St.)(Einband fleckig). Hld.-2/3)..    {3CK1826} 40 €  

354) Hardy,Anton+Filip Tas+Raoul van den Boom: Antwerpen provincie. Lannoo/ tielt/ Amsterdam. Selbstvlg. 1980. 
308 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und Abb. Karten.  Ln.-2)mit deutschem Text.    {3G389}  9,5 €  

355) Harlech: Northern England. Illustrated Regional Guide to Ancient Monuments No. I. Her Majesty's Stationery 
Office. London. 1959. 51 S. m. s/w. Tafeln und 1 Karte. Ln. m.U.-2)engl..    {2S302}  6 €  

356) Harlech: Southern  England. Illustrated Regional Guide to Ancient Monuments No. 2. Her Majesty's Stationery 
Office. London. 1952. 80 S. m. s/w. Tafeln und 1 Karte. Ln. m.U.-2)engl..    {2S303}  6 €  

357) Harlech,Rt.Hon.: Illustrated Regional Guide No.3:East Anglia and The Midlands. Ancient Monuments in the 
care of the Minitry of Works. Herr Majesty's Stationery Office. London. 1955. 86 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 1 
Karte. Ln. m. U.-2).    {3CK372}  6 €  

358) Harris,Bill:  Spanien.Eine Bilderreise durch die Iberische Halbinsel. Belser Vlg. Stuttgart. Zürich. 1992. 61 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-1). ISBN: 3763012524.   {AU2477}  6 €  

359) Harry Batsford + Charles Fry:  The Cathedrals of England 6.edition.1944. 6.ed.1944 116 S.m.134 Fototafeln von 
Brian Cook. Batsford. London. 1944. Ausreichend. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {R21681A} 9,95 €  

360) Hartlieb,Wladimir von:  Das Antlitz der Provence. Georg Müller Verlag. München. 1930. 143 S. (Einband etwas 
fleckig)Ln.-2).    {2F2630}  15 €  

361) Hartwig,Edward:  Cracow. Bildband. Second Edition. "Sport i Turystyka" Publications. Warszawa. (o.J.). 187+8 S. 
m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-3).    {2A2872}  11,25 €  

362) Hasselt,M.van: Belgique et Hollande. L'univers. Histoire et Description de Tous les Peuples. Inhalt u.a.: Histoire de 
Liege, de Luxembourg et de Namur, Jusqua Charles le Temeraire. Histoire de L'Eveche D'Utrecht Jusqua David de 
Bourgogne. Histoire des Pays-Bas sous le Regne de la Maison de Habsbourg et pendant le Soulevement de ces 
Provinces, Jusqua la Treve de L'an. III. 533 S. m. 23 Kupfer-Tafeln Kircheninnenansichten, Portraits, und 1 Faltkarte 
(Kupferstich 1843) von Hollande et Belgique. (S. 76-81 fehlen)   Bild einer Tafel. Editeurs Didot Freres. Paris. 1844. 
Ausreichend. Halbleder. leicht braunfleckig, kleiner Wasserrand, S. 76-81 Text fehlen. Sprache: französisch   
{AB3348}  45 €  

363) Hasz,Andras: Ungarn. Ein Bildband mit 125 Farbfotos. 2. Aufl. Corvina Vlg. 1987. ca. 60 S. gr.8. lack. Pp.-2). 
ISBN: 9631324559.   {2P1554}  6 €  

364) Haulot,Arthur:  Belgien.Buntes Brevier. Droste Vlg. Düsseldorf. 1964. 69 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln. lack. 
Pp.-2).    {3A8463}  6 €  

365) Haushofer,M.: Monographien zur Erdkunde.4:Tirol und Vorarlberg. 4. Aufl. bearb. von A. Steinitzer. 
Velhagen&Klasing Verlag. Bielefeld. Leipzig. 1924. 200 S. gr.8. m. 172 Abb.,darunter 6 Farbendrucke nach 
Gemälden von Prof. Peter Paul Müller und 1 farb. Karte. Hln.-2).    {3F1065}  15 €  

366) Haushofer,M.: Tirol und Voralberg. (Monographien zur Erdkunde Band 4) Vlg. Velhagen&Klasing. Lpzg. 1926. 
203 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2)im Schuber.    {2A222}  34,72 €  

367) Hausmann,Joh.Fr.Ludw.: Reise durch Skandinavien in den Jahren 1806 und 1807. 1. bis 3. Theil. (von 5 
Bänden). 1.Theil: 1811. XII. 336 S. m. 3 Tafeln. (Einband lose). 2. Theil: 1812. XIV. 380 S. m. 3 Tafeln. 3. Theil: 
1814. IV. 468 S. m. 3 Tafeln (u.a. Stockholm)). Tafeln zum Ausklappen, Stahlstiche, zum Teil handcoloriert .Die 
Bücher sind mit Fadenheftung vorgebunden mit einfachen Papierdeckeln und noch nicht endgültig beschnitten. Beim 
ersten Band sind die Deckel abgerissen. Das Papier ist etwas braunfleckig. Beim zweiten Teil ist von S. 363 bis S. 380 
und in der Anzeige der Druckfehler und in der ersten Tafel zwei kleine Löcher (sieht aus wie reingeschossen). Es sind 
9 Tafeln vorhanden, es sind Stahlstiche, davon eine handcoloriert. Keine Stempel oder Anstreichungen. Sonst gut 
erhalten. Johann Friedr. Röwer. Göttingen. 1811-1814. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: deutsch   
{AH1379}  306,78 €  

368) Hausmann,Manfred: Alt-Hollands Kirchenbauten. Schünemann Vlg. Bremen. (o.J.ca.1927). 65 Abb. mit 
einführendem Text. Quart. (Einband fleckig)(Rü teilweise eingerissen). kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3G1509}  15,5 €  

369) Haybach,R.(Hsg.): Wiener Historien. Aus alten Tagen. Wien 1942. 96 S. m. Holzschn. Pp-2).    {B576-3}  6,09 €  
370) HB Bildatlas: No 35:Toskana.Florenz. HB Verlags-und Vertriebs GmbH. Hamburg. 1982. 97 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. kt.-2).    {3CG415}  4,4 €  
371) Heckel,Vilem: Die Schönheit der Tschechoslowakei. 1. Aufl. Orbis Vlg. Prag. 1968. 9 S. Text + 163 s/w. Tafeln. 

Quart. Ln. m.U.-2).    {ZZ3G1426}  10 €  
372) Heineberg,Heinz: Die Shetland-Inseln-Ein agrarisches Problemgebiet Schottlands. (S. A. Ländliche 

Problemgebiete H. 13) S. 141 - 180. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1972. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {4SA10952}  12 €  
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373) Henk,Richard: Strassburg - Almanach. Brausdruck GmbH Heidelberg 1977. 100 S. m. zahlr. Tafeln  Pp.-2/3).    
{3G313}  3,5 €  

374) Herrmann,Ernst:  Die mitternächtigen Länder. Fahrten durch die nordische Welt. 120 S. gr.8. m. 64 Aufnahmen 
des Verfassers. Ullstein Verlag. Berlin. 1935. Ausreichend. Leinen. leicht braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3024} 20 €  

375) Heyden,A.van der+Ben Kroon: Wunderbares Amsterdam. Bildband. Elsevier Vlg. Amsterdam. 1975. 126 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Fotos von A. van der Heyden. (Na.). lack. Pp.-1/2). ISBN: 3877760511.   {3G1701}  4,5 €  

376) Hiebeler,Toni+Toni Hiebeler: Die Alpen in Farben. Vom Wienerwald bis zur Cote d´Azur. 259 S. Quart. m. 108 
ganzseitigen Farbfotos von Robert Löbl). Süddeutscher Vlg.. München. (o. J.). Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2192}  6 €  

377) Hjulström,Filip:  Uppsalaasen. Karta med Beskrivning. Särtryck ur Geographica Nr 15. Appelbergs 
Boktryckeriaktiebolag. Uppsala. 1944. 378 S. gr8. m. zahlr. Abb. Im Text sowie 7 Beilagekarten. (Einband löst 
sich)(pers. Widm. d. Autors a.d. Titel) kt.-2/3)schwedisch. Bild vom Einband.    {3L2390}  10 €  

378) Hoffnann,Egbert A.: Schlesien heute. Ein Reisebericht.. Vlg. Gräfe und Unzer.Mü.1967. 112 S.m.zahlr.Abb.nach 
Fotos. br..- 2)Bibl..    {BR2715}  6,5 €  

379) Holland: De Sugny, Jacques: Holland. -  Das Buch der Reisen. Editions Rencontre 1963. 257 S. m. zahlr. Abb. 
und Tafeln  Pp.-2).    {3E1156}  9,5 €  

380) Holland: Elias,E.+Ed.van Wijk:  Holland. Eine Sammlung von Lichtbildern.5.Auflage.Van Hoeve Verlag.Den 
Haag.1967.190 S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Kunstleder m.U.-2).    {3BG44}  12,78 €  

381) Holland: Hureau,Jean: Holland in Farbe. (Reisen Heute 20)1979.239 S.Quart.m.65 S.Farbfotos+12 Karten und 
Tourenvorschlägen.Pp.-2).    {3A5573}  8,18 €  

382) Holland: Lur,Josef.August: Alt-Holland. Stätten der Kultur.Band 10.Mit einem Schlußkapitel:Die Kunst von Alt-
Holland.Klinkhardt&Biermann Verlag.Leipzig.(o.J.ca.1900)120 S.Die buchtechnische Ausstattung erfolge unter 
Benutzung von Zeichnungen und Stichen alter holländischer Meister.zahlr.s/w.Tafeln und Abb.(Na.)Ln.-2).    
{2C2201}  12,78 €  

383) Holland: Rhijn,J.van:  Holland-Führer. 2.verb. Aufl. Meulenhoff Verlag. Amsterdam. (o.J.). 105 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Kartenskizzen. Kt.-2).    {3CK173}  6,14 €  

384) Hollander,Jürgen von: Provence. Das Land und seine Menschen. Ein Bildbuch mit ausgewählten Texten berühmter 
Provencefahrer. 90 Seiten.gr.8. Mit zahlreichen auch farbigen Fotos von Kurt Otto-Wasow.. Gräfe und Unzer. 
München. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. kleiner Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {AL2175}  7 €  

385) Hollander,Jürgen von: Provence. Das Land und seine Menschen. Farbige Welt. Band 7. Ein Bildbuch mit 
ausgewählten Texten berühmter Provencefahrer. 90 S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln. Gräfe und Unzer. München. 
1962. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BG22}  8 €  

386) Hollland: Lux,Jos.August: Alt-Holland mit einem Schlußkapitel "Die Kunst von Alt-Holland" von. Georg 
Biermann. Stätten der Kultur. Band 10. Klinckhardt&Biermann Verlag. Leipzig. (o.J.ca.1910). 120 S. m. s/w. Tafeln 
und Textabb. 2Seiten eingerissenLn.-3).    {3CK1525}  6 €  

387) Höpner,Ermano: Neue Reisen durch die Alte Welt. Ferienwinke für Entdeckungsfreudige. 175 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. Impuls Vlg. Heidelberg, Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   
{3F973}  10 €  

388) Howard,Edmund: Italia. Lebenskunst auf Italienisch. 192 S. gr.8.quadratisch. mit Fotografien von Oliver Benn.. 
ISBN: 8873011918. Gremese. Rom. 1996. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2372} 12 €  

389) Hugo Hult:  Hakunge fordom och nu. Tryckt sasom manuskript. 55 S.kl.8.m.2 Tafeln. Stockholm. 1922. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: schwedisch   {2K1212}  7,5 €  

390) Hula,Eduard:  Römische Altertümer. IV. 120 S. mit einem Plane der Stadt Rom und 60 Abbildungen.. Freytag. 
Leipzig. 1901. Ausreichend. Leinen. Stempel,Einband fleckig,Innen guter Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R733}  17 €  

391) Hureau,Jean: Korsika für Sie. Hieronimi Vlg. Bonn. 1973. 264 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und 
Kartenskizzen. Ln. m.U.-2).    {3CG423}  7 €  

392) Hürlimann,M.(Hrg.) Atlantis:  Das Britische Weltreich.Ein Bildbericht. Zeitschrift Atlantis.Heft 6.Juni 1932, mit 
84 Photgaphien,64 S.Text Quart.. Atlantis. Berlin. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1057} 
 5,95 €  

393) Hürlimann,Martin:  Spanien (Bildband). Bilder seiner Landschaft und Kultur. Orbis Terrarum. 236 S. Quart, mit 8 
Farbtafeln und 237 schwarzweißen Tafeln.. Atlantis. Zürich. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {AD3310}  15 €  

394) Hürlimann,Martin (Hsg.):  Europa. Bilder seiner Landschaft und Kultur. Orbis Terrarum. Einleitung von Carl J. 
Burckhardt. 262 S. Quart. mit zahlreichen Bildern in Kupfertiefdruck und eingeklebten farbigen Bildern... Atlantis. 
Zürich. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2451}  8 €  

395) Hürlimann,Martin (Hsg.):  Rom in hundert Bildern. Atlantis Museum Band 5. 2. Aufl. 144 S. gr.8. Mit s/w. 
Abbildungen.. Atlantis. Zürich. 1954. Guter Zustand. Halbleinen. Ecken etwas bestossen. Sprache: deutsch   
{AM3211}  10 €  

396) Huszcz,Miroslaw+Marian Rataj:  Education in Polish People's Republic. Wydawnietwa Szkolne i Pedagogiczne. 
Warszawa. 1979. 98 S. m. Tab. (St.). kt.-2)Bibl.   englisch.    {2K3006}  5 €  
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397) Hyhlik,Vladimir+Frantisek Preucil:  Vychodni Cechy. Prag.1978.ca.150 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1/2).    
{AA975}  8,13 €  

398) Iancu,Dorin-C.Sävulescu: Das Olttal. Der Engpass Turnu Rosu - Cozia. 97 S. mit zahlr. schwarzweißen Fotos.. 
Meridiane. Bukarest. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T401}  5 €  

399) Inn: Sayn-Wittgenstein,Franz zu: Der Inn-Vom Engadin durch Tirol nach Bayern. Prestel Verlag. München. 
1961. 295 S. m. zahlr. eingeklebten farb. Bildern und Textabb. Ln. m. U.-2).    {3CK187}  15,34 €  

400) Innsbruck:  C.Lampe.Innsbruck.(o.J.1930?)32 S.m.farb.Abb.Kt.-2)Vord.Deckel lose). .    {AM964}  7,62 €  
401) Innsbruck:  Nordkettenbahn(Bildpostkarte). nicht gelaufen.    {P139}  3,42 €  
402) Innsbruck:  Umgebungskarte von Innsbruck. 2.Aufl.Wagner'sche Universitäts-Buchhandlung.Innsbr.1926.br.-3).    

{AF842}  8,13 €  
403) Innsbruck,Stadtmagistrat: Die Weiherburg. Festschrift aus Anlaß der Restaurierung dieses Ansitzes durch die 

Stadtgemeinde Innsbruck 1976-1978.Innsbruck.1978.24 Abb.Kt.-2).    {2L1071}  6,09 €  
404) Innsbruck: Kittinger,Hubert:  Hofburg,Silberne Kapelle und Hofkirche zu Innsbruck. 3. Aufl. Wagner'she 

Univ.-Buchdruckerei. Innsbruck. (o.J.). 23 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. geheftet. br.-2).    {3CK229}  3,47 €  
405) Innsbruck: Scheran: Illustrierter Führer durch Innsbrucks Sehenswürdigkeiten. Vlg. U. Koppelstätter-Gebr. 

Scheran. Innsbruck. 1925. 88 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK2732}  12,73 €  
406) Irland: Berger,Jürgen:  Irland. Bildband.Gondrom Verlag.Bindlach.1986.64 S.Quart.m.zahlr.farb.Tafeln und 

Textabb.Pp.-2).    {2P239}  8,18 €  
407) Ischia: Fuchs,Horst: Ischia kennen und lieben. Die grüne Ferieninsel im Golf von Neapel. LN-Touristikführer18. 

4.neubearb. Aufl. Vlg. Lübecker Nachrichten. 1971. 148 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (bis S.19 lose). kt.-3). 
ISBN: 387498236X.   {3K2585}  8 €  

408) Isenbeck,E.: Arabesken um Innsbruck und Ambras. Insbruck. Vlg. F. R. Blau. Camburg-Saale. 1945. 86 S. m. 14 
Scherenschnitten. Hln. -2).    {AM571}  7,62 €  

409) Isernhagen,Catharina: Totternhoe. Das Flurbild eines angelsächsischen Dorfes in der Grafschaft Bedfordshire in 
Mittelengland. Schriften des Geographischen Instituts der Universität Kiel Band XI. Heft 4. Kiel. 1942. VIII. 46 S. 
gr.8. m. 8 Karten i.T., 1 Karte im Anhang und 3 Abb. auf Kunstdruck. kt.-2).    {3F987}  6 €  

410) Island:  Heering,Walther: Das unbekannte Island. Ein Führer in das Land der Edda Mit Beitrag"Geist 
u.Gesch.d.isländ.Volkes v.Reinhard Prinz, Vlg.W.Heering, Harzbg.1935.84 S.Text u.77 Fototafeln, Quart, Ln-2).    
{AD974-8}  35,74 €  

411) Island: Jacobs, Rudolf: Von Islands Vulkanen zum ewigen Eis. Abenteuer unter Goldgräbern, Renntierlappen und 
Walfischfängern. Vlg. Ensslin & Laiblin. Reutlingen. 1949. 16. - 21. Tsd. 80 S. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    {3K2324} 10 €  

412) Island: Nawrath,A.+S.Porarinsson+H.Laxness: Island. Kümmerly&Frey.Geographical publishers.Berne.1960.113 
S.+40 farb.Tafeln m.beschr.Text.u.Kartenskizzen.Folio.Kunstld.m.U.im Schuber.-2).    {AD2809}  23,01 €  

413) Istanbul: Can,Turhan:  Istanbul"Tor zum Orient". Orient-Verlag.(o.J.)128 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ktn-2).    
{AF54}  5,06 €  

414) Istanbul: Hürlimann,M.:  Istanbul Konstantinopel. Atlantis Museum Band XIII. Atlantis Vlg. Zürich. 1957. 146 S. 
Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (Umschlag geklebt). Hln. m.U.-2).    {3A8892}  15 €  

415) Istituto Geografico de Agostini Novara: Visioni di Roma. Bildband. Novara. 1953. m. XXIV Taf. con materiale 
Kodak-Ektachrome. m. beschreibendem Text in verschiedenen Sprachen. Quart. (Ecken bestoßen). Kt.-2/3).    
{AA1127}  7,95 €  

416) Istituto Italiano di Antropologia:  Atti del I' Congresso di Scienze Antropologiche Etnologiche e di. 90 S.. 
Selbstverlag. Torino. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: italienisch   {2C4383}  28 €  

417) Italien:  Italien von heute. Rom.1962.393 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Kt.m.U.-2).    {2B363}  7,62 €  
418) Italien:  Land zwischen vier Meeren. 1995. 50 Austauschkarten. Original verpackt. br. -1).    {3A7790}  10 €  
419) Italien,grosses schönes: Ein Führer durch Florenz und Rom,von Konrad Lemmer.Berlin(Rembrandt-Vl. g. )5. 

A. 1959. 150 S. m. 140 Fot. +3 Farbtafeln, Ln-3)(Bibl. ).    {R36073}  7,62 €  
420) Italien,grosses schönes: 2.Band: Oberitalien u.seine Kunst,von Klaus Lemmer.Berlin(Rembrandt-Vlg.)1955,. 2. 

Aufl. , 164 S. m. 173 Fot. , Ln-3)(Bibl. ).    {R36074}  7,62 €  
421) Italien: Albrecht,Kurt:  Sonniges Italien.Aufnahmen und Begleitworte. Belser Vlg. Stgt. 1940. 102 S. gr8. m. 

zahlr. farb. Abb. Ln. -2).    {AU1629}  9,15 €  
422) Italien: Barberi,Fr.+Fabr.Innocenti:  Le rocce cornubianitico-calcaree dell'anello termometamorfico del Mont. 

e Capanne(Isola d'Elba)Pisa 1965.90 S., 8 Fig., 6 Tafeln, gr8.kt.-2) (SA.a.Atti Soc.Tosc.Sc.Nat.-A, vol.72..    
{AC589}  9,15 €  

423) Italien: Gregnanin,A.+F.P.Sassi: Magmatismo,Feldspatizzazione e Metamorfismo nel Complesso Gneisico-
Mig. matico di Parcines(Alto Adige)Trento 1969.89 S.m.7 Fig.+41 Fot., Quart, kt-2).    {AD784}  13,24 €  

424) Italien: Grieben-Reiseführer: Italien v.d.Alpen bis Sizilien.Kl.Ausg.. 7. Aufl. 1937. 656 S. +49 Inserat. S. m. Fot. , 
39 Ktn, 12 Grundriss. , Ln-2).    {AK958}  12,73 €  

425) Italien: Griebens: Griebens Reiseführer.Bd.15.1925. Die drei Oberitalienischen Seen und Mailand. 10. Aufl. 
Grieben-Vlg. Bln. 1925. 160 S. m. 8 Karten u. 2 Grundrissen. 18 S. Anhang. Kt. -3).    {AK2212}  15,29 €  

426) Italien: Lange,Rudolf:  Auf Goethes Spuren in Italien. Tagebuch einer Reise.Madsack Verlag.Hannover.1960.163 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-2).    {AE1516}  14,32 €  
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427) Italien: Merian,Monatsheft:  Südtirol. Heft Nr.9  Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg 1990. 125 S. m. zahlr. 
Tafeln und Abb. + 1 Karte  Kt.-2).    {3G443}  1,9 €  

428) Italien: Pisa: Ganz Pisa. Bonechi-Edizioni IL"Turismo"Firenze.1968.62 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt-2).    {AF53} 6,09 €  
429) Italien: Sayn-Wittgenstein, Franz Prinz zu: Südtirol und das Trentino. Prestel Vlg. Mü. 1966. 15. - 20. Tsd. 383 

S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3K2201}  12 €  
430) Italien: Scaramucci,M.A.: Seconde contributo allo stdio del clima primaverile(1951-52)ed autunna. le(1952)di 

Gries(Bolzano)Trento 1954.82 S.Folio, kt.-2)(Mem.Mus.St.Nat.IX-IV.    {AD467}  10,18 €  
431) Jaakkola,Jalmari: Die Ostfrage Finnlands. Metzner Verlag.Berlin.1942.113 S.m.1 Karte.br.-3). 

Bibliotheksexemplar.   {2C1093}  12 €  
432) Jahna,Alfreda: Karkonosze polskie. 1985. 566 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R13525-4}  24,49 €  
433) Jennings,J.N.: Cooleman and right cooleman caves,Kosciusko National Park,and the. Shift of Risings (S. A. 

Helictite 8, 4) 1970. S. 71 - 77. m. zahlr. Abb. (St.) geklammert -2).    {3SA10945}  2,5 €  
434) Jesse,Nico: Menschen in Rom. Einleitung von Hermann Kesten. 119 S. gr.8. m. 120 Abb. auf Tafeln. Mohn. 

Gütersloh. 1960. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2C3121}  20 €  
435) Jessen,Franz von: Mit Livs Egne,Haendelser,Mennesker. Femte Del 1914-1940. Andet 

Halvbind.Hagerup.Kobenhavn.1946.S.407-539.m.Abb.br.-3).    {2C811}  9,2 €  
436) Jogslawien: Mein Traumland. Gondrom. Slovart Verlag. Bratislava. 1985. 128 S. Folio. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln 

und Textabb. Pp.-2).    {3G225}  9 €  
437) Johann-Gottfried-Herder-Institut (Hsg.):  Polen. Der Raum und seine Gliederung - Bevölkerung und Sozialstruktur 

- Politisches System und Rechtsordnung - Wirtschaft - Bildung, Wissenschaft, Kultur - Kirchen und 
Religionsgemeinschaften. Länderberichte Osteuropa II. 282 S. m. zahlr. Karten und Textabbildun. ISBN: 
3446120084. Hanser. Marburg. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3009}  8 €  

438) Jokostra,Peter: Einladung nach Südfrankreich. Langen/Müller Vlg. München. Wien. 1966. 192 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Ln. m.U.-2/3).    {3H1237}  7,5 €  

439) Joly,Hubert:  Meisterwerke der Baukunst und des Kunstgewerbes in Spanien.1.Band. Alcala de Henares, 
Archena, Argentona, Avila, Barcelona, Burgos. Joly Kunstvlg. Leipzig. Wittenberg.  116 S. gr.8. m. 110 s/w. Tafeln. 
(Na.). Ln.-2).    {3M768}  20 €  

440) Jones: Igloooismen.Bäres-packas.Tva avsked.Vilka pa väg mot vad B-p.750 gram. att äta.40 kg.att.bära.Särtryck 
ur Dagens Nyheter av artikelserie om Skidgrämjandets fjälledarexpedition 1934.Artiklarna införda den 13-22 april 
1934.24 S.kl.8.m.Abb.(Na.)br.-2)schwed.. Sprache: schwedisch   {2E1582}  6,14 €  

441) Jorgensen,Carl Th.+Mads Stage: Slaegten Schur Hilser Horsens 1971. Hagen&Sievertsen, Horsens. 58 S. 
Quart.quer. m. zahlr. Illustrationen. Kt.-2).    {3G50}  7,5 €  

442) Jugoslavien: Neubach,Walther: Jugoslavien.Ein Reisebuch. Velhagen&Klasing Verlag.Bielefeld.Leipzig.1939.79 
S.gr.8.m.64 Abb.(Na.)Ln.-2).    {AG1759}  8,18 €  

443) Jugoslawien und Griechenland: Jugoslawien und Griechenland mit europäischer Türkei. nebst Zufahrtsrouten 
durch Österreich und Italien. Baedekers Autoreiseführer. 4. Aufl. Baedekers Vlg. Stgt. 1965/66. 368 S. m. 34 Karten 
+ Plänen + 59 Zeichnungen. Ln. m. U. -2/3).    {3K1871}  7,67 €  

444) Jugoslawien: Blaskovic,Vladimir: Zagreb. Graficki Zavod Hrvatske.Zagreb.(o.J.)32 S.Text+92 
S.z.T.farb.Tafeln.folio.Ln.m.U.-2).    {3BG40}  12,27 €  

445) Jugoslawien: Fiskovic,Cvito: Dubrovnik. Verlag "Jugoslavija".Beograd.XXIII.96 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Hln.-2).    {3BG28}  8,18 €  

446) Jugoslawien: Kastelan,Jure: Split. Verlag "Jogoslavija".Beograd.1966.96 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.(Na.)Hln.-2).    {3BG26}  8,18 €  

447) Jugoslawien: Reich,Hanns: Jugoslawien. 3.Aufl.Deutscher Buchklub.1965.104 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    
{3A6114}  8,18 €  

448) Jugoslawien: Sinkovec,Boris: Geology of the Triassic Bauxites of Lika.Zagreb 1970.85 S.m.21 Fig.+17. Tafeln, 
Quart, kt.-2)=Acta Geologica VII.    {AC1871}  9,15 €  

449) Jugoslawien: Ziehr,Wilhelm: Jugoslawien. Belgrad u.Reich Vlg.Luzern.1984.ca.150 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Pp.m.U.-1).    {AF246}  7,62 €  

450) Jütland:  Langs Jyllands Vestkyst (Die Westküste Jütlands entlang). ca. 80 S. Folio. m. zahlr. Fotos von Inga 
Aistrup. Mehrsprachig engl,dt,französ.. Host&Sons Forlag.. Copenhagen. 1973. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {3G65}  9 €  

451) Juven,Felix: Le Monde Moderne. Tome XIX. 1904. Revue Mensuelle illustree. Felix Juven. Paris. 1904. 812 S. 
gr.8 .m. zahlr. s/w. Abb. (bestoßen, berieben)(vereinzelt Stockflecken) Hln.-2/3)französ..    {3P27}  30 €  

452) Juven,Felix: Le Monde Moderne.La Femme d'aujourdhui.Mars 1907. Revue Mensuelle illustree de la 
Familie.Societe d'Edition et de Publications.Felix Juven, Paris.764 S.+S.217-374.gr.8.m.zahlr.s/w.Abb.Hln.-
3)französ..    {2C2175}  30,68 €  

453) Juven,Felix: Le Monde Moderne.Tome XXI.NO.2.Decembre 1905.. La Femme d'Aujourdhui.Revue Mensuelle 
Illustree de la Familie.Societe d'Edition et de Publications Librairie.Felix Juven.Paris.812 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Abb.Hln.-3)französ..    {2C2174}  30,68 €  
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454) Kaminski,W. (Redaktor):  Materialy do Geologii Obszaru Slasko-Krakowskiego Tom I Contributions. to the 
Geology of the Silesian and Cracovian Regions. 335 S. m. zahlr. Abbildungen und Tafeln (9 Arbeiten m 
engl.Resümees).. Wydawnictwa Geologiczne. Warszawa. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: polnisch   
{AB1474}  12 €  

455) Kann,Pavel: The environs of Leningrad.A Guide. Progress Pub.Moscow.1982.135 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-1/2).    
{AA285}  7,11 €  

456) Kanski,Jozef: Chopin und seine Heimat. Interpress. 1984. 165 S. gr8. Quadr. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. Ln.m.U.-2)polnisch. Russisch. Englisch. Deutsch. Französisch. Bild vom Einband. ISBN: 8322321406.   
{3P98}  13 €  

457) Kärnten: Perkonig,Josef Friedrich: Kärnten sonniges Bergland. 5. Aufl. Leykam-Verlag. Graz. 1947. XI. 158 S. 
gr.8. m. 128 Bildern auf 64 Tafeln in Kupfertiefdruck. (Fleck auf dem Einband). Hln.-2).    {3E1619}  9,5 €  

458) Kärnten: Polley,Otto Maria:  Sieben Tage Kärnten. Erzählung eines Landes. Vlg. E. Kaiser. Klagenfurt. 1947. 197 
S. m. zahlr. Abb. Pp. m. U. -3).    {3A8290}  20 €  

459) Karol,K.S.:  Polen zwischen Ost und West. Ein polnischer Journalist berichtet. Wegner Verlag. Hamburg. 1962. 288 
S. gr.8. (Unterstreichungen) Ln.m.U.-2).    {2C2190}  9,2 €  

460) Kattwinkel,Lieselotte: Lapin Hullu.Eine Winterfahrt durch lappische Wildm arken. 2. Aufl. 11. -15. Tsd. 
Westermann Vlg. 1948. 119 S. gr8 m. Fot. u. Zeichngn. Hln-2).    {R30970}  9,15 €  

461) Kelk,C.J.+Cas Oorthuys: Nederland in foto's.Contact-Fotoboeken. Contact. Amsterdam. 1955. 115 S. Quart. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2)niederländ.,dt.,engl.,französ..    {3A8465}  14 €  

462) Kellen,Tony: Belgien sonst und jetzt. Erster Dreißigtausenddruck. 112 S. Quart. m. über 200 Bildern aus dem 
Lande zwischen Maas und Schelde nebst einer Einführung von Tony Kellen.. Montanus. Siegen. 1915. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9345}  8 €  

463) Kempe,Lothar: Sächsische Schweiz und Ausflüge in die Böhmische Schweiz. 
2.Aufl.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1974.21.-42.Tsd.183 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {AA1694}  8,13 €  

464) Kitkauskas,Napalys: Vilnius Cathedral. 78 S. mit zahlreichen Tafeln.. Mentis Publ.. Vilnius. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag letzte Seite. Sprache: englisch   {3CK4027}  6 €  

465) Klaczkos,Kulian: Florentiner Plaudereien. (Von der französischen Akademie gekrönt) VIII+268 Seiten. H.Engel. 
Berlin. ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2D491}  24,49 €  

466) Klagenfurt: Strutz,Herbert:  Klagenfurt Wörthersee. Eigenvlg. der Landeshauptstadt Klagenfurt. (o.J.ca. 1975). 
ca. 200 S. Quart. quer. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. illustrierter Einband. Pp.-2).    {3G1515}  6,5 €  

467) Klinger,Edwin:  Provence-Landschaft und Kunst. Simon und Koch Verlag. Konstanz. 1961. ca. 122 S. Quart. m. 
zahlr. z. T. farb. Aufnahmen von Werner Stuhler. Ln. m. U. -2).    {AU2221}  11,25 €  

468) Klosterneuburg: Jahrbuch des Stiftes Klosterneuburg.Neue Folge.Band I(der gesamten. Reihe 10. Band). 
Klosterneuburger Buch- und Kunstverlag. 1961. 202 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {3E625}  9,5 €  

469) Kobald,Karl:  Schloss Schönbrunn. Amalthea Vlg. Lpzg. (Bücherei 41+42.Band) 1924. 284 S. m. 62 Abb.Rücken 
ein kleines Stück eingerissen Hln. -3).    {ZZ3F338}  17,5 €  

470) Kobenhavn (Kopenhagen): Kobenhavn og Omegn (Fotobildband). Inhalt u.a.:Kronborg, Eremitagen, Skodsborg 
Badehotel, Carlsberg Glyptotek, Amalienborg med Vagtparaden, Frederikskirken, Panorama over Kongens Nytorv, 
Kristiansborg Slot. B.M. & Co.s Forlag. Kobenhavn. (o.J.). ca. 1900. ca. 36 S. Quart. quer. m. 36 s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband leicht fleckig). schön illustrierter Einband. geheftet. kt.-2/3)3-sprachig   Bild vom Einband.    
{2G1929}  9 €  

471) Kobenhavn: Nationalmuseet: Frilandsmuseet.Nationalmuseet.7.Afdeling. Vejleder.Sorgenfri 
Station.Kobenhavn.Nielsen&Lydiche.Kobenhavn(o.J.)82 S.kl.8.br.-2).    {2E1613}  7,67 €  

472) Kobenhavn: Nationalmuseet.Brondsted,Johannes: Bronzealderens Soldyrkelse. Gule Boger.Gyldendalske 
Boghandel.Nordisk Forlag.Kobenhavn.1938.40 S.kl.8.m.Abb.br.-2).    {2E1614}  6,14 €  

473) Kodziela,Henryk+Ruszczynska,Teresa: Poznan Stadtführer. Poznanischer Vlg. 1980. 91 S. gr.8. m. Tab. und 
Karten  Kt.-3).    {3G480}  3,5 €  

474) Kolnberger,Evelyne: Farbiges Österreich. Reinhard Mohn Vlg. Gütersloh 1976. 112 S. gr.8. m. zahlr. Tafeln und 
Abb. Ln. m. U.-2).    {3G413}  6,5 €  

475) Koninklijk Oudheidkundig Genootschap: XCIV bis XCV Jaarverslagen 1951 bis 1952,1952 bis 1953. in de vier 
en Negenste en de Zeven en Negenste Jaarvergadering of Maandag 9 Juni 1952 en 1 Juni 1953. Van Kampen&Zoon 
N.V. Amsterdam. 1954. 155 S. Quart. m. s/w. Tafeln. kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3A8713}  8 €  

476) Koninklijk Oudheidkundig Genootschap: XCVI bis XCVII Jaarverslagen 1953 bis 1954,1954 bis 1955. in de 
Zes en Negentigste en de Zeven en Negentigste Jaarvergadering of Maandag 24 Mei 1954 en 20 Juni 1955. Van 
Kampen&Zoon N.V. Amsterdam. 1956. 89 S. Quart. m. s/w. Tafeln. kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3A8712}  8 €  

477) Kopenhagen: Carte Monumentale de Copenhague.49x34 cm. 1955. 1 farb. Plan. br. -2).    {AK1215}  6,09 €  
478) Kopenhagen: Andr.Fred.Host&Son: Kjobenhavn.61 Prospekter. Inhalt u.a.:Indgangen til Tivoli. Knippelsbro. 

Det Kgl. Theater. Thorvaldsens Museum. Gammel Torv. Christkirken. Oehlenschlägers Statue. Rosenborg Slot. 
Dansk Kunst OG.Kortforlag.(o.J.ca.1900). 61 s./w.Fotos.(Na.)(Einband etwas fleckig). schon illustrierter Einband. 
Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {2E1553}  17,9 €  
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479) Kopenhagen: Griebens Reiseführer Band 58: Kopenhagen und Umgebung.Kleine Ausgabe 1911 - 1912. Nach 
der 23. Aufl. des größeren Führers. Goldschmidt Vlg. Berlin. 80 S. kl.8. m. 3 Karten (Kopenhagen-Plan fehlt)(einige 
S. lose)(Rü unten und oben eingerissen). kt.-3).    {3CK2571}  15 €  

480) Kopenhagen: Küchler,Manfred: Kopenhagen ein dänisches Mosaik. 2. Aufl. Volk und Welt Verlag. Berlin. 1977. 
208 S. gr.8. m. 151 Schwarzweiß-und 21 Farbfotos. Ln. m. U.-2).    {3F1183}  10 €  

481) Kopenhagen: Siegner,Otto+Gunther Hagen: Ein Bildwerk. Simon Vlg. Mü. (o. J. )79 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. -
2).    {AU1739}  6,09 €  

482) Kopenhagen: Verein zur Hebung des Fremdenverkehrs: Kopenhagen und Umgebung. Reiseführer. 1. Aufl. 
1912. 177 S. m. 1 Karte. u. 21 S. Anzeigen. Pp. -2/3).    {AK2213}  24,49 €  

483) Korsika:  Korsika romantische Felseninsel im Mittelmeer. 29. Band der Reihe: Europas Ferienstrassen. 64 S. 
gr.8.quadratisch. mit zahlr. Aufnahmen.. Schroll&Co.. Wien.München. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {AL2176}  7 €  

484) Kovacs,Eva+Zsuzsa Lovag: Die ungarischen Krönungs-Insignien. Corvina Kaido. Budapest. 1980. 99 S. gr.8. m. 
zahlr. farb. Tafeln. Pp. m.U.-1/2). ISBN: 9631309649.   {3A8881}  10 €  

485) Kozik,Frantisek:  Die Bretagne-Tochter des Ozeans. 1. Aufl. 1.-20. Tsd. VEB Brockhaus Verlag. Leipzig. 1976. 
174 S. m. zahlr. überwieg. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-3).    {3E1393}  3,5 €  

486) Krakau: Dobrzycki,Jerzy:  Cracow. Arkady.Warsaw.1968.Ca.85 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    {AF869}  5,06 €  
487) Krakau: Dobrzycki,Jerzy:  Krakow.Krajobraz i Architektura. 1966. 283 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    

{AM910}  9,15 €  
488) Krakau: Estreicher,Karol:  Collegium Maius. Stammsaitz der Jagellonischen Universität Krakau. Geschichte - 

Brüche - Sammlungen. Vlg. Interpress. Warszawa. 1974. 167 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. Ln. m.U.-2).    
{AU2573}  8 €  

489) Kretschmer,Albert+Karl Rohrbach:  Die Trachten der Völker vom Beginn der Geschichte bis zum. 19. 
Jahrhundert in 104 Tafeln zusammengestellt, gezeichnet und lithographiert von Albert Kretschmer. 3. Aufl. 
Bibliographische Anstalt. Leipzig. 1906. XII. 352 S. Text + 104 farb. litho.Tafeln. Folio. Hld.-2).    {AD5440}  185 €  

490) Kristl,Wilhelm Lukas:  Kampfstiere und Madonnen. Ein Spanienbuch. Deutsche Hausbücherei. Hamburg. Berlin. 
1954. 247 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {3E1468}  9,5 €  

491) Krüger,Karl:  Die Türkei. Safari Verlag. Berlin. 1951. 293 S. m. 70 Fotos auf Kunstdrucktafeln und 13 Karten 
u.Statistiken. Ln.-2).    {2C1366}  9,2 €  

492) Kubly,Herbert:  Italien. Life - Länder und Völker. 159 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Bildern.. Time-Life 
International. Amsterdam. 1967. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2G2460}  5 €  

493) Kukacka,Miroslav:  Niedere Tatra. Bildband. Selbstvlg. 1974. 150 S. davon 3 S. Text, Rest Tafeln und Abb.  Quart. 
Ln. m. U.-2).    {3G531}  7,5 €  

494) Kultur,Die:  5.Jahrgang 1904 und eingebunden:Schindler,Franz M.:Die Leo. Gesellschaft im Jahre 1903. 
Vierteljahresschrift Wissenschaft Literatur und Kunst. Inhalt u.a. Schleinitz,O.von:Die Kelten des britischen 
Inselreiches und die heutigen Versuche zur Wiederbelebung ihrer Literatur, Nummer,Karl Ferdinand:Der erste 
internationale Kongreß für Schulhygiene in Nürnberg, Wimmer,Albert:Die Welterschaffung und die 
Bildungsmöglichkeiten im Reiche der Natur. Hsg. von der Österreichischen Leo Gesellschaft. Eigenvlg. Wien. 510 
und 20 S. gr.8. (St.)(Einband beschabt). Hln.-2/3)Bibl..    {AR890}  40 €  

495) Kultur,Die:  6.Jahrgang 1905. Vierteljahresschrift Wissenschaft Literatur und Kunst. Inhalt u.a.Malfatti, Hans:Über 
die Chemie des Lebens, Gießwein, Alxeander:Deterministische und metaphysische Geschichtsauffassung, Belcredi, 
Budwig:Ein österreichischer Staatsmann Graf Richard Belcredi 1823-1902, W.Fr.v.:Eisenbahn-Verstaatlichung in 
Österreich. Hsg. von der Österreichischen Leo Gesellschaft. Eigenvlg. Wien. 510 S. gr.8. (St.)(Einband beschabt). 
Hln.-2/3)Bibl..    {AR888}  40 €  

496) Kultur,Die:  7.Jahrgang 1906 und eingebunden:Schindler,Franz M:Die Leo. Gesellschaft im Jahre 1905 und 
Namens-Verzeichnis der Förderer, Mitglieder und Teilnehmer der Leo-Gesellschaft 1906. Vierteljahresschrift 
Wissenschaft Literatur und Kunst. Inhalt u.a.Domanig,Karl:Der Gral des Parzival, Jünger,Karl:Nikolaus Becker, der 
Dichter des Rheinliedes, Eichmann:Eherechtsreform in Österreich? Hsg. von der Österreichischen Leo Gesellschaft. 
Eigenvlg. Wien. 510 und 18, 42 S. gr.8. (St.)(Einband beschabt). Hln.-2/3)Bibl..    {AR889}  40 €  

497) Kurjensaari,Matti+Pekka Lounela:  Helsinki. Panorama-Bücher. 61 S. quadratisch. mit 30 Farbaufnahmen.. 
Andermann. München. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1330}  7 €  

498) La Granja: De Contreras y Lopez de Ayala,Juan: Das königliche Schloss. Wilhelm Goldmann Vlg. München 
1965. 156 S. Quart. m. 28 Tafeln und 107 Abb.  Ln. m. U.-2).    {3G523}  9,5 €  

499) Lactretelle,Jacques de: Paris (Bildband). Les Albums des Guides Bleus. 172 S. mit zahlr. auch farbigen Tafeln.. 
Libraire Hachette. Paris. 1958. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: französisch   {AF2493}  8 €  

500) Lag,J.: Undersokelser over opphavsmaterialet for Ostlandets morenedekker. 223 S.m.65 Fig., 65 Tab.(12 Seiten 
engl..summary: Studies on the Parent Material of the Morainic Covers of the South-Eastern Part of Norway).. 1948. 
Ausreichend. Broschur. Umschlag fehlt. Sprache: norwegisch   {AB2383}  12 €  

501) Lajta,Hans: Holland. Das Hallwag Reisebuch für Anspruchsvolle. 304 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3444102569. Hallwag. Bern.Stuttgart. 1980. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AB4747}  4 €  
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502) Lanzarote: La isla de los Volcanes. Ediciones Gasteiz. Santa Cruz. 1976. 74 S. gr8. m. zahlr. Farbtafeln. 
(bestoßen)(Ränder gewölbt) kt.-2/3)spanisch.    {3P69}  10 €  

503) Lanzarote: Lanzarote. album de fotografias en color. ca. 25 farbige Aufnahmen. Quer.. Belgas. Bilbao. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2M3405}  5 €  

504) Lappland:  von Robert Crottet+Enrique Mendez.1968.Vlg.Bertelsmann.32 S.Text+58 F. ototafeln, teils farbig, 
4to, Pp-3)(bibl. ).    {R36145}  9,15 €  

505) Lappland: Kilpi,Mikko:  Lappland i färg.Lappi Värikuvina. Tammi.Helsingfors.1966.60 S.kl.8.m.30 
farb.Värivalokuvaa.Ln.m.U.-2)schwed..    {2E1576}  6,14 €  

506) Lappland: Lindström,Maurits:  Tectonic Transports in 3 small Areas in the Caledonides of Swedish Lap. 
land.Lund(Inst.Min.+Paleont.No.42)1958.85 S.m.79 Fig.auf 23 Tafeln, gr8.kt-2).    {AD245}  10,18 €  

507) Larsen,Helge+Bo Bramsen+Finn Bosetzky: Dänemark von Heute. Internationale Wie-Wer-Was-Wo-Ausgaben. 
64 S. kl.8. Mit Textabbildungen und 1 farbigen Karte.. Tageszeitung Politiken. Kopenhagen. 1950. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3CK3090}  5 €  

508) Le Folklore Brabancon Nos. 178 et 179: Le Folklore Brabancon Nos. 178 et 179. Juin-Septembre 1968. Organe 
du Service de Rcherches Historiques et Folklorique de la Province de Brabant. 101-256 S. gr.8. Mit zahlreichen 
Abbildungen und Widmung eines Verfassers.. Le Folklore Brabancon. Bruxelles. 1968. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AT1594}  18 €  

509) Le Mont Saint Michel.Photographies: de Jean Roubier.Paris 1936.52 Tafeln+16 S.Text.kt.-2). .    {AK26}  7,62 €  
510) Lehmann,Peter: Andere Heimat Krakow (Bildband). 1. Aufl. 149 S. mit zahlreichen auch farbigen Fotos von 

Stanislaw Markowski.. ISBN: 3325001637. VEB Brockhaus. Leipzig. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AC4357}  3,5 €  

511) Leidsche Hoogeschool: Feestgave ter Gelegenheid van het Driehonderd-Jahrig Bestaan der. Leidsche 
Hoogeschool. E.J. Brill. Leiden. 1875. XI. 107. VIII. 34 S. Quart. (St.). illustriertes Ld.d.Zt.-2).    {3G1411}  57,5 €  

512) Leiviskä,Iivari:  Finnland in der Welt. 176 S. mit Abbildungen und Kartenskizzen.. Müller. Dresden. 1943. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2E3586}  8 €  

513) Lencewicz,Stanislaw: Etude sur le Quaternaire du Plateau de la petite Pologne. These presentee a la Faculte des 
Sciences de LÄUniversite de Neuchatel. 106 S. mit 14 Figuren und 1 Faltkarte.. Attinger. Neuchatel. 1916. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB2165}  8 €  

514) Lendl, Egon: Die deutschgeprägten Stadtanlagen im südöstlichen Mitteleuropa. Holzner-V.1953.27 S.m.6 
Abb.+1 Kte., kt-2)(Stp.).    {10679-9}  5,06 €  

515) Lenormand,H.-R.: Ciels de Hollande. 93 S. m. Illustrations de Moreau. Dieses Buch hat die Nummer 250. Sehr 
schöne Bilder in einer besonderen Drucktechnik. Auf Büttenpapier gedruckt. französisch   Bild vom Einband. Ernest 
Flammarion. Paris. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband leicht fleckig. Rü ca. 3 cm unten eingerissen. 
Innen gut erhalten. Sprache: französisch   {2D3551}  39 €  

516) Leonhardt,Rudolf Walter:  77mal England. Panorama einer Insel. 12.-15. Tsd. Piper&Co. Verlag. München. 1958. 
448 S. Ln. m. U.-2).    {3E818}  7,5 €  

517) Lephrohon,Pierre+Arlette Marinie:  Hommes et cites du Val de Loire. Editions du Sud et Albin Michel. Paris. 
1966. 270 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kunstld. m.U.-2)französ..    {2P1575}  12 €  

518) Leurs,Stan: Alte Baukunst in Flandern. 1.-5. Tsd. 61 S. m. 24 Abb. Diederichs Verlag. Jena. 1942. Ausreichend. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK412}  9 €  

519) Leutheußer,Ernst (Hsg.): Das Gesicht der Niederlande. Klinghammer Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1940. ca. 160 S. gr.8. 
m. ca. 160 s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3E1946}  12,5 €  

520) Lichtenegger,Liselotte: Niederösterreich. Alpline Luftbild GmbH. Innsbruck. Buch und Zeit Vlgsgesellschaft. 
Köln. 1969. 59 S. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (Textanstreich.Bleistift). lack. Pp.-2).    {3H1271}  7,5 €  

521) Lichtenegger,Liselotte: Österreich in Wort und Bild. Buch und Zeit Verlagsgesellschaft. Köln. 1966. 174 S. gr.8. 
m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Ln.-2).    {3E1464}  6,5 €  

522) Lichtenegger,Liselotte: Österreich Land der Berge.Land am Strome. Westermann Verlag. Braunschweig. 1973. 
144 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {ZZ3F1433}  6 €  

523) Lichtenegger,Liselotte: Südtirol und die Dolomiten. Buch und Zeit Vlgsgesellschaft. Köln. 1968. 135 S. Quart. m. 
zahlr. z.t. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {3A8642}  8 €  

524) Lindsay,Ian G.: Georgian Edinburgh. First published. 55 S. mit Faltkarten und Textabbildungen. Oliver and Boyd. 
London. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AC3923}  9 €  

525) Linz:  das neue Linz. Demokratische Verlagsgesellschaft. Linz. (o.J.). 118 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. kt.-2).    {3G590}  6,5 €  

526) Linz:  Kunstjahrbuch der Stadt Linz 1964. Vlg. A. Schroll & Co. Wien. 1964. 123 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Kt. -
3).    {3F898}  9 €  

527) Linz: Archiv der Stadt Linz:  Historisches Jahrbuch der Stadt Linz 1975. Gutenberg 
GesmbH.Verlagsanstalt.Linz.347 S.gr.8.m.22 s/w.Tafeln.Kt.-2).    {2C2211}  8,18 €  

528) Linz: Museum Francisco-Carolinum: Zwölfter Bericht über das Museum 1852.40 S,br-3). .    {AB648}  17,85 €  
529) Lissabon: Lissabon und seine Umgebung. Cede-Centro Editoriale e Design Ltd. Lisboa.  (o.J.ca.1980). 80 S. 

Quart.quer. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    {ZZ3F1530}  5 €  
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530) Löbl,Robert:  Die Alpen in Farben - Vom Wiener Wald bis zur Cote d´Azur. Süddeutscher Vlg. München o. 
J.ca.1960. 259 S. m. 108 Tafeln  Ln. m. U.-2/3).    {3G105}  5,5 €  

531) Loebel,Hansgeorg: Europa.Sammlung.Wandlung.Neue Wege. Hannover 1964.142 S.Text u.120 gzs.Fot.m.120 
S.Erläutgn.Quart.Ln-1).    {AH1035}  12,73 €  

532) Lohs,Paul: Türme und Tore von Flandern bis zum Baltikum. 2. erweit. Aufl. Westphal Vlg. Wolfshagen-
Scharbeutz. 1943. 103 S. m. 185 Zeichnungen und 43 Kunstdruckbildern. illustrierter Einband. Pp.-2).    {ZZ3L1164} 15 €  

533) Lombard,Augustin:  Observations lithologiques et tectoniques dans le Sud du Portugal. Direcciao Geral de 
Minas e Servicos Geologicos, Separata do tomo XLII, Communicagoes dos Servicos Geologicos de Portugal. 70 S., 
gr.8. mit 11 Tafeln und 7 Faltkarten, 17 Figuren.. Selbstverlag. Lisboa. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel,Einband etwas fleckig. Sprache: französisch   {AB2397}  10 €  

534) London: London als Erlebnis. Briefe und Berichte aus zwei Jahrhunderten. Wildner Verlag. Lübeck. 1947. 173 S. 
Pp.-2).    {3CK1462}  6 €  

535) London: Plan of London. J. Bartholomew&Co. Edinburgh. (o. J. ca. 1900)44 S. Kte. geklebt. Kt. -2).    {AK1229} 7,62 €  
536) London:  Batchelor, Denzil: Lonon in Colour. Vlg. B. T. Batsford. London. 1964. 94 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

Ln. m. U. 3).    {3A6895}  9,2 €  
537) Löschburg,Winfried+Wolfgang Hartwig:  Historische Gaststätten in Europa. 2. Aufl. Edition Leipzig. 1975. 135 

S. gr.8. quer. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2).    {3F2016}  8 €  
538) Löschburg,Winfried+Wolfgang Hartwig:  Historische Gaststätten in Europa. Edition Leipzig. 1970. 135 S. gr.8. 

quer. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Hln.-2).    {ZZ3F1566}  10 €  
539) Lothar,Rudolf:  Die Seele Spaniens. 4.-8. Tsd. Müller Verlag. München. 1923. 354 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. 

(Originalbroschur unaufgeschnitten -3).    {3E1680}  15,5 €  
540) Louny: Hlavacek,J.+V.Mirvald:  Louny. mestsky narodni vybor louny. 1965. 106 S. quadratisch. m. zahlr. s/w. 

Tafeln. Ln. m.U.-2)tschechisch.    {3A8822}  7 €  
541) Louvain:  Bruxelles un guide un panorama une histoire. Publie sous la Patronage du Ministere de L'Instruction 

Publique et des Beaux-Arts et du Ministere des Affaires Etrangeres. Michelin&Cie. Clermont-Ferrand. 1921. 63 S. m. 
zahlr. Textabb. (St.). kt.-2/3).    {3H1117}  7,5 €  

542) Lozinski,Wladyslaw: Polnisches Leben in vergangenen Zeiten. Polnische Bibliothek Erste Abt./Erster Band. Vlg. 
G. Müller. Mü. (o. J.ca.1920) XI + 334 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hld. -2).    {3A8360}  50 €  

543) Ludat,Herbert:  Jugoslawien zwischen West und Ost. Probleme seiner Geschichte, Wirtschaft und Politik. 173 S. 
m. 1 Karte.. Schmitz. Gießen. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK348}  6 €  

544) Lund,Ragnar (Hrsg.): Scandinavian Adult Education. Det Danske Forlag. Copenhagen+Kustannusasakeyhtio 
Tammi. Helsinki+ Tiden Norsk Forlag.Oslo+Kooperativa Förbundets Bokförlag.Stockholm  1949. 303 S. (Bibl-St.). 
br. -2/3). engl..    {BR4969}  10 €  

545) Lützeler,Heinrich(Hsg.): Niederlande. Athenäum Kunstführer. Athenäum Vlg. Bonn. 1955. 87 S. m. 299 Bildern. 
Plastik m.U.-3).    {ZZ3L392}  6 €  

546) Lux,Jos.August: Alt-Holland mit einem Schlußkapitel:Die Kunst von Alt-Holland. von Georg Biermann. Stätten 
der Kultur Band 10. Klinkhardt&Biermann Vlg. Leipzig. (o.J.). ca. 1922. 120 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb.(den Innenteil entwarf E. Weidemeyer. Worpswede). Ln.-2).    {AK5253}  18 €  

547) Luxemburg: Henk,Richard:  Luxemburg.Almanach. 1.Auflage.Brausdruck GmbH.Verlag.Heidelberg.1981.99 
S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Pp.-2).    {3BG76}  10,23 €  

548) Mac Duffie,Marshall:  Der Rote Teppich. Fünfzehntausend Kilometer durch Sowjetrußland.9.-12.Tsd. 313 S.m.65 
Kunstdruckbildern+1 Karte der Reiseroute. List. München. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2E587} 9,15 €  

549) Macedonien: Mathieu,Y.: Ressources en Eau de la Haute Vallee de la Riviere Crna(Yougoslave)5 S. .m.2 
Ktn.+1 farb.geol.Faltkarte(107x73 cm)in Annales scientif.de l'Univ.de Besancon, 3.serie Geologie, fasc.17 mit 12 
Arbeiten, 116 S., Quart, kt-2).    {AD798}  14,27 €  

550) Madariaga,Salvador de: Spanien. Wesen und Wandlung. Inhalt u.a.: Land, Volk und Geschichte. Struktur der 
Regierung Alfons XIII. Die Republik. Der Bürgerkrieg. 444 S. gr.8.. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt. 1960. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AR1426}  9 €  

551) Maderno,Alfred:  Sonnensehnsucht.Dalmatinische Landschaftsnovelle. Reißner Vlg. Dresden. 1912. 228 S. 
(Einband fleckig). Pp.-2/3).    {3K2752}  14 €  

552) Mager,Hasso+Karol Kallay: Kolumbus in der Tatra. Slowakische Reisebilder. 2. Aufl. Mitteldeutscher Verlag. 
Halle. Leipzig. 1979. 180 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {ZZ3F1213}  12,5 €  

553) Maiuri,Amedeo: Pompeji. Führer durch die Museen und Kunstdenkmäler Italiens. Ministero della Pubblica 
Istruzione. 6. verb. Aufl. Istituto Poligrafico dello Stato. Roma. 1955. 178 S. m. 18 Textabb. und 113 photogr. 
Aufnahmen. (Na.). kt.-2/3).    {2S295}  8 €  

554) Malmström,Vincent H.+Gerhart H.Seger: British Isles and Germany. Fideler Social Studies Volume 10-11. 132 
und 158 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 0882961489. Fideler Comp.. Grand Rapids/Toronto. 1977. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2435}  15 €  

555) Malmström,Vincent H.+Ruth M.:  British Isles. 132 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. The Fideler Comp.. 
Michigan. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2P2720}  10 €  
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556) Malta: Weimert,Franck:  Malta kennen und lieben. Ein kleines Inselreich mit (fast) unbegrenzten Möglichkeiten. 
LN-Touristikführer 38. Vlg. Lübecker Nachrichten. 1973. 149 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Na.). kt.-2/3). ISBN: 
3874980901.   {3K2577}  8 €  

557) Marboe,Ernst: Das Österreich-Buch. 61.-80. Tsd. Verlag der Österreichischen Staatsdruckerei. Wien. 1948. XIII. 
544. XXXI. S. m. zahlr. z.T. farb. Tafen und Textabb.nach Zeichnungen und Aquarellen von Pippal, Elli Rolf . Ln.-
2/3).    {3E1673}  11,5 €  

558) Marburger Geographische Gesellschaft e.V.: Jahrbuch 2007. Mit einem Jahresbericht des Fachbereichs 
Geographie. Inhalt u.a.: Jungmann,W.W. - Kampanien und Sizilien - Landschaften der Vulkane und antiker Kultur. 
Pletsch,A. - Auvergne - Land der Romanik und der Vulkane. 266 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. 
Marburg. 2008. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4789}  17 €  

559) Marez,A.+M.Durliat+V.Crastre+F.Saisset+H.Noell: Visages du Roussillon. Collection "Provinciales". Edition 
des Horizons de France. Paris. 1952. 177 S. gr.8. m. z.T. farb. Tafeln, Textabb. und Kartenskizzen. (Einband etwas 
fleckig). kt.-2/3)französ..    {3A8651}  7 €  

560) Marienbad:  Benno Winter,Die Erschließung der neuen Ferdinandsquellen und deren. quellentechnische 
Ausgestaltung. Etwa 1928. 40 S. m. 11, statt 13 Tafeln, kt. -2).    {R21255}  9,15 €  

561) Marjay,F.P.:  Portugal. 80 S. Quart. Mit zahlreichen schwarzweißen Fotos.. Reich. München. 1953. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {AL2337}  12 €  

562) Markos,Gyjörgy:  Ungarn. Land, Volk, Wirtschaft in Stichworten. 135 S. mit Abbildungen. ISBN: 3701980055. 
Hirt. Wien. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3500}  4 €  

563) Markos,György: Land - Volk - Wirtschaft in Stichworten Ungarn. Hirt Vlg. Kiel. 1971. 135 S. m. 44 Abb. kt-
2)Bild vom Einband. ISBN: 3701980055.   {R21616}  5,95 €  

564) Marsden,Walter: Lappland. Reihe:Die Wildnisse der Welt. Time-Life-Bücher. Amsterdam. 1977. 184 S. Quart. m. 
zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. (St.). Hln.-2).    {3A8781}  10 €  

565) Martonne,Emm.de: Geografia Universal,Tomo V. Europa Central 2.Suiza,Austria,Hungria. Checoeslovaquia, 
Polonia, Rumania.Barcelona (Montaner y Simon) 1932.592 S.m.Abb.+Karten.4o.schwerer Halbfranzband-2).    
{AD107}  33,18 €  

566) Maso,Leonardo B.Dal: Das Rom der Cäsaren. Bonecki-Edizioni Il Turismo. 126 S. gr.8. Mit zahlr. farbigen 
Abbildungen. Bonechi. Rom. ca.1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1530}  9 €  

567) Masson,Georgina: Italienische Villen und Paläste. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1959. 
248 S. Folio. m. 193 Fotos. Hld.-2).    {3CG367}  25 €  

568) Matthes,Dieter: Die Felsenküste der Adria.Ein Reiseführer für Naturfreunde. Die Felsenküste der 
jugoslawischen Adria, die Welt unter Wasser mit Schnorchel und Maske. (Kosmos-Bibliothek Band 292) Kosmos. 
Stgt. 1976. 71 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2). ISBN: 3440002926.   {3DK120}  6,09 €  

569) Mau,Lotte:  Stockholm. Planung und Gestaltung der schwedischen Hauptstadt. Schriften des Geogr. Inst. der Uni. 
Kiel. Band X. Heft 3. Selbstvlg. Kiel. 1940. 93 S. gr8. m. 12 Fig. im Text. (Rücken ausgeblichen) kt.-2/3).    
{AA5801}  16 €  

570) Mauclair,Camille:  Florenz. 159 S. gr.8. mit 6 Aquarellen und 165 Fotos.. Deuticke. Wien. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband verblasst,. Sprache: deutsch   {AB3109}  8 €  

571) Mayr,Alois+Friedrich-Carl Schultze-Rhonhof (Hsg.): Münster und seine Partnerstädte. York - Orleans - 
Kristiansand - Monastir - Rishon le Zion - Beaugency - Fresno. Westfälische geographische Studien Heft 43. 227 S. 
gr.8. m. Textabbildungen.. Eigenverlag. Münster. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AB4802}  20 €  

572) Mayrhofen: Raitmayr,Erich:  Mayrhofen und Umgebung. Ein Wegweiser für unsere Gäste. 11. verm. Aufl. 
Selbstverlag. 1966. 90 S. m. s/w. Tafeln,Textabb. und 1 Karte. Kt.-2).    {3CK222}  8,18 €  

573) Mazur,Emil:  Zilinska kotlina a prilahle pohoria. Vydavatatelstvo Slovenskej Akademie Vied. Bratislava. 1963. 
184 S. m. 47 Fotos auf Tafeln sowie 19 losen Faltkarten und Diagrammen. (bestoßen) kt-2/3).    {2M1997}  18 €  

574) Meißner,Günter+Heinz Bronowski: Tore und Türme in Europa. Inhalt u.a.: Lübeck, Warschau, Rothenburg, 
Prag, Lissabon, Florenz, Graz, Montpellier, Innsbruck. Pawlak-Vlg. Herrsching. 2. Aufl. 36.-50. Tsd. Edition Leipzig. 
1975. 134 S. gr.8. quadrat. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2).    {3F2017}  11 €  

575) Meiyer,Henk: Der Südwesten der Niederlande. 1984. 47 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{3SA3752}  5,5 €  

576) Melik,Anton:  Die Naturschätze Jugoslawiens. Tatsachen über Jugoslawien. 72 S. mit Kartenskizzen. Jugoslavija. 
Belgrad. 1952. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,einige Unterstreichungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3196}  4,5 €  

577) Mendelsohn,Charlotte: Wandlungen des liberalen England durch die Kriegswirtschaft. (Archiv für 
Sozialwissenschaft uns Sozialpolitik Ergänzungsheft XVIII) Vlg. J. C. B. Mohr. Tübingen. 1921. VII + 128 S. gr8. 
Hln. -3) Bibl..    {3A8305}  15 €  

578) Merian:  Bornholm. Heft 3. XXII/C. Monatsheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe Verlag. Hamburg. 
105 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2).    {2C1639}  4,49 €  

579) Merian:  Die Kanarischen Inseln. Heft 5. XVII. Monatsheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe 
Verlag. Hamburg. 94 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2).    {2C1646}  4,49 €  
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580) Merian:  Finnland. Heft März 1978/C. Monatsheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe Verlag. 
Hamburg. 140 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2).    {2C1637}  4,49 €  

581) Merian:  Jütland. 13. Jahrgang. Heft 9. XIII/C. Monatheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe Verlag. 
Hamburg. 96 S. quart. m. zahlr. Abb. (Unterstr.) Kt.-2).    {2C1634}  5,11 €  

582) Merian:  Korsika. Heft 2. XXXIII/C. Monatsheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe Verlag. 
Hamburg. 128 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2).    {2C1645}  4,49 €  

583) Merian:  Norwegens Norden. Heft April 1976/C. Monatsheft der Städte und Landschaften. Hoffmann&Campe 
Verlag. Hamburg. 143 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2).    {2C1635}  4,49 €  

584) Merian:  Seeland mit Kopenhagen. Heft 8. XVII C 1964. Monatsheft der Städte und Landschaften. 
Hoffmann&Campe Verlag. Hamburg. 93 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2/3).    {2C1638}  4,49 €  

585) Merian,Matthaeus: Die schönsten Städte Alt-Österreichs. Aus der Archontologia Cosmica und den Topographien. 
Mit einer Einleitung von Bruno Grimschitz. Merian Bibliothek. 2. Aufl. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 1964. 
XV. + 41 Stiche. Quart. Pp.-2).    {ZZ3G1627}  15 €  

586) Merian,Monatsheft: Deutschland. Heft Nr.1  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o.J. 140 S. Quart. m. zahlr. 
Tafeln und Abb.+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G434}  1,9 €  

587) Merian,Monatsheft: New York. Heft Nr.12  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o.J. 146 S. Quart. m. zahlr. Tafeln 
und Abb.+ 2 Karten  Kt.-2).    {3G423}  1,9 €  

588) Merian,Monatsheft: Oxford Cambridge. Heft Nr.6,  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o. J. 112 S. Quart. m. 
zahlr. Tafeln und Abb.  Kt.-2).    {3G418}  1,9 €  

589) Merian,Monatsheft: Potsdam. Heft Nr.5/Mai  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg 1993. 138 S. Quart. m. zahlr. 
Tafeln und Abb.+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G424}  1,9 €  

590) Merian,Monatsheft: Toskana. Heft Nr.4  Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg o.J. 170 S. m. zahlr. Tafeln und Abb. 
+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G441}  1,9 €  

591) Merian.Das Monatsheft der Städte und: Landschaften.Heft 1.Französische Riviera. Vlg.Hoffmann 
u.Campe.Hbg.1961.96 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA1927}  7,62 €  

592) Meyer,Carl Joseph: Meyers Universum. Große Bauwerke Europas. 15 Reproduktionen der schönsten Stahlstiche 
aus "Meyers Universum"mit Beschreibungen von Carl Josph Meyer (1796-1856). Bibliographisches Institut 
Mannheim. Wien. Zürich. Meyers Lexikonverlag. 1976. 105 S. quart. quer. Pp.-2). ISBN: 3411013648.   {2A2668} 10,23 €  

593) Meyer,Christoph: Wien Sinnesart und Antlitz der Stadt. Kleinbuchreihe Südost. Feldpostausgabe. Wiener 
Vlgsgesellschaft. 1943. 66 S. kt.-2).    {3L657}  8 €  

594) Meysels,Th.F.: Jugoslawien. Schwann Reiseführer. 1.Auflage. .160 S.m.zahlr.Zeichn. Schwann Verlag. Düsseldorf. 
1960. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K1346}  6,14 €  

595) Mijovic,Pavle: Art Treasures of Montenegro. Bildband. Jugoslovenska Revija. Beograd. 1980. 204 S. Folio. m. 
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. geprägtes Leinen m.U.-1/2)englisch.    {AD5486}  45 €  

596) Milano:  Ricordo di Milano. 32 Vedute(s/w. Tafeln). Faltblatt. Pp.-2).    {3CK105}  7,67 €  
597) Minimundus:  Die kleine Welt am Wörthersee. o.Vlg.Klagenfurt.1981.66 S.m.zahlr.Abb.Br.-2).    {2C459}  4,44 €  
598) Mittelmeer: Ziock,Hermann:  Atem des Mittelmeeres. Paul List Vlg.Mü.1959.247 S.gr8.m.zahlr.Fot.a.Taf.Ln-2).    

{AC892}  9,15 €  
599) Molinard,Patrice+Michel Deon: La Cote D'Azur. Collection dirigée. (o. J. ) ca. 60 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. 

Abb. Del Duca. Paris. Ausreichend. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: französisch   {AV213}  14,32 €  
600) Moller,Jens Tyge: Fladkystens og flodens morfologiske Elementer i det tidevandspraegede. Landskab med 

dettes saerlige Vegetation og Hydrografiske Forhold. 148 S. gr.8. m. 34 Fotos und Figuren)mit 9 S.Summary in 
english. Kobenhavn. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: dänisch   {AB1480}  12 €  

601) Mont Blanc: Le jura la savoie,: le dauphine la suisse et le mont blanc. 1903/04. 64, 62+XXXVIII+402+132 S. m. 
zahlr. Abb. Ln. -3/4).    {R1510-9}  10,18 €  

602) Monterey,Guido de: Madeira die Blumeninsel. 3. Aufl. 223 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Carvao. 
Funchal. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6426}  6 €  

603) Morek,Jan: Polska, Poland, Polen. Radwan. Warszawa. 290 S. Folio. m. zahlr. Fotos auf Tafeln. Ln.m.U.-
2)Englisch-polnisch-deutsch. ISBN: 8390100770.   {3V17}  15 €  

604) Moskau und Umgebung: Moskau und Umgebung. Nagels Enzyklopädie-Reiseführer 1974. 272 S.m.3 
Ktn.+Pl.,11 s-w.Pläne. ISBN: 2826306138. Nagel. Genf. 1974. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. St. a. Tit. 
-Rücks.in Schutzfolie eingeklebt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {R21686}  7,95 €  

605) Moskau: Braun,Maximilian:  Moskau. Vlg. Knorr&Hirt. Mü. 1956. 1. -10. Tsd. 15 S. +32 Aufnahmen der 
bedeutendsten Bauwerke in der russischen Hauptstadt. Kt. -2).    {R14420-5}  5,06 €  

606) Müller,Dieter:  Jugoslawien zwischen Ost und West(Schriftenreihe der. Niedersächsischen Landeszentrale für 
Politische Bildung Ostprobleme-8)1964. 87 S. gr8. Kt. -2).    {AM55}  6,09 €  

607) Müller,Gerhard P.+Klaus Liebe: Zypern. Bucher Verlag. München. Luzern. 1984. 142 S. Folio. m. zahlr. 
überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {3G277}  10,5 €  

608) Müller,Rolf:  Malerisches Altes Europa. Romantische Ansichten von Städten und Schlössern der guten alten 
Zeit.Das Topographikon Verlag.Hamburg.1970.191 S.Folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.(Alle Grafiken 
stammen aus dem Ansichten-Archiv "Deutschland und die Welt".Ln.-1).    {AD5307}  25,56 €  
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609) Müller,Rolf:  Romantische Reise durch das alte Europa. Städte und Landschaften in zeitgenössischen Stichen und 
Lithographien.Mit Reisenotizen von Egon Schramm.Verlag Das Topographikon.Hamburg.1969.159 S.Folio.groß.183 
z.T.farb.Abb.auf Tafeln.Pp.-1).    {AD5314}  30,68 €  

610) Müller,Theodor+Peter Dreessen(Hsg.): Das Bild der Heimat.Schöne Landschaft im Herzen Europas. Deutsche 
Buch Gemeinsch. Bln. 1951. 199 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hld. -2).    {R11006-3}  14,27 €  

611) Müller,W.:  Englands Industrie am Scheidewege. Eine sozial- und wirtschaftspolitische Reisestudie. VDI-Vlg. Bln. 
1928. X+182 S. m. 17 Abb. Ln.-2).    {2A2410}  17,85 €  

612) Müller-Alfeld,Theodor:  Das Europa-Reisebuch. Italien mit Sizilien und Sardinien, Jugoslawien, Griechenland, 
Europäische Türkei. Safari-Verlag. Berlin. 1959. 446 S. m. 85 zweifarb. Zeichn. und 28 teils vierfarb. Karten. Ln. m. 
U.-3).    {3CK1466}  12 €  

613) Müller-Alfeld,Theodor:  Grossbritannien und Irland. Inselwelt am Rande Europas. 199 S. Folio. mit 219 Fotos.. 
Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1966. Guter Zustand. Pappeinband. mit Kunstlederrücken. Sprache: deutsch   
{AD5689}  8 €  

614) Müller-Alfeld,Theodor:  Schlösser in Deutschland,Österreich und der Schweiz. Stapp Vlg.Bln.1977.144 
S.Quart.m.121 Fotos.Ln.-2).    {AD5118}  7,62 €  

615) Müller-Alfeld,Theodor(Hsg.):  Österreich vom Bodensee zum Burgenland. Landschaften und Städte in 248 
Photos. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1966. 198 S. Folio. Hld.-2).    {3CG556}  12 €  

616) Müller-Alfeld,Theodor(Hsg.):  Spanien Portugal.Landschaften und Städte in 260 Photos. Deutsche 
Buchgemeinschaft. Berlin. 1962. 200 S. Quart. Hld.-2).    {ZZ3G1412}  10 €  

617) Müller-Alfeld+Willy Eggers+Peter Dreessen: Das Bild Europas. Landschaft und Kultur eines Erdteils. Deutsche 
Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. 1952. 197 S. Folio. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Hld.-2/3).    {3G5}  9,5 €  

618) Muralt,A.von(Hsg.):  Klimaphysiologische Untersuchungen in der Schweiz. Basel(B.Schwabe)1944.244 S., kt-
2)=Helvetica Physiologica et Pharmacologica Acta, Suppl.III.    {AC2196}  11,95 €  

619) Nabl,Franz: Österreich. Die blauen Bücher. 1.-30. Tsd. Langewiesche Verlag. Königstein. 1957. 112 S. Quart. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. Kt.m.U.-1/2).    {ZZ3F1430}  9,5 €  

620) Nabl,Franz: Steirische Lebenswanderung. 2. Aufl. Leykam Vlg. Graz. Wien. Leipzig. 1941. 196 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. (leicht fingerfleckig)(Einband lose). Hln.-3).    {3A8820}  10 €  

621) Nagels Reiseführer: Frankreich. 2. Aufl. Nagel Verlag. Genf. Karlsruhe. Paris. New York. 1955. XXVI. 880 S. m. 
115 Schwarz-Weiß-Plänen, 1 dreifarb. Plan von Paris und eine große Straßenkarte von Frankreich. (Einband leicht 
fleckig). Ln. -2).    {AK5486}  7 €  

622) Nahrstedt,Carl: Ewiges Spanien am Rande Europas. 1.-3. Tsd. Eilers Vlg. Bielefeld. 1950. 150 S. m. s/w. Tafeln. 
(St.). Hln.-2).    {3H1131}  5,5 €  

623) Nano,Frederic C.: The Land and People of Sweden. Portraits of the Nations Series. Lippincott Comp. Philadelphia. 
New York. 1949. 116 S. m. zahlr. Abb. Ln.-2)Bibl.engl..    {2C1389}  9,2 €  

624) Napoli: Ricordo di Napoli. 30 S.8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AC755}  17,85 €  
625) Nathorst,A.G.: Sverigs kvartaere Aflejringer. Saertryk af "Naturen og Mennesket".S.113-231.kl.8.m.4 

Karten+zahlr.Abb.br.-3).    {2E1606}  9,2 €  
626) Neapel: Neapel und seine goldene Küste. 3.Aufl.Wien-München.1957.64 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Hln.1/2).    

{AF67}  7,62 €  
627) Neapel: Gunn,Peter: Neapel.Stadt am Mittelmeer. R.Pieper&Co.Vlg.Mü.1964.388 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    

{AC2001}  8,13 €  
628) Neapel: Holst,Niels von: Neapel und Umgebung. Vollmer Vlg. Wiesbaden. (o.J.). 150 S. Quart. m. 144 Abb. Ln. 

m.U.-2)dt.,enl.französ..    {3G1043}  5,5 €  
629) Nederlands Openluchtmuseum: Führer durch das Niederländische Freilichtmuseum Arnheim. Nationalmuseum 

für Volkskunde. 36 S. mit Abbildungen und einem Lageplan.. Selbstverlag. Arnheim. 1960. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1267}  5 €  

630) Netelbeek,Th.A.F.: Geologie et petrologie de la region entre Vezzani et Lugo di Naza. (Corse). Academisch 
Proefschrift Universiteit van Amsterdam. 125 S. m. 4 Fotos und 1 farbigen geologischen Karte. (47x35 cm). gr8.. van 
Gorcum&Comp.. Assen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB1678}  14 €  

631) Neubach,Walther: Jugoslavien. Ein Reisebuch. Velhagen&Klasing Verlag. Bielefeld. Leipzig. 1939. 79 S. gr.8. m. 
64 s/w. Tafeln. Ln.-2).    {ZZ3F1587}  8 €  

632) Neumann,Wilhelm+Alfred Ogris:  Zu aktuellen Fragen der Landesgeschichte Kärntens.Abwehrkampf. 
Ortsnamen, Slovenica. Neumann:Pseudowissenschaft um den Kärtner Abwehrkampf. Ogris:Am Beispiel Eibelhof. 
Sonderdruck aus Carinthia I 1973(163. Jg.). Zeitschrift für geschichtliche Landeskunde von Kärnten. 301-379 S. gr.8. 
m. Textabb. kt.-2).    {3F1843}  8 €  

633) Neumayr,Ernst: Zwischen Adria und Karawanken.Reisen durch Jugoslawien. Vlg. H. Goverts. Stgt. 1964. 181 
S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {3CK742}  7,95 €  

634) Nicolis,Enrico: Geologia applicata agli estimi del Nuovo Catasto. con cartina geo-agrologica delle valli e delle 
pianure (Provincia di Verona). 92 S. gr.8. mit 1 Karte (Carta geoagronomica) 75x40 cm farbig.. Franchini. Verona. 
1907. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Widmung auf dem Einband. Sprache: italienisch   
{AB2196}  10 €  
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635) Niederlande: Niederländische Städte und Nordsee-Bäder über Emmerich.Herausgeg.v.d.N. iederländischen 
Staatseisenb.(o.D.)48 S.m.zahlr.Abb.+1 Faltkte.vorne.kt-2/3).    {AC1085}  24,49 €  

636) Niederlande: Grieben-Reiseführer: Niederlande(Band 98). Vlg.K.Thiemig.Mü.1959.255 S.m.Karten.Kt.-2).    
{AA1076}  7,11 €  

637) Niederlande: Heertjes,N.: Petrological Investigations of the Coalmeasures Sediments of. South-Limburg.1942.90 
S., 11 Fig.(davon 2 Ktn.), 2 Tafeln, 2 Falt-T., Folio, kt.-2)=Mededeel.v.geol.Stichting, Serie C-II-2, No.1.    {AD486} 12,95 €  

638) Niederlande:Ministerium der Auswärt.Angelegenheit.: Das Königreich der Niederlande in der Gegenwart. 4. 
Aufl. Staatsdruckerei Den Haag. 1969. 117 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Kt.-2).    {2C2938}  8,18 €  

639) Nieder-Österreich: von Robert Löbl.Einltg.+Bildtexte v.H.Riedl.München(Südd.Vlg.)1963.96. S. , davon 70 
Fototafeln, 4to, Pp-2)(Bibl. ).    {R36146}  7,62 €  

640) Nijhuis,Herman Jan: Plurifacial alpine metamorphism in the South Eastern Sierra de Los. Filabres, south of 
Lubrin, Se Spain. Dissertation Univ. Amsterdam. 151 S. mit 37 Figuren, 2 Karten und 1 farb.geol.Karte 1:25ooo 
(35x38 cm). Quart.. Van Campen. Amsterdam. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {AB2707} 11 €  

641) Ninhuis,P.H.+R.J.B.M.Willems+R.H.G.Kleingeld: Mens & Zee & Land. Het beheer van het Zeeuwse landschap. 
Stichting Het Zeeuwse Landschap Heinkenszand. Pitman b.v. Goes. 192 S. gr.8. m. zahlr. farb. Textabb. Holländisch. 
ISBN: 9070174243. Fanoy Boeken. Middelburg. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: niederländisch   
{2D3552}  19 €  

642) Noll,Rudolf:  Kunst der Römerzeit in Österreich.Salzbg.(Akad.Gemeinsch.-Vlg.)1949.XV. , 35 S. Text+85 Abb. 
auf Tafeln, Ln. -1).    {R36112}  8,13 €  

643) Norwegen: Norwegen von heute. Das Land und seine Naturschätze, Volk und Geschichte, Denkmäler der Vorzeit, 
Kunst, Literatur und Wissenschaft, Sport und Freiluftleben; Wirtschaft; Die einzelnen Landesteile; Reiseverkehr. 
Dreyers Forlag. Oslo. 1971. 152 S. quart. m. zahlr. Fotos. Ln.m.U.-2).    {3V21}  17 €  

644) Norwegen:  Trobitzsch, Jörg: Norwegischer Abenteuer-Almanach. 2. Aufl. Umschau Vlg. 1979. 186 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A6816}  10,23 €  

645) Norwegen: Eckert,Gerhard+Reinhold Dey+Wulf Ligges: Norwegen. DuMont Buchverlag.Köln.1977.Bildband.39 
S.folio.+178 S.m.z.T.ganzseitig.farb.Abb.Ln.m.U.-2.    {AD5250}  12,27 €  

646) Norwegen: Nawrath, Alfred: Norwegen. Von Kap Lindesnes über das Nordkap bis nach Spitzbergen. Vlg. 
Kümmerly & Frey. Mü. 1964. 228 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ld. m. U. -2).    {3CG117}  17,9 €  

647) Norwegen: Ruge,S.+A.Arstal: Norwegen. 6.Aufl.Verl.von Delhahen & Klasing Bilefeld u.Leipzig, 1936, 
Bd.3:Norwegen, 62 S.+49 Abb.4 Taf.1.Kte.gr.8°Ln-1/2).    {AH1003}  19,38 €  

648) Nostradamus: Die Franzosen wie sie sind.Gegenwart und Zukunft.. J.Bielefelds Vlg. Freiburg im Breisgau. 1916. 
335 S. (St.)(Na.)(etwas fleckig)(Einband Ecke geknickt). kt.- 2/3).    {3H1589}  11,5 €  

649) Oberhammer,Vinzenz: Die Bronzestatuen am Grabmal Maximilians I.(Innsbruck). Deutscher Alpenvlg. 
Innsbruck. 1939. 127 S. Quart. m. 115 s/w. Abb. auf Tafeln. Ln.-2).    {3CG374}  12 €  

650) Oberösterreichischer Musealverein: Jahrbuch des Oberösterreichischen Musealvereines 83.Band. Inhalt 
u.a.:Johannes Kepler in Oberösterreich, Die Gründungsurkunden und Anfänge des Benediktinerklosters Lambach, Die 
Entwicklung des oberösterreichischen Salzbergbaues im 16. und 17. Jahrhundert, Die Vegetationsverhältnisse des 
Irrseebeckens, Hydrographische und hydrobiologische Untersuchungen der Ödseen in Oberösterreich. Eigenvlg. Linz. 
1930. 354 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. (St.)(Einband fleckig)(Rü etwas eingeirssen)(Na.). kt.-2/3).    {AR1007}  35 €  

651) Oesterle,Manfred+Herbert H.Hofner: Spain in three days. Die Entdeckung Spaniens durch Amerika. Stieglitz 
Vlg. Mühlacker. 1958. 72 S. Quart. m. zahlr. Illustrationen. lack. Pp.m.U.-2)dt..    {3A8622}  8 €  

652) Office Provincial du Tourisme de Rome: Guide de Rome. Huit itineraires pour la visite de la ville. 80 Seiten und 
ein mehrfarbiger Stadtplan zum Ausklappen mit Erklärung der Gebäude und Grundrissen.. Imprimerie U. Quintily. 
Rom. 1950. Guter Zustand. Broschur. Sprache: französisch   {2X176}  8 €  

653) Ogrizek,Dore: Frankreich. Reihe "Die bunte Welt". Text von Roger Roumagnac, gastronomischer Teil von Pierre 
Andrieu, Illustrationen von Georges Beuville, Lazlo Fircsa, Veno Pilon, Gaston de Sainte-Croix, Emilio Grausala. 
21.-35. Tsd. Ca. 1948 462 S. m. zahlr. z.T. farb. Illustrationen. West-Ost. Saarbrücken. 1948. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Rücken etwas eingerissen. Sprache: deutsch   {3CK1269}  8 €  

654) Okkonen,Onni: Die Finnische Kunst. Limpert Verlag. Berlin. 1944. 45 S. +208 S/w. Tafeln. Pp. m. U. -2).    
{AR30}  8 €  

655) Okkonen,Onni: Die Finnische Kunst. Bildband. 208 S. quart. m. 162 ganzseitig. s. /w. Abb. Limpert Verlag. Berlin. 
1944. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AV287}  8 €  

656) Okkonen,Onni: Die finnische Kunst. 254 S. Quart. davon 45 m. Text, Rest Tafeln.. Werner Söderström. Helsinki. 
1944. Ausreichend. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3G485}  6,5 €  

657) Okkonen,Onni: Die finnische Kunst. Wilhelm Limpert Vlg. Berlin 1943. 238 S. Quart. davon 45 S. m.Text, Rest 
Tafeln  Hln. m. U.-2).    {3G486}  8 €  

658) O'Leary,Nieter:  London für Anfänger. 1.-6. Tsd. Diogenes Vlg. Zürich. 1963. 59 S. m. Zeichn. von Bob van den 
Born. Pp.-2).    {3CK2024}  6 €  

659) Oppenheim,Ralph: In Andalusien sind die Esel blau. Spanische Impressionen. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. 
(o.J.). ca. 1960. 191 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3H1278}  7,5 €  
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660) Osborne,John: Grossbritannien. 175 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Time Life International. 
Nederland. 1967. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P1123}  9 €  

661) Österreich: 240 Bilder(Fototafeln)mit Einl.+Erläutgn.v.Karl Zi ak(45 S.).Büchergild. e Gutenberg, Ffm. 1964, 
Ln. -2)(Bibl. ).    {R36115}  9,15 €  

662) Österreich: Die Deutsche Ostmark. Specht Verlag. Berlin. 1938. 96 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband 
fleckig). Ln. m. U.-3).    {3F1600}  12 €  

663) Österreich: Österreich Baedekers Reiseführer. 4. Aufl. C. A. Kochs Vlg. Nachf. Bln. 1988. 319 S. Quart. m. zahlr. 
farb. Abb. und eine Karte. Pl. -2).    {3CG321}  10 €  

664) Österreich: Abels,Ludwig W.: Wien und Niederösterreich-Ein Album. Fremdenverkehrskommission der 
Bundesländer Wien und Niederösterreich. 142 S.gr.8.quer.m.zahlr.s/w.Tafeln. Gerlach&Wiedling Verlag. Wien. 
1928. Ausreichend. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2C2576}  12,78 €  

665) Österreich: Austrian Federal Government: Erholungsdörfer in Österreich-Katalog 1962 mit Preisliste. 99 
Erholungsorte.Waldheim-Eberle.Vienna.1962.57 S.m.m.s/w.Tafeln, Zeichn.und Kartenskizzen.Kt.-2).    {2K1888} 5,11 €  

666) Österreich: Beckel,Lothar+Gerhard Stenzel: Im Flug über Österreich. Gondrom Verlag. Bayreuth. Müller 
Verlag. Salzburg. 1990. 93 farb. Flugbilder m. erläuterndem Text. Quart. Pp.-2).    {2G1739}  15,34 €  

667) Österreich: Benesch,Erwin: Österreichs Alpenwelt-Über Berg und Tal vom Bodensee bis zum. 
Wienerwald.1.Auflage.Bruckmann Verlag.München.1937.270 S.gr.8.m.140 Bildern und 1 Landkarte.(Na.)(St.)Ln.-2).    
{2M956}  19,43 €  

668) Österreich: Dawid,Maria:  Österreich in alten Ansichten. Ein Bildband mit Ansichten Österreichs aus Matthäus 
Merians und G.M.Vischers Topographien, G.Braun und F.Hogenbergs "Civitates Orbis Terrarum", H.Schedels 
Weltchronik u.a.Pinguin Verlag.Innsbruck.Umschau Verlag.Frankfurt/M.1964.96 S.quart.s/w.Abb.Hld.-2).    
{3BG35}  30,68 €  

669) Österreich: Grieben: Österreich. Reiseführer Bd. 219 mit Anhang für Automobilisten. Grieben Vlg. Bln 1931. 264 
S. m. 22 Karten u. Plänen u. 30 S. Anzeigen. Ln. -2).    {AK2193}  17,85 €  

670) Österreich: Haasbauer,Anton: Wien-Geschichte-Kunst-Leben. Kulturamt der Stadt Wien.Deutscher Verlag für 
Jugend und Volk GmbH.Wien.1942.108 S.+120 S.quart.s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG36}  17,9 €  

671) Österreich: Hagen,Gunther: Österreich.Ein Bildwerk. Simon Verlag.München.(o.J.)239 S.quart.m.215 
s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG52}  9,2 €  

672) Österreich: Huppert,Hugo: Österreich. VEB Brockhaus Verlag.Leipzig.1970.143 
S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Hln.-2).    {3BG45}  7,67 €  

673) Österreich: Jelusich,Mirko:  Geschichten aus dem Wiener Wald. Österrreichische Anekdoten. 19. -30. Auflage. 
Spedel'sche Verlagsbuchhandlung. Wien. Leipzig. 1941. 88 S. m. 5 mehrfarb. Bildtafeln. (Na. )Ln. -2).    {AI1600} 8,18 €  

674) Österreich: Keller,Paul Anton: Das Sautaler Jahr. Leykam-Verlag.Graz.Wien.Leipzig.1941.215 
S.gr.8.m.zahlr.Kupfertiefdrucktafeln.(Na.)Hln.m.U.-3).    {2C2526}  17,9 €  

675) Österreich: Lampel,Joseph: Das Gemärke des Landbuches.1886.71 S.(provisor.U.)br-2)=S.A.aus Blätte. r 
d.V.f.Landesk.Nied-Österr..    {AF171}  9,15 €  

676) Österreich: Landgrebe,Erich: Österreich ein Porträt in Farben. Süddeutscher Vlg. Mü. 1974. 215 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R11005-7}  14,27 €  

677) Österreich: Löbl,Robert:  Österreich in Farben. Tyrolia-Vlg.Innsbr.-Wien-Mü.1971.109 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AF245}  10,18 €  

678) Österreich: Riehl,Hans: Barocke Baukunst in Österreich.Die Einführung in die deutsche Kunst. (Die Kunst 
dem Volke Nr. 73/74)1930. 60 S. gr8. m. 125 Abb. Kt. -2).    {AM938}  9,15 €  

679) Österreichische Geographische Gesellschaft: Band 103, Heft II 1961 (1 Heft). Mitteilungen der Österreichischen 
Geographischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Wiche,Konrad - Beiträge zur Formenentwicklung der Sierren am unteren 
Segura (Südostspanien). Panos,Vladimir - Zu den karsthydrographischen Problemen der kleinen Kalksteingebiete in 
Nordmähren und Schlesien. Kuchar,Karel - S'Grootens Karte von Österreich. 126-242 S. gr.8. mit Textabbildungen, 
Tafeln und Karten.. Selbstverlag. Wien. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2099}  7 €  

680) Österreichische Zeitschrift für Kunst und: Denkmalpflege.Heft Nr.1/2.XXVII.1973. Anton Schroll & Co. Vlg. 
Wien 1973. 96 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt.-2/3).    {3G483}  3,5 €  

681) Ottawa,Theodor: Wiener Spaziergänge 1945/46. Humboldt-Vlg. Wien. 1947. 185 S. m. zahlr. Illustrationen von 
Robert Lukas. (Einband fleckig). Pp. m.U.-2/3).    {3H1130}  11,5 €  

682) Pairault,S.: Paris in der Malerei. Istituto Geografico de Agostini. Novara. 1953. 12 S. Text + 52 s/w. Tafeln. Pp.-
2/3).    {3H1475}  17,5 €  

683) Parham Park: History and Occupants. English Life Publ. Ltd. 1981. 28 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. 
geheftet. kt.-2)engl.. ISBN: 0851011780.   {3H1235}  3,9 €  

684) Paris: Führer Guilmin Paris in vier Tagen.Versailles. Vlg. A. Leconte. Paris. (o. J. )71 S. m. Faltplan. 1Karte fehlt. 
Kt. -3).    {AK2438}  7,62 €  

685) Paris: Geo Special.  Nr.4/1991. 1991. 184 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3CG336}  4,4 €  
686) Paris: Notre beau Paris...et ses Environs. Guide offert par les Grands Magasins du Printemps. (o.J.ca.1955). 91 S. 

gr.8. m. Textabb.und viel Werbung u. a.für Parfüm.  Kt.-2)französisch/englisch. Sprache: französisch   {3F1535}  8 €  
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687) Paris: Paris (Bildband). 64 S. gr.8. mit zahlr. farbigen Fotos.. ISBN: 3811204882. Gondrom. Bindlach. 1986. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AR1601}  5 €  

688) Paris: Paris a city in the making. Editions Babylone.Selbstvlg. Paris 1988. 253 S. Quart. m. zahlr. Abb.  Pp.-
2)englisch.    {3G471}  9,5 €  

689) Paris: Paris of Le Livre Des Cent-Et-Un (Stadtgeschichte von Paris). Tome Quatorzieme.Peeters, 
Libraire.Bruxelles. Allgemeine Niederländische Buchhandlung.Leipzig.1834.II.352 S.(durchgehend 
wasserrandig)(Ecken bestoßen)(fleckig).Originalbroschur.-3)französisch.    {2K1680}  55 €  

690) Paris: Plan&Guide de Paris. (o.J.)64+57 S.m.Abb.Pp.-3).    {AA1317}  8,13 €  
691) Paris: von Niels von Holst.Hameln(F.Seifert)1953.72 S.Text m.Abb.+112 Fototaf. eln, Ln-3)(Bibl. ).    {R36108} 7,62 €  
692) Paris:  Blanchard, Jacques: Paris, du Stadt meiner Träume. Vlg. A. Müller. Stgt. 1965. ca. 60 S. Quart. m. zahlr. 

Abb. Ln. m. U. -2).    {3A6887}  9,2 €  
693) Paris: Bauer, Heinrich: Paris - Schönheit und Schiksal einer Weltstadt. Roman  Goldstadtvlg. Pforzheim 1962. 

311 S. m. Zeichnungen  Ln. m. U.-2).    {3E889}  6 €  
694) Paris: Bauer,Heinrich: Paris Schönheit und Schicksal einer Weltstadt.Roman. Goldstadtverlag. Pforzheim. 1962. 

311 S. m. zahlr. Illustrationen. Ln. m. U.-2).    {3E1605}  5,5 €  
695) Paris: Benrath,Henry: Paris. Nauck&Co. Verlag. 1948.179 S.Hln.-2).    {3CK345}  6 €  
696) Paris: Benrath,Henry: Paris (10 Novellen). Nauck&Co. Vlg. Köln. 1939. 174 S. m. zahlr. Illustrationen. Ln.m.U.-

2).    {AK5390}  5 €  
697) Paris: Benrath,Henry: Paris.Erzählungen. Scienta Verlag. Zürich. 1939. 163 S. (Einband fleckig). Ln.-3).    

{3CK1842}  8 €  
698) Paris: Benrath,Henry: Paris.Erzählungen. Scienta Verlag. Zürich. 1939. 163 S. Hln.-2).    {3CK988}  9 €  
699) Paris: Daudet,Alphonse: Dreißig Jahre Paris.Erinnerungen und Skizzen. Kiepenheuer Verlag. Leipzig. Weimar. 

1982. 222 S. m. 1 Tafel. Ln. m. U.-2).    {3CK978}  6,5 €  
700) Paris: Delacour,Manfred: Frauen fremder Völker:Die Pariserin. Hellas-Verlag. Düsseldorf. 1958. 352 S. gr.8. m. 

39 Abb. und 3 Karten. (Rü 2/3 eingerissen). Hln.-3).    {3E1534}  7,5 €  
701) Paris: Delpal,Jacques-louis: Paris in Farbe. (Reisen Heute 35)2.Aufl.1979.239 S.Quart.m.97 S.Farbfotos+11 

Karten und Tourenvorschlägen.Pp.-2).    {3A5567}  8,18 €  
702) Paris: Denaes,Raymond: Der unentbehrliche Führer durch Paris,Enghien-les-Bains,Versailles. Vencennes, mit 

einer Liste von 150 empfehlenswerten Pariser Restaurants. Editions L'Indispensable. (o.J.). 63 S. m. zahlr. s/w. Tafeln 
und Kartenskizzen. geheftet. (Textanstreich.). Kt.-2).    {3CK234}  5,11 €  

703) Paris: Donvez,Jacques: Paris. Panoramas. Paris. 1951. XVIII. + 28 farb. Tafeln. (Na.). Kt.-2).    {3CK377}  5 €  
704) Paris: Holst,Niels von: Paris. Seifert Vlg. Hameln. 1953. 66 S. Text + 112 s/w. Tafeln. gr.8. (1 Fleck auf dem 

Einband). Ln.-2).    {3E2087}  7,5 €  
705) Paris: Italiaander,R.(Hsg): Parieser Cocktail(Paris,gespiegelt im Schaffen weltberühmter Autoren). 

Vorw.A.Maurois.1963.599 S.m.zahlr.t.farb.Taf.+Abb..Ln-1).    {AH334}  11,2 €  
706) Paris: Martineau,Gilbert R.:  Nagels Reiseführer,Paris und Umgebung. Nagel Vlg. 1952. XXXII+408+48 Kte. S. 

m. zahlr. Abb. Ln-2).    {AK842}  9,15 €  
707) Paris: Merian,Monatsheft: Paris. Heft Nr.6  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg 1993. 162 S. Quart. m. zahlr. 

Tafeln und Abb.+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G428}  1,9 €  
708) Paris: Müller-Marein,Josef:  Die Bürger und ihr General.Pariser Tagebuch. Nannen-Verlag. Hamburg. 1959. 

214 S. m. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3E1602}  7,5 €  
709) Paris: Ogrizek,Dore: Paris Frankreich Nord und West. Ode. Paris. (o.J.). 413 S. m. farb. Kartenskizzen, z.T. farb. 

Tafeln und Textabb. (St.). Ln.-3).    {3CK139}  9,2 €  
710) Paris: Pinkerton,J.+L.S.Mercier+C.F.Cramer: Ansichten der Hauptstadt des Französischen Kaiserreichs vom 

Jahre. 1806 an. Erstmals erschienen im Jahre 1807, neu herausgegeben von Klaus Linke. 1. Aufl. VEB Brockhaus 
Vlg. Leipzig. 1980. 195 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3L1144}  8 €  

711) Paris: Raichle,August u.Eckart Peterich: Paris. Knorr & Hirth Vlg. Mü. 1955. 16 S. Text u. 32 Abb. Ln. m. U. -2).    
{AK2202}  5,06 €  

712) Paris: Scheffler,Karl:  Paris. Insel-Vlg.Leipzig.1928.2.Aufl.7.-9.Tsd.263 S.m.87 Bildtaf.Ln.-2/3).    {2G427} 14,27 €  
713) Paris: Stolpe,Sven(Einführg.): Paris. Gräfe u.Unzer Vlg.Mü.(o.J.)93 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2).    {AC767} 8,13 €  
714) Paris: Ulrich,Gerhard:  Pariser Skizzen. Sigbert Mohn Verlag. Gütersloh. 1962. 77 S. m. zahlr. Zeichn.Pp.-2).    

{3CK1058}  5 €  
715) Paris:Pinkerton, J. ü L. S. Mercier + C. F. Cramer: Ansichten der Hauptstadt des französischen Kaiserreichs 

vom. Jahre 1806 an. Erstmals erschienen im Jahre 1807. Vlg. F. A. Brockhaus. Lpzg. 1980. 195 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. m. U. - 2).    {3A7370}  10 €  

716) Patronato Nacional del Turismo: Ciudades de Espana I Sevilla (230 Laminas). 230 S. gr.8. Mit zahlr. Tafeln in 
Kupfertiefdruck.. Eigenverlag. Santander. ca.1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: spanisch   {AR1537}  25 €  

717) Patronato Nacional del Turismo: Toledo. Ciudades de Espana II. 200 schwarzweiße Bilder auf Tafeln, u.a.: Iglesia 
de Santiago del Arrabal, Plazuela de Padilla von el Convento de San Clemente el Real, Calle de San Lorenzo, Calle 
de San Marcos,  La Torre de La Catedral, Hospital de Santa Cruz Port. Eigenverlag. Santander. ca.1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: mehrsprachig   {AC3918}  20 €  
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718) Paulin,Karl:  Die schönsten Tiroler Sagen. 2.Aufl. 207 S. mit zahlr. z.T. farbigen Abbildungen. Wagner'sche 
Universitätsbuchhandl. Innsbruck. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2F912} 19,38 €  

719) Pecsi,Marton+György Enyedi+Sandor Marosi: Hungary Geographical Studies. Inhalt u.a.: Landscape units and 
their types in Hungary. The hydrography of Hungary. The natural vegetation of Hungary. Regional development of 
the Hungarian national economy. 251 S. gr.8. Mit Faltkarten.. International Geogrpahical Union. Budapest. 1971. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AB1314}  12 €  

720) Pelzer,elmuth+Alfred Paszkowiak: Aus drei Küssen geboren Bulgarien. 4. Aufl. VEB Brockhaus Verlag. 
Leipzig.1972. 275 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und 1 Karte. Ln.-2).    {3E795}  6,5 €  

721) Pelzer,Helmuth+Alfred Paszkowiak: Aus drei Küssen geboren Bulgarien. 262 S. gr.8. mit zahlr. auch farbigen 
Abbildungen. VEB Brockhaus. Leipzig. 1972. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AR1578}  8 €  

722) Pickl, Othmar (Hsg.): XX.Bericht der Historischen Landeskommission für Steiermark über. die 14. 
Geschäftsperiode 1972 bis 1976. Graz. 1977. 131 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. kt.-2)Bild vom 
Inhaltsverzeichn..    {3M1058}  12 €  

723) Piehler,H.A.: Schottland für jedermann. 1966. 249 S. , Plastik-2)Bibl..    {B568-10}  5,06 €  
724) Pilsen: Die Schönheiten Westböhmens. Bezirkskommision für Reiseverkehr.Bezirksverwaltung der 

staatl.Denkmalpflege und des Naturschutzes.Pilsen.1982.75 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {2L1073}  6,09 €  
725) Pisa: Kunstführer mit Abbildungen. Vlg. Industrie Grafiche N. Moneta. Milano. 1958. 101 S. m. farb. Tafeln, 

Textabb. und 1 Stadtplan. kt.-2).    {AK5489}  6 €  
726) Plicka,Karel:  Prag ein fotografisches Bilderbuch. ca. 215 S. Folio. Mit 208 ganzseitigen Fotos in 

Kupfertiefdruck.deutsch,englisch,tschechisch,französisch,russisch. Orbis. Prag. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AD5609}  24 €  

727) Plicka,Karel:  Praha ve fotografii. 38 S.Text+220 s/w.Tafeln.folio. dt.engl.französ.. Orbis. Praha. 1968. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: mehrsprachig   {3BG82}  14,32 €  

728) Plicka,Karel+Emanuel Poche: Prochazky Prahou. Fotograficky Pruvodce Mestem. 243 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Textabb. Tschechisch. Orbis. Praha. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
tschechisch   {3A8505}  13 €  

729) Plicku,Karola:  Slovensko. vo fotografii. Osveta.1969. 10 S. mehrsprachiger Text und 200 S. s/w. Tafeln in 
slovenisch, deutsch, französisch und englisch. Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)im Schuber.    {AA1141}  19,95 €  

730) Plicky,Karla+Sdenky Wirtha:  Praha. 3 S.Text+208 s/w.Tafeln.folio. Ceska Graficka Unie A.S.V.. Praze. 1940. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: tschechisch   {3BG80}  12,78 €  

731) Plymouth: Harris,W.Best: The Second Book of Plymouth. Published by The Plymouth Guild of Social Service. 
1957. ca. 64 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. geheftet. kt.-2)engl..    {3M1129}  8 €  

732) Pohl,Helga: Der Elefant von Amsterdam. 175 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Andermann. München. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1155}  5 €  

733) Polen: Polenreise.Von Warschau zur Tatra. Vlg.A.Schroll&Co.Mü.1970.64 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2)Bibl..    
{2A171}  5,06 €  

734) Polen: von heute. Fremdsprachenvlg. Polonia. Warschau. 1954. 150 S. m. zahlr. Fotos u. einer Faltkarte. (Kanten 
bestoßen) kt.-2/3)Bild vom Einband.    {2M1965}  5 €  

735) Polen: Bogucka,Maria: Das alte Polen. Vlg.Urania.Lpzg.1983.1.-15.Tsd.247 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1/2).    
{AA364}  14,27 €  

736) Polen: Budrewicz,Olgierd: Polenreise von Warschau zur Tatra. Warschau.(o.J.)96 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp-2).    
{AF65}  7,11 €  

737) Polen: Czarnocki,Jan: Prace geologiczne,Tom V.Surowce mineralne w Gorach Swietokrzyskich,zes. zyt 
3(Mineral raw materials in Swiety Krzyz Mountains, fasc.3=Englisch nur im Titel)Warszawa 1958.(Inst.Geol. Prace-
XXI.232 S.m.61 Fig.+23 Falt-Ktn.+Pläne, gr8.kt-2).    {AD804}  20,4 €  

738) Polen: Gora,Wladyslaw: Volksrepublik Polen.Ein Abriß. VEB Deutscher Verlag der Wissenschaften. Berlin. 
1979. 331 S. m. s/w. Tafeln. Pp.-2).    {3E1544}  3,5 €  

739) Polen: Johann-Gottfried-Herder-Institut.Marburg:  Polen.Länderberichte Osteuropa II. Fachgruppe 
Wirtschafts-und Sozialwissenschaften des Johann-Gottfried-Herder-Forschungsrates.Hanser 
Verlag.München.Wien.1976.282 S.m.14 Karten.(St.)Kt.-2).    {3B19}  7,67 €  

740) Polen: Kreisch,Henryk: Der unbekannt Nachbar. Verlag "Blick nach Polen" GmbH. Berlin. (O.J.1949?). 117 S. 
Hln.-3).    {3E1616}  5,5 €  

741) Polen: Lorentz,Stanislaw: Museen und Sammlungen in Polen. VEB Seemann Verlag. Leipzig. 1974. 368 S. m. 
zahlr. z.T. farb. TLn.-2)afeln..    {3E1627}  7,5 €  

742) Polen: Maloszewski,S.: On age changes of the intensity of the Earth magnetic field in Poland+. on their 
dependences on geogr.coordinates+geol.structure.Cracow 1965.X, 210 S.m.214 Fig., gr8.br.-
2)=Ac.Min.Metal.Scie.Bull.108, 44.    {AC1895}  16,31 €  

743) Polen: Staemmler,Klaus: Polen aus erster Hand. Geschichte und Gegenwart in Berichten und Dokumenten. 1. 
Aufl. Arena Verlag. Würzburg. 1975. 259 S. m. s/w. Tafeln und Kartenskizzen. Pp. m. U.-2).    {3E1019}  7,5 €  
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744) Poll,Hans: Das Land der Mitternachtssonne.Erinnerungen an Norwegen 1940. Vlg.Haraldsson.Oslo.1940.79 
S.Quart.m.72  Fotos Landschaften u.1 Übersichtskart.Ln.-2).    {2C40}  9,95 €  

745) Pöllänen,Paul: Finnland. Prisma Verlag. Gütersloh. 1981. 64 S. Quart. m. 50 Farbtafeln. Pp.-1).    {3G181}  6,5 €  
746) Portugal: Notes and Pictures (Bildband). Edition SNI. ca. 120 S. mit zahlr. Bildern in Kupfertiefdruck.. Empera 

Nacional de Publicade. Lisbin. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband fleckigInnen guter Zustand. 
Sprache: englisch   {AE3081}  14 €  

747) Portugal: Portugal.Merian Heft 4/XXV. Hoffmann&Campe Vlg. Hbg. (o. J. )140 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. 
-2)Bibl..    {AM690}  2,91 €  

748) Portugal: von Hans Strelocke.Studienreiseführer mit Landeskunde.Stuttgart 1968.3. 97 S. m. Abb. , Ln-3)(Bibl. 
).    {R21655}  7,11 €  

749) Portugal: Cotelo Neiva,J.M.: Rochas e Minerios da Regiao Braganca-Vinhais.1948.251 S.,44 Fig.,1 Taf. el, 8 
Farbtafeln, 51 Fot.a.26 T., 46 Gesteins-T.1 farb.geol.Karte 1:50ooo(43x64 cm)gr8.kt.-2).    {AC1874}  24,49 €  

750) Portugal: Neiva,J.M.Cotelo: Rochas e Minerios da Regiao Braganca-Vinhais.Porto 1948.(Min.da Econ.,. Dir.de 
Minas+Geol.14)251 S.m.45 Fig.8 farb.T.(6 Falt-T.), 52 Fot.46 T.m.116 Gesteins-Fot.+1 farb.geol.Kte.1:50ooo(65x43 
cm)gr8.kt.-2).    {AD246}  30,63 €  

751) Pourrat,Henri:  En Auvergne,les Limagnes,les Dome,Les Monts du Forez et du. Edition No 542. Livradois. 
Arthaud. Paris. Grenoble. 1952. 224 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln, Textabb. und 1 Karte. (St.). kt.-3)französ..    
{3M718}  7 €  

752) Poutvaara,Maitti:  Suomi Finland. 296 S. Quer. mit Faltkarten und zahlreichen schwrzweißen Bildern.. Söderström. 
Helsinki. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: mehrsprachig   
{2P2724}  6 €  

753) Poutvaara,Matti:  Lappi(Lappland).Keskiyön auringon maa(Das Land der Mitternachtssonne). Söderstrom 
Vlg. Osakeyhtiö. 1957. 191 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln,Textabb. und 1 Faltkarte. Ln.-
2)finnisch,schwedisch,engl.dt.. ISBN: B000W843OY.   {ZZ3G1451}  8 €  

754) Poznan: Poznan Region. 63 S. mit Abbildungen.. ISBN: 8386372362. Tekst. Bydgoszcz. 1995. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3C3415}  5 €  

755) Praesent,H.: Besiedlung und Bevölkerung Polens. (S. A. Handbuch von Polen) 1917. S. 299 - 330. m. zahlr. Taf. 
(U.) br. -3) Sonderabdruck.    {4SA7831}  12 €  

756) Prag: Dolezal,Jiri: Praha. 1973. ca. 230 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Ln. m.U.-
2)dt.,russisch,engl.tschech..    {3G1088}  7,5 €  

757) Prag: Dolezal,Jiri+Ctibor Rybar:  Prag. Bildband. Süddeutscher Verlag. München. 1975. 216 S. gr.8. m. zahlr. 
überwieg. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {AL1631}  10 €  

758) Prag: Dolzal,Jiri+Ivan+V.V.Stech: Das goldene Prag. Interdruck. Leipzig. 1971. 148 z.T. farb. Tafeln mit 
beschreibendem Text. Quart. Ln. m. U.-2).    {3G254}  11,5 €  

759) Prag: Janacek,Josef: Das alte Prag. 2.Aufl.Vlg.Koehler&Amelang.Lpzg.1983.248 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    
{AA1693}  10,18 €  

760) Prag: Khol,Miroslav:  Nase Praha. Vlg. Orbis Praha 1976. 211 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und Abb. Ln. m. U.-2)m. 
deutschem Text.    {3G482}  9 €  

761) Prag: Kucera,M.: Das Antlitz Prags. Frick Vlg. Wien. Stuttgart. Zürch. (o.J.). ca. 1960. 10 S. Text + 40 s/w. 
Tafeln. Quart. (St.). Pp. m.U.-2/3).    {3G1419}  9,5 €  

762) Prag: Kucera,M.: Das Antlitz Prags. Artia Vlg. Praha. 1957. 10 S. Text + 40 s/w. Tafeln. Quart. Pp. m.U.-2/3).    
{3G1420}  9,5 €  

763) Prag: Landisch,Bohumil: Praha matka mest. Olympia Vlg. Praha. 1968. 16 S. Text + 161 s/w. Tafeln. Quart. 
(Einband fleckig)(U.gelb). Ln.-2/3)engl.dt.französ..    {3G1418}  4,5 €  

764) Prag: Neubert,Karl+Antonin Srch:  Prag. Artia Verlag. Prag. 1969. 23 S. +87 farb. Tafeln. Folio. Ln. m. U. -2).    
{AU2178}  12,27 €  

765) Prag: Plicka,Karel:  Prag.Ein fotografisches Bilderbuch. Artia.Prag.1961.224 S.Folio.m.zahlr.ganzseit.Abb.Ln.-
2)Bibl..    {AD1099}  19,38 €  

766) Prag: Schürer,Oskar: Prag.Kultur.Kunst.Geschichte. 4.Veränd.Auflage.Callwey Verlag.München.Rohrer 
Verlag.Brünn.1935.454 S.m.160 Kupfertiefdrucken und 5 Lichtdrucktafeln.Hln.-3).    {2C876}  51,13 €  

767) Prag: Sportovni a Turisticke Nakladatelstvi: Pamatky stare Prahy. Praha 1966. 167 s/w. Tafeln und beschr. Text. 
kl. 8. Pp. im Schuber-2).    {AK4556}  9,2 €  

768) Prag: Svoboda,A.+A.Tuckova: Prag im Spiegel der Jahreszeiten. Artia. Prag. 1958. 597 S. m. s/w. Tafeln und 
zahlr. Textabb. Ln.-3).    {3CK924}  10 €  

769) Presidencia del Gobierno: Asi es Espana (Picture of Spain).Tomo I.Vol.I. Instituto Nacional de Estadistica. (o.J.). 
ca. 200 S. Quart. m. zahlr. farb. Illustrationen. Ln.-3)spanisch,engl.. Sprache: mehrsprachig   {3G939}  12,5 €  

770) Prins Wilhelm:  Höstdagar Därhemma Västerhavets Män Lappmarken. 213 S.gr.8.m.zahlr.S/w.Tafeln und Abb. 
Nordisk Rotogravyr. Stockholm. 1937. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: schwedisch   {2F1804} 12,78 €  

771) Pühringer-Zwanowetz,Leonore: Stift Dürnstein. Deuticke Vlg.Wien.1948.94 S.m.17 Abb.+38 Taf.Pp-1).    {4403} 
 6,09 €  
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772) Quakernaat,J.: X-Ray Analyses of clay minerals in some recent fluviatile sediments. along the coasts of Central 
Italy.Dissertation Univ.Amsterdam 1968.128 S.m.67 Fig.+Ktn.Quart, kt.-2). Sprache: englisch   {AD390}  15,29 €  

773) Quantin,Albert:  Le Monde Moderne. Tome XIV. 1901. Revue Mensuelle illustree. Quantin. Paris. 1901. 860 S. 
gr.8 .m. zahlr. s/w. Abb. (bestoßen, berieben)(vereinzelt Stockflecken) Hln.-2/3)französ..    {3P28}  30 €  

774) Quencez,G.: Die Länder der Europäischen Gemeinschaft. Ins Deutsche übertragen von G. Witry. Gesellschaft für 
Veröffentlichungen der Europäischen Schulen. 1966. U.a. Die sechs Länder. Die Viehzucht. Klimazonen. 245 S. gr.8. 
m. zahlr. Abb. + teilw. mehrfarb. Karten. (St.). U. (Bleistiftnotizen). kt. -2/3)Bibl..    {BR4981}  7 €  

775) Rachlis,Eugene: Life-Länder und Völker: Die Benelux-Länder. 159 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und 
Textabb. Time Life International. Nederland. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2P1124}  9 €  

776) Raciti,Rosario: Annali 1978. Ente per lo Sviluppo Dell'Irrigazione e la Trasformazione Fondiaria in Puglia e 
Lucania.Bari.1980.220 S.Quart.m.Karten und zahlr.Textabb.Kt.m.U.-2).    {2P138}  12,27 €  

777) Radio Bremen: Begegnung mit der Tschechoslowakei. Aus dem Programm der Tschechoslowakicshen Woche. 
Bremer Beiträge VII. 271 S.. Heye&Co.. Bremen. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3656}  8 €  

778) Raffalt,Reinhard:  Concerto Romano. Leben mit Rom. 30.-42. Tsd. 422 S. mit zahlr. eingeklebten Bildern.. Prestel. 
München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {B30A} 
 8 €  

779) Raichle,A.+A.Stange: Chartres. 1.Auflage. 16 S.+32 S.s/w.Tafeln. Knorr&Hirth. München. Hannover. 1955. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2K1351}  4,49 €  

780) Raos,Ivan: Zagreb. Spektar. Zagreb. 1969. 12 S. Text + zahlr. Bildtafeln. Quart. Ln.m.U.-2)deutsch.    {3V19}  10 €  
781) Rasmussen,Hjorth A.: Hundert Jahre Dänischer Fischerei. Führer durch das Fischerei- und Seefahrtsmuseum in 

Esbjerg. 48 S. mit Illustrationen von J. Funder-Nielsen und Niels Hartmann.. Saltvandsakvariet. Esgjerg. 1968. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AO1063}  11,95 €  

782) Raust,Jean: Loches au cours des siecles. le secret des Vigny. Editions C.L.D. 1981. 151 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. kt.-
2)französ..    {3E1986}  3,5 €  

783) Ravenna: Ravenna und die adriatische Riviera. Merian Heft (10. XIV) Vlg. Hoffmann u. Campe. Hbg. 1961. 104 
S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3CG337}  2,9 €  

784) Reichart,Thomas: Andorra - Eine Landeskunde. Möglichkeiten und Grenzen endogener Regionalentwicklung. 
Nürnberger Wirtschafts- und Sozialgeographische Arbeiten Band 39. Selbstvlg. des Wirtschafts- und 
Sozialgeographischen Inst. d. Friedrich-Alexander-Univ. Nürnberg. 1986. 320 S. mit zahlr. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. Bild 
vom Einband.    {3BK503}  15 €  

785) Reims: Cangioli,Paolo: Die Kathedrale von Reims. Frankreich. Klassische Reiseziele. Atlantis. Pawlak 
Verlagsgesellschaft. Herrsching. 1989. 75 S. gr.8. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {3F1424}  5 €  

786) Reisberg,Peter: Urlaubsparadiese Europas. Sonderausgabe der Verlagsgruppe.1976.Bildband.160 
S.folio.m.zahlr.ganzseitig.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {2G1521}  9,2 €  

787) Rhodos: Rhodos,Dodekanes.Merain Heft 11/XX. (o. J. )102 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AM697} 2,91 €  
788) Rhodos: Currie,Jean: u.d.Inseln des Dodekanes.Studienreiseführer mit Landeskunde.Stgt.. (H. E. 

Günther)1972. 285 S. m. 20 Abb. , 15 Ktn. +Pl. +2 farb. Übers-Ktn. Ln-2)Bibl..    {R21729}  14,27 €  
789) Riccardi,Riccardo: Le Acque Continentali L'Europa centro-orientale. Regia Universita de Roma, Facolta di 

Lettere 1940-41-XIX. Inhalt u.a.: Laghi di Origine Tettonica altri Tipi di Laghi. Importanza Antropica die Laghi. 
Cenni Sulla Morfologia Fluviale. Importanza antropica die Fiumi. La Polonia. La Slovacchia. 128 S. gr8.. Citta 
Universitaria. Roma. 1940. Mangelhaft. Broschur. lose,zahlreiche Unterstreichungen in Bleistift,Anmerkungen in 
Bleistift. Sprache: italienisch   {AB2042}  9 €  

790) Richter,Richard:  Jahresbericht des Königlichen Gymnasiums zu Leipzig für das Schuljahr. Ostern 1885 bis 
Ostern 1886. Hieru als Beigabe: Albin Häßler, die Nord-und Westküste Hispaniens ein Beitrag zur Geschichte der 
antiken Geographie. 46 S.. Edelmann Druck.. Leipzig. 1886. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel. 
Sprache: deutsch   {AV607D}  12 €  

791) Rieche,Anita: Das antike Italien aus der Luft. 304 S. gr.8. mit 89 farbigen und 53 schwarzweißen Aufnahmen 
sowie 55 neu gezeichneten Pläne.. ISBN: 378570223X. Lübbe. Bergisch-Gladbach. 1978. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A3578}  12 €  

792) Riedel,Uwe: Der Flugverkehr der Kanarischen Inseln. Umfang,Struktur u.funktionelle Aspekte. 1971 (S. A. aus 
"Die Erde" 102. Jahrg) 15 S. m. 1 Falt. Kte, br-1).    {R53657}  5,06 €  

793) Riedel,Uwe: Sozialgeographische.Untersuchungen auf Lanzarote. 1973 (S.A.aus Schr.d.Geogr. Inst. d. Uni Kiel, 
Bd. 39) 27 S. m. 2 Abb. , br-1).    {R53656}  5,06 €  

794) Rochefort,Michel: La Sala de Estar clasica y rustica. Mil Ideas para Embellecer. Coleccion a Todo Color. 52 S. 
gr.8. Mit zahlr. farbigen Fotos.. Ediciones Stock. Barcelona. 1969. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
spanisch   {AC3919}  10 €  

795) Rokyta,Hugo+Jiri Hilmera:  Burgen und Schlösser in den böhmischen Ländern. 282 S. mit zahlr. s/w. Tafeln.. 
Sportovni a Turisticke Nakladatelstvi. Praha. 1965. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Sprache: 
deutsch   {AI3236}  8 €  
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796) Rolfe,Wilfrid:  Großbritannien in Farbe. 4.Auflage.31.-35.Tsd. 95 S.folio.m.zahlr.farb.Tafeln. Südwest-Verlag. 
München. 1985. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BG81}  8,18 €  

797) Rom: Ampére,J.-J.: La Grèce Rome Et Dante.Études Littéraires D'Après Nature. Libraire 
Académique.Paris.1870.6.Edit.V, 464 S.Hld.-2).    {2G504}  24,49 €  

798) Rom: Macku,Anton:  Rom. Vlg.Anton Schroll&Co.Wien-Mü.1959.100 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {AC768} 9,15 €  
799) Rooijen,M.van: Holländische Giebel u.Schilder.Op gevels geschreven. Rotterdam 1986.128 

S.m.zahlr.z.T.farb.Abb., kt-1).    {AH54}  5,06 €  
800) Rossbach,Petra: Mallorca entdecken & erleben. abenteuer & reisen. 4. Aufl. WDV-Vlg. München. 1998. 191 S. 

m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. kt.-2). ISBN: 3895250228.   {2E2901}  3,5 €  
801) Rother,Almut+Frank:  Elba-Ferieninsel im Tyrrhenischen Meer. Macchienwildnis, Kulturstätten, Dörfer, 

Mineralienfundorte. DuMont Buchverlag. Köln. 1980. 249 S. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln, Textabb. und 
Kartenskizzen.Kt.-2).    {ZZ3H274}  12 €  

802) Rotterdam: Schmidt,L.W.:  Rotterdam heute. Cloeck en Moedigh nv Verlag. Amsterdam. (o.J.ca.1970). ca. 100 S. 
gr.8. m. ca. 80 s/w. Tafeln.Bildband. Ln.-2).    {3F1402}  6,5 €  

803) Rouen: Verkehrsamt: Rouen.Offizieller Fremdenführer vom Verkehrsamt. Rasse Verlag.Rouen.(o.J.ca. 1968) 
100 S.m.zahlr.s/w.Tafeln und Abb.und einem Plan. (Anmerkung)  geheftet 18x13cm -2)dt..    {2K1336}  5,11 €  

804) Rougerie,Gabriel: Etude Morphologique du bassin Francais de la bia et des regions. Littrales de la Lagune 
Aby(Basse Cote D´Ivoire Orientale)1951. 106 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM556}  10,18 €  

805) Rouhunkoski,Pentti: On the geology and geochemistry of the Vihanti Zinc Ore Deposit,Finlan. Academical 
Dissertation. Geologinen Tutkimuslaitos Bulletin de la Cimmission Geologique de Finlande No. 236. 121 S. gr.8. m. 
42 Fotos, Figuren und 19 Tabellen.. Eigenverlag. Helsinki. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB1469}  10 €  

806) Royal Danish Ministry of Foreign Affairs:  Denmark. An Official Handbook.Prepared by the Press and 
Information.Christianborg Palace.Krak Verlag.Copenhagen.1964.889 S.m.zahlr.Abb.kl.8.Pp.m.U.-2).    {2E1620} 12,78 €  

807) Rumänien: Rumänien. Vlg.Meridiane.Buakrest.1967.163 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A5981}  12,78 €  
808) Rumänien: Cucu,Vasile+Marian Stefan: Sehenswürdigkeiten in Rumänien. Sport-Turism.Bucuresti.1978.543 

S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5528}  12,27 €  
809) Rumänien: Schenke,Herribert: Sommer in der Dobrudscha.Im Donaudelta und an der rumänischen. 

Schwarzmeerküste.2.Aufl.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1979.159 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-2)Bibl..    {AG1125}  7,11 €  
810) Ruppert,Arthur:  Bauern und Helden.Ein Finnlandbuch. Lühe Verlag. Leipzig. Berlin. 1942. 304 S. m. 75 Bildern 

und 3 Karten. Pp.-3).    {3CK507}  10 €  
811) Salburg: Ullrich,H.(Hsg):  Salzburg.Bildnis einer Stadt.Essays,Briefe.... Wien 1948. 48 S. m. 2 abb. gr8, kt-2).    

{AL195}  5,06 €  
812) Saltmarsh,John: King's College and its Chapel. Jarrold&Sons Ltd. Cambridge. 1957. 32 S. gr.8. with photographs 

by Richard H. Tilbrook. lack. Pp. m.U.-2)engl..    {3A8497}  5 €  
813) Salzkammergut: mit dem Verkehrsgebiet Oberdonau,Salzburg und Nordweststeiermark. Woerl 

Reisehandbücher 11. Aufl. 1939. 208 S. m. 3 Ktn. , 2 Pl. u. 39 Abb. kt-2).    {R30135}  12,22 €  
814) Salzkammergut:  Brosch,Franz: Salzkammergut. Vlg. Velhagen & Klasing. Bielefeld. (o. J.) 34 S. gr8. m. 40 Abb, 

darunter 19 nach Originalzeichnungen + 1 Karte. Kt. -3).    {3A8291}  9 €  
815) Salzkammergut: Brosch,Franz: Salzkammergut. 2.Auflage.Velhagen&Klasing Verlag.Bielefeld.Leipzig.71 

S.gr.8.m.52 Abb., darunter 19 nach Originalzeichn.von Willy Gause, 1 farb.Umschlagbild und 1 Karte./Na.)Hln.-2).    
{2D1068}  12,78 €  

816) SardinienCapitanio,Alessandro+Giulio Premoselli: Küsten,Häfen und Landeplätze Sardiniens. 1977. 158 S. 
Quart. m. farb. Abb. Hln. -2).    {AM1708}  12,22 €  

817) Saysse-Tobiczyk,Kazimierz: Zauber der Hohen Tatra. Sport i Turystyka. Warszawa. 1956. 224 S. Quart. m. zahlr. 
s/w. Tafeln und Textabb. (Na. )Ln. -2).    {AU2217}  14,32 €  

818) Scarfoglio,Carlo: England und das Festland. Meiner Verlag. Leipzig. 1939. VII. 239 S. gr.8. Ln.-3).    {3E1583} 7,5 €  
819) Schäfer,Karl Friedrich:  Traumreisen in Europa. 240 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabbildungen. ISBN: 

3858591165. Ringier. Zürich.München. 1980. Guter Zustand. Kunstleder. mit Umschlag. Sprache: deutsch   {3G25} 4,5 €  
820) schechoslowakei: Tuckova,B.,B.Benesova: Tschechoslowakei. Prag,Böhmen,Mähren und die Slowakei   Anton 

Schroll & Co. Vlg. Wien 1966. 66 S. gr.8. m. 16 Zeichnungen, 80 Abb. und 64 Tafeln. Hln.-2).    {3G491}  4,5 €  
821) Scheffler,Karl:  Paris. 2. Aufl. 7.-9.Tsd. Insel Vlg. Leipzig. 1928. 263 S. m. 87 Bildtafeln. (Einband lose,fleckig). 

Ln-3).    {3M636}  12 €  
822) Schermerhorn,L.J.G.: Igneous,Metamorphic and Ore Geology of the Castro Daire-Sao Pedro do. Sul-Satao 

Region (Northern Portugal). Dissertation. XVI. 629 S. m. 102 Figuren und Karten, 48 Fotos auf 24 Tafeln, 1 farbige 
geologische Karte 1:50ooo (50x80).. Universität. Amsterdam. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fingerfleckig. Sprache: englisch   {AB1771}  20 €  

823) Schetar,Daniela: Slowenien. Reisen in Europa. 95 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 
3765813559. Bucher^München. München. 2004. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AU5320}  6 €  
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824) Scheutzow,Jürgen W.: Rom kennen und lieben. Tutti Frutti der Tiberstadt. 2. Aufl. 167 S. kl.8. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3874981053. LN Verlag. Lübeck. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{2K4714}  4 €  

825) Schloss Tyrol: Mayr,Otto: Die Stammburg bei Meran. 2. Aufl. Meran. 1953. 20 S. m. 7 Abb. kt-2).    {R32802} 4,44 €  
826) Schmid,Karl:  Römisches Tagebuch. Wunderlich Vlg. Tübingen. Stuttgart. 1946. 293 S. (Einband fleckig). Hln.-

2/3).    {3CK2023}  12 €  
827) Schmid,Walter: Komm mit mir ins Wallis. Hallwag Vlg.  Bern. 7. Aufl. 1958. 208 S. gr8 m. 102 Fot. d. Verf. , Ln-

2).    {R11046}  14,27 €  
828) Schmid-Tannwald: Unterwegs mit Stock und Hut. Sammlung v.Reiseberichten in Europa (oJ)175 S. gr8 m. zahlr. 

Abb. Pp-2).    {R33039}  6,09 €  
829) Schneider,Alfons Maria: Konstantinopel. Biographie einer Stadt. Gesicht und Gestalt einer geschichtlichen 

Weltmetropole. 58 S. Text und 70 ganzseitige Tafeln.. Kupferberg. Mainz. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. 1 eingeklebter Zeitungsausschnitt. Sprache: deutsch   {AD3465}  10 €  

830) Schneiders,Toni: Schweden. Vorwort von seiner Königlichen Hoheit dem Prinzen Wilhelm von Schweden. 
Einführung von Alf Aberg. Bildband-Reihe: Terra Magica. Reich Vlg. München. 1959. 23 S. Text und 84 z.T. farb. 
Tafeln. Quart. Hln.-1/2).    {3CG588}  10 €  

831) Schreiber,Hermann: Provence.Zauber des Südens. 2. Aufl. Hallwag Verlag. Bern. Stuttgart. 1975. 208 S. gr.8. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {3E1389}  5,5 €  

832) Schröder,Eckart: Das Grenzgebiet von Guadarrama und Hesperischen Ketten(Zentralspanien). 1930.(S.A.aus 
Abh.Ges.d.Wiss.Göttingen, Mathem.-Phys.Kl., NF.XVI, 3)60 S., 22 Fig.+1 farb.geol.Kte.1:250ooo.br-2).    {AF196} 13,24 €  

833) Schwaben: Katalog Schwaben.Historische Beziehungen zwischen Schwaben und. Tirol von der Römerzeit bis 
zur Gegenwart.Rosenheimer Vlg.-Haus(o.J.)255 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AG1159}  7,62 €  

834) Schwarz,Heinrich: Salzburg und das Salzkammergut. Eine künstlerische Entdeckung in Hundert Bildern des 
Neunzehnten Jahrhunderts. Schroll&Co. Vlg. Wien. 1926. 104 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. 
(rückwärtiger Einband lose,eingerissen). kt.-3)Bild einer Tafel.    {3A8711}  25 €  

835) Schwarz,Margot+Eugen Früh: Spanien. Origo-Verlag. Zürich. 1951. 94 S. m. zahlr. Illustrationen. Ln.-2).    
{2D2641}  6 €  

836) Schweden: Erixon,Sigurd+Sigurd Wallin: Svenska Kulturbilder.järde Bandet.Del.II och VIII.  Aktiebolaget 
Skoglunds Bokförlag. Stockholm. 1931. 344 S. quart. m. zahlr. Abb. Hln. -3)Bibl. schwed..    {AV273}  19,43 €  

837) Schweden: Grieg,Walter: Schweden.Eine kurze Beschreibung des Landes und seiner Kultur. Das Land der 
hellen Sommernächte.Schwedischer Verkehrsverband.Stockholm.1928.62 S.kl.8.m.Abb.und 1 Karte.br.-3).    
{2E1616}  9,2 €  

838) Schweden: Merian,Monatsheft: Schweden. Heft Nr.3  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o.J. 143 S. Quart. m. 
zahlr. Tafeln und Abb.+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G431}  1,9 €  

839) Schweden: Nillson,Tage: Über das Vorkommen eines mesozoischen Sapropelgesteins in Schonen.1958. .112 
S.m.15 Fig.+8 Tafeln, gr8(ohne U.)br-2)=Lunds Univ.Arsskrift, N.F.avd.2, Bd.54 Nr.10.    {AE264}  10,18 €  

840) Schweden: Norstedt&Söner: Högalidskyrkan Minnesskrift vid invigningen den 10.Juni 1923. Norstedt&Söner 
Verlag. Stockholm. 27 S. quart. m. zahlr. s/w. Abb. br. -2).    {AV290}  6,14 €  

841) Schweden: Siegner,Otto: Schweden. Simon Verlag. München. (o. J. )Bildband. 239 S. quart. m. 223 ganzseitig. s. 
/w. Abb. Ln. m. U. -2).    {AV280}  9,2 €  

842) Schweden: Siegner,Otto: Schweden.Ein Bildband. Ludwig Simon Vlg.Mü.(o.D.)239 S.Quart.S.15+16 
fehlen.m.223 Fot.telw.Farbe a.223 Taf.Ln-2/3)Bibl..    {AD590}  6,09 €  

843) Schweden: Svenska Turistföreningen: Sverige. Wahlström&Widstrand.Stockholm.1910.Bildband.68 
S.folio.m.z.T.ganzseitig.s/w.Abb.br.-2).    {AD5252}  10,23 €  

844) Schweden: Törnebohm,A.E.: Explanatory remarks to accompany the Geological General Map of the Pre. -
Quaternary Systems of Sweden. 2. ed. 1910. 53 S. , br. -2).    {R78223}  7,15 €  

845) Schwedisch Lappland: Aleva,G.J.J.: Geology and Petrology of the Gabbi Mesket 
Region,Swed.Lapland.Disserta. tion Univ.Amsterdam 1950.158 S.m.62 Fig.+1 zweifarb.geol.Kte.(53x48 cm)kt.-2).    
{AC1046}  15,29 €  

846) Schwedisch Lappland: Munck,V.C.E.A.de: Geology and Petrology of the Northwestern Artfjäll,Swedish 
Lapland. Dissertation Univ.Amsterdam 1951.89 S.m.37 Fig.+1 farb.geolog.Karte (50x33cm) kt.-2).    {AC1047} 12,22 €  

847) Schwedischer Verkehrsverband: Südost-Schweden. 24 S.kl.8.m.zahlr.Abb. Centraltryckeriet. Stockholm. 1929. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2E1617}  6,14 €  

848) Schweitzer,Ph.: Die Entwicklung der nationalen Dichtung in Norwegen (1758-1858). 119 S.kl.8°. Dabis Verlag. 
Jena. 1881. Guter Zustand. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2E1590}  8,18 €  

849) Schweiz,Die: Eine Landeskunde von Emil Egli.Bern(Paul Haupt) 1966(3.A.)217 S.m.Abb.. +Farbfot. , Pp-3).    
{R36174}  8,13 €  

850) Schwers,Henri: Quelle eau boiront les Mineurs de la Campine ?. Extrait du Bulletin de la Societe royale de 
Medicine, publique et de Topographie medicale de Belgique, tome XXVI, 1re partie. 25 S.. Hayez. Bruxelles. 1909. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB1699}  5 €  
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851) Scottish Life: Prospekt über Edinburgh (Hotels,Geschäfte,Umland,Golf). (o.J.ca.1988). Barber&Sons Ltd. 72 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt.-2)englisch.    {3G673}  4,5 €  

852) Sechtlovi,Marie+Josef: Praha. 25 farbige Karten und kurze Einführung von Frantisek Kozik von 4 Seiten. Mit einer 
Faltkarte in einer Karton-Mappe. Nakladatelstvi. Praha. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   
{AR1603}  5 €  

853) Sedlmeyer,Karl: Landeskunde der Tschecho-Slowakei. 249 S. gr.8. mit 47 Kartenskizzen und graphischen 
Textdarstellungen.. ISBN: 3763751238. Bernard&Gräfe. Frankfurt. 1973. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3352}  12 €  

854) Seemann,Otto: Mythologie der Griechen und Römer unter stetem Hinweis auf die. künstlerische Darstellung der 
Gottheiten.4.Auflage.Seemann Verlag.Leipzig.1895.XII.340 S.gr.8.m.93 Abb.(St.)(Na.)Ln.-3).    {2B1763}  34,77 €  

855) Seibert,Dieter: Traumstraße Europas. Durch die Alpen von Wien bis Nizza. 191 S. Quart. Mit zahlreichen farbigen 
Fotos.. Bertelsmann. Gütersloh. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2G2331}  7 €  

856) Seidl,Johann Gabriel: Tirol und Steiermark. Das malerische und romantische Deutschland in 10 Sektionen. 
(o.J.ca.1980) 596 S.m.60 Stahlstichen. Borowsky Verlag. München. 1980. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2D1814}  14,32 €  

857) Serbien: Hammer,Wilhelm: Ergebnisse der geologischen Forschungsreisen in West-Serbien I+II.Die. basischen 
Intrusivmassen, II.Die Diabashornsteinschichten.Wien 1921.56 S.m.22 Fig.+1 Kte., Quart, br.-
2)=SA.a.Denkschr.Akad.d.Wiss., Math.-Nat.Kl.Bd.98.    {AC1882}  10,18 €  

858) Sermet,Jean: L'Espagne du Sud. Ouvrage orne de cent photographies. Les Exemplais reliés de cet ouvrage ont été 
... la Maquette de Claude Arthaud. 2. Aufl. B. Arthaud. Paris. Grenoble. 1953. 422 S. m. 1 farb. Karte und zahlr. s/w. 
Tafeln in Kupfertiefdruck. schön illustrierter Einband. Ln.-2)französisch   Bild vom Einband.    {2D3351}  12,5 €  

859) Sevilla: Ganz Sevilla. 4. Aufl. F.I.S.A. Industrias Graficas. April 1975. 125 S. gr.8. m. 140 Farbbilder  Kt.-2/3).    
{3G495}  4,5 €  

860) Seville: Noriega,Covadonga de+J.Antonio Fernandez: Seville. Infaco S.A.Madrid.1990.189 
S.Folio.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Ln.m.U.-2).    {AD2793}  14,32 €  

861) Siebenbürgen: Heltmann,Heinz: Naturwissenschaftliche Forschungen über Siebenbürgen II. (Siebenbürgisches 
Archiv Band 18)Vlg.Böhlau.Köln.1984.VIII+354 S.gr8.m.Abb.Kt.-2) u.a.:Weinbau, Kultur-und Wildpflanzen, Adler 
und Geier, Braunbären. ISBN: 3412095834.   {AA204}  12,22 €  

862) Sieburg,Friedrich: Unsere schönsten Jahre. Ein Leben mit Paris. 317 S.. Bertelsmann. Gütersloh. 1958. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {14861}  3,95 €  

863) Siegert, Heinz: Rumänien heute. Econ-Verlag 1966.282 S.m.61 Fot,Ln-3(Bibl.).    {R36182}  8,13 €  
864) Siegert, Heinz: Ungarn heute. Econ-Verlag 1967.302 S.m.34 Fot.Ln-3)(Bibl.). Bibliotheksexemplar.   {R36188} 9,15 €  
865) Siegner,Otto: Frankreich.Ein Bildband. Begleitworte von Hans Obergethmann. 240 S. gr.8. mit 220 Bildern, zum 

Teil farbig.. Simon. München. ca.1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A9344}  10 €  
866) Siegner,Otto: Holland.Ein Bildwerk. Ludwig Simon Vlg. München-Pullach. (o. J.). ca. 239 S. Quart. davon 24 S. 

Text, der Rest s/w. Tafeln. (auf dem Vorsatz eingeklebte Ortsnamen). Ln. m. U.-2).    {AU2486}  15 €  
867) Siegner,Otto: Jugoslawien. Ludwig Simon Vlg. München-Pullach o. J. 207 S. 31 Quart. davon m. Text. Rest nur mit 

Tafeln  Ln. m. U.-2).    {3G392}  7,5 €  
868) Siena:  Butturini, Francesco: Siena. 2. Aufl. Vlg. Grafiche Biondetti. 1977. 62 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    

{3A7130}  7,67 €  
869) Siena: Cecchini,Giovanni: Siena Vecchia Città. Siena:Storia e Costumi. Arti Grafiche Siena. (o.J.). ca. 1965. 68 S. 

Quart. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. (St.)(S.lose). kt.- 2/3)Bibl.   engl.französ.dt..    {AU2405}  8 €  
870) Sietz,Henning: Königsberg / Kaliningrad und das nördliche Ostpreußen. Ein illustriertes Reisehandbuch. 253 S. 

mit zahlreichen farbigen Fotos.. ISBN: 3861084058. Edition Temmen. Bremen. 1996. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK984}  8 €  

871) Sineriz,Jose G.: La Interpretacion Geologica de las Mediciones Geofisicas aplicadas a. la Prospeccion, Tomo IV. 
VIII. 540 Seiten mit 94 Falttafeln und 17 farb.geologischen Falt-Karten. Lithos. 1:50ooo+1:25ooo, gr8. U.a: 
Investigacion Hidrologia en Miajads (Caceres). Investigacion Sismica en Pruvia y Lugones (Asturias). Instituto 
Naional de Geofisica. Madrid. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: spanisch   {AB2294}  35 €  

872) Sineriz,Jose G.: La interpretacion geologica de las Mediciones geofisicas.Aplicadas a l. a Prospeccion.Madrid 
1933.536 S.m.145 Fig.+37 meist farb.geol.Karten, Quart, Hled.-2)=Memorias del Inst.Geol.y Min.de Espana..    
{AC1908}  23,47 €  

873) Sinnhuber,K.A.: The Eisenstadt Area, Burgenland, Austria. Geographical Field Group. Reginal Studies No.9. 
Selbstvlg. Geographical Field Group. Nottingham. 1962. 81 S. Quart. m. zahlr. Karten auf Tafeln. 
(m.pers.Widm.d.Verf.) Kt.-2)englisch.    {2P2146}  15 €  

874) Siösteen,Gustav: Das moderne Belgien. Inhalt u.a.: Das malerische Belgien. Flandern und seine Städte. Das 
industrielle Belgien. Im Kohlengrubendistrikt. Bürgerschaft und Revolutionäre. Leopold, der König der Belgier. 402 
S. gr.8. mit 148 Textillustrationen und 19 Vollbildern.. Paetel. Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,schief gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3985}  25 €  
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875) Skandinavien.Dänemark-Norwegen-Scheden-: Finnland,Hsg.Th.Müller-Alfeld.Dt.Buch-Gem.1965.199 S.mit 
250. (s.-w.)Fotos, Quart, Hled.-1).    {AD694}  14,27 €  

876) Skandinavien: Müller-Alfeld,Theodor:  Das Europa-Reisebuch-Skandinavien:Norwegen,Schweden,Finnland. 
Dänemark. Safari-Verlag. Berlin. 1963. 416 S. m. 82 zweifarb. Zeichn. und 57 teils vierfarb. Karten. Ln. m. U. -2).    
{AI1597}  9,2 €  

877) Skane: Ingers,I.: Skane.en resa i bild. Gleerupska Universitetsbokhandel. Lund. (o. J. )Bildband. 40 S. quart. m. 
zahlr. z. T. farb. Abb. br. -2)schwed. dt. engl. französ.. Sprache: mehrsprachig   {AV285}  5,11 €  

878) Skansen: Gebäude und Tiere. Ein kurzer Führer. Stockholm. 1967. 63 S. m. zahlr. s/w. Abb. kt.-2).    {AZ2212} 10 €  
879) Skansen: Gebäude und Tiere. Ein kurzer Führer. 54 S. m. zahlr. s/w. Abb.. Eigenverlag. Stockholm. 1953. Guter 

Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AZ2351}  10 €  
880) Slowakei: Meze,Drago: Gornja savinjska dolina.Nova dognanja o geomorfol.razvoju pokrajine.La. Vallee 

superieure de la Savinja.Developm.geomorphol.Ljubljana 1966.200 S., 48 Fig., 1 Falt-Kte.(10 S.frz.Resümee)gr8.kt.-
2).    {AC581}  12,22 €  

881) Sneum,Gunnar: Dänemark,hier und da. 1.Auflage. ca.130 S.gr.8.m.z.T.farb.Tafeln und Textabb. Erichsen Forlag. 
Copenhagen. 1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2C2606}  8,18 €  

882) Societe geol.du Nord(Frkr.): Description geol.de l'Ardenne.1881.15 S.Quart,br.-3). .    {AD408}  7,62 €  
883) Sofia: Topentscharow,Wladimir: Sofia-100 Jahre Hauptstadt-1300 Jahre bulgarischer Staat. Eine Ausgabe 

anläßlich zweier denkwürdiger Jahrestage. Staatliche Druckerei Balkan. 285 S. quart. quer. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. 
U. -2).    {AV234}  19,43 €  

884) Sommaire: Traité de Paix. entre les Puissances Alliées et Associées,  du 10 Aoùt 1920, Texte Francais, 160 S.Quart 
m.Tafeln, Bibl.Ex.Hln u.Karton.-3).    {3E80}  10,28 €  

885) Southwark: Stevens,T.P.: Southwark Cathedral 606-1949. Surrey Fine Art Press Ltd. Redhill. (o.J.). ca. 1950. 63 
S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. geheftet. kt.-2)engl.   Bild vom Einband.    {3L1057}  7 €  

886) Souvenir du Cimetiére de Génes: Bildband. 30 Bilder.Hln.-2).    {2K469}  9,15 €  
887) Spangeberg,Valfrid: Mina Femti Journalist Ar. Eklunds Bokförlag. Stockholm. 1941. 284 S. m. Abb. br.-

2)schwed..    {2C1405}  7,67 €  
888) Spanien: Wirtschaftliche Entwicklung 1975/76. 1976. 31 S. Quart. Kt. -2).    {R1830-4}  7,11 €  
889) Spanien: Ara,Miguel Fuste: Estudio antropologico de la Mano en tres grupos profesionales.Publicad. o en 

Trabajos del Inst."Bernardino de Sahagun de antropol.y Etnologia X.Antropologia.Barcelona 1950.164 S.m.96 
Fig.gr8, kt-2).    {AE269}  12,22 €  

890) Spanien: Boehn,Max von: Spanien. Geschichte, Kultur, Kunst. Vlg. C. A. Kindle. Bln. 1924. 453 S. m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. letzten 2 Seiten Fraßspuren.Ln. -2/3).    {3F705}  65,5 €  

891) Spanien: Dieterich,Anton u.a.: Spanien,Zauber und Wirklichkeit. Bildband. Bildteil von Bert Boger, erweitert 
durch Aufnahmen von Kurt Drost und Henriette Grindat. Chr. Belser Vlg. Stuttgart. 1961. 120 S.  Quart. m. 21 Farb- 
und 48 Schwarzweiß-Fotos in Kupfertiefdruck. Ln. m. U.-2).    {3G513}  9 €  

892) Spanien: Egeler,C.C.+O.J.Simon: Sur la tectonique de la Zone Betique(Cordilleres Bet.)Etude basee sur. les 
recherches dans le secteur compris entre Almeria+Velez Rubio.Amsterdam 1969.90 S., 16 Fig., 3 Falt-
Ktn.(Verh.Akad.Wetensch.afd.Naturk.XXV, 3)Quart, kt.-2).    {AD410}  12,22 €  

893) Spanien: Engels,Jan Pieter: The Catazonal Poly-Metamorphic Rocks of Cabo Ortegal(New Spain),A stru. 
ctural+petrofabric Study.Dr.-Proefschrift Leiden 1972.52 S.m.zahlr.Abb.1 Kte.1.50ooo(56x48 cm)Quart, kt.-2).    
{AD414}  10,18 €  

894) Spanien: Frei,H.+K.Pfeiffer: Das grosse Spanienbuch. Einmalige Sonderausgabe. Pawlak Verlag. Herrsching. 
1968. 160 S. Quart. m. 64 ganzseitig. Farbaufnahmen. Ln. m. U. -2).    {AR21}  12,78 €  

895) Spanien: Garian,P.+B.: Spanien heute. Neuauflage. 5.-7. Tsd. Econ Verlag. Wien. Düsseldorf. 1971. 356 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2)Bibl..    {3E1630}  5 €  

896) Spanien: Heim,Robert Clemens: Metamorphism in the Sierra de Guadarrama.Dissertation Univ.Utrecht 195. 
2.69 S., 18 Fig., 4 Falt-Ktn.15 Fot.+1 zweifarb.geol.Karte 1.40ooo(49x76cm)Quart, kt.-2).    {AD80}  15,29 €  

897) Spanien: Maaßen,Hanns: Spanien. VEB Brockhaus Verlag.Leipzig.1965.151 S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tfeln.Hln.-
2).    {3BG62}  9,2 €  

898) Spanien: Merian,Monatsheft: Madrid. Heft Nr.3,  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o. J. 154 S. Quart. m. zahlr. 
Tafeln und Abb.,+ 1 Karte  Kt.-2).    {3G417}  1,9 €  

899) Spanien: Nemitz,Fritz: Unsterbliches Spanien. Meisterwerke aus Drei Jahrhunderten. 139 S. gr8. m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. Rembrandt-Vlg. Berlin. 1939. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AU1740}  6,09 €  

900) Spanien: Nijhuis,Herman Jan: Plurifacial alpine metamorphism in the South-Eastern Sierra de Los Fil. abres 
south of Lubrin, SE Spain.Dissertation Univ.Amsterdam 1964.151 S.m.36 Fig.+1 farb.geol.Faltkarte, gr8.kt-2).    
{AE271}  12,22 €  

901) Spanien: Reich,Hanns: Spanien. Band 1:Der Norden:A.Dieterich.Europ.Buchklub.Stgt.1965.104 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3CG72}  10,23 €  

902) Spanien: Roiter,Fulvio: Spanien. Atlantis Vlg.Zürich.1972.161 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3CG74}  12,78 €  
903) Spanien: Rumbacher,Klara: Spanien.Wanderfahrt durch seine Städte,seine Geschichte. Bruckmann 

Verlag.München.1939.422 S.m.32 Bildtafeln und 1 Karte.Ln.-2).    {2F1873}  12,78 €  
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904) Spanien: Siegner,Otto: Spanien, ein Bildwerk. Ludwig Simon Vlg. München-Pullach o.J. 240 S. Quart. m. 25 S. 
Text, Rest Tafeln  Ln. m. U.-2).    {3G520}  7,5 €  

905) Spanien: Siegner,Otto: Spanien.Ein Bildwerk. Simon Verlag.München.(o.J.)239 S.quart.m.215 
s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG5-1}  10,23 €  

906) Spits,A.: "Neues Land".Die Zuiderzeewerke. Verein zur Förderung der Hollandkunde im Ausland. Amsterdam. 
(o.J.). 62 S. m. 69 Abb. geheftet. Kt.-2).    {ZZ3L378}  6 €  

907) Spits,A.: "Neues Land".Die Zuiderzeewerke. Verein zur Förderung der Hollandkunde im Ausland. Amsterdam. 59 
S. m. 72 Abb. Kt.-2).    {3CK376}  4,4 €  

908) Stadtbibliothek Hannover: Die Niederlande. Ein Auswahlverzeichnis der Stadtbibliothek. Veranstaltungsreihe im 
Juni 1971. Hsg. von der Landeshauptstadt Hannover. 84 S. quadratisch. mit z.T. farb. Textabb. kt.-2).    {AA5736}  8 €  

909) Stanek,Ol.+Vl.Kostial: Tatransky pozdrav. Vydavatelstvo Sport Bratislava. 1959. 119 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Ln. -2).    {AU2214}  9,2 €  

910) Stanic,Michael: Dalmatinisches Reisebuch. Potrait einer europäischen Stadtlandschaft. 203 S. mit zahlreichen, auch 
farbigen Tafeln und Textabbildungen.. ISBN: 3795404460. Schnell&Steiner. München. 1983. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1453}  4 €  

911) Steers,J.A.: Field Studies in the British Isles. Published for the 20th International Geographical 
Congress.Vlg.Nelson1964.xxviii, 528 S.m.85 Fig. Ln-2.).    {AA2940}  29,6 €  

912) Steiermark: Die Berufspendelwanderung in der Steiermark.Eine statistische Untersuc. hung.Amt 
d.St.Landesregierung, Abt.15.1965.VIII, 291 S.m.Ktn.4o, kt-1).    {AD169}  10,18 €  

913) Stenzel.Gerhard: Das Dorf in Österreich.Buchgemeinsch.-A.1985.176 S.m.16 Abb.+80 Farbfo. tos, Quart, Efalin 
m.U.-1).    {AD493}  14,27 €  

914) Stillman,Edmund: Life-Länder und Völker:Balkan. Time Life International. Nederland. 1965. 159 S. Quart. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {ZZ3F1601}  10,23 €  

915) Stockholm: Leben und Fortschritt. Bröderna Lagerström.Stockholm.1939.133 S.kl.8.m.Abb.und 1 Karte.br.-
2)Bibl..    {2E1583}  7,67 €  

916) Stockholm. Bureau de Statistique de la Ville: Quelques Donnees Statistiques. Publiees a L'Occasion de la Visite 
Parlementaire Francaise.Le 21.-23.Juliet 1909.Imprimerie Royale.P.A.Sorstedt&Söner. 45 S.kl.8.m.Abb.und 2 
Karten. Sorstedt&Söner. Stockholm. 1909. Guter Zustand. Broschur. Sprache: französisch   {2K1160}  23 €  

917) Stockholm: Kant,Hermann+Lothar Reher: In Stockholm. 3. Aufl. Vlg. Volk und Welt. Berlin. 1971. 126 S. gr.8. 
m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {3A8577}  8 €  

918) Stockholm: Nordenfalk,Carl:  Stockholm. Weltstädte der Kunst.Edition Leipzig.1969.Bildband.66 S.folio.+167 
S.m.z.T.ganzseitig.farb.Abb.Ln.-2).    {AD5251}  12,78 €  

919) Stockholm: Nordiska Museet: Utställning av Litauisk Folkkonst fran Ciurlionies  galleri i. Kaunas 14 Januari - 
16 Februari 1931. Nordisk Rotogravyr. Stockholm. 28 S. Text und 64 s/w. Tafeln. (letzte Tafel und Einbanddeckel 
geknickt). kt.-2)schwedisch.    {AK5395}  4 €  

920) Stockholm: S.Gumaelius Annonsbyra: Jubileumsskrift 1877-1927. Stockholm.Tjuguattonde Juli MCMXXVII.179 
S.quart.m.zahlr.s/w.Abb.br.-2).    {2G1467}  30,68 €  

921) Stradal,Otto: Das große farbige Österreichbuch. Tosa Vlg. Wien. (o.J.ca. 1971). 142 S. Quart. quer. m. zahlr. 
farb. Tafeln, farbige Fotografien Pp.-2). ISBN: B000W846TQ. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   
{3G1042}  4,5 €  

922) Strasbourg: Lutz Pasteur: Thomaskirche. Editions S.A.E.P.Ingersheim. Colmar. 1980. 24 S. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln und Textabb. kt.-2)dt..    {3H1156}  3,9 €  

923) Strassburg i.Els.: Kleiner Führer durch Strassburg i.Els.und die deutschen u.. französischen Vogesen mit 
Illustrationen, Stadtplan und Angabe von Touren durch die Vogesen und den Schwarzwald. 4. Aufl. 1910. 36 S. m. 
Abb. u. Faltkte. Kt. -2).    {AM971}  30,63 €  

924) Strassburg: Henk,Richard: Strassburg - Almanach. Vlg.Brausdruck GmbH Heidelberg 1977. 98 S. Quart. m. 
zahlr. Tafeln und Abb.  Pp.-2).    {3G411}  6,5 €  

925) Straßburg: Rieger,Theodore: Das Straßburger Münster in Wort und Bild. 2. Aufl. Vlg. der "Dernieres 
Nouvelles de Straßbourg". 1963. 135 S. m. 64 s/w. Abb. auf Tafeln. kt.-2)deutsch.    {AH1559}  6 €  

926) Stroh,Alfred H.+Greta Ekelöf:  Kronologisk Förteckning öfver Emanuel Swedenborgs Skrifter 1700-1772. 
K.Svenska Vetenskapsakademiens Arsbok för Ar 1910. Bilaga 3. 50 Seiten. Almquist&wiksells Boktryckeri AB. 
Uppsala&Stockholm. 1910. Guter Zustand. Broschur. Sprache: schwedisch   {2E1586}  7,67 €  

927) Sucksdorff,E. Lappland: Die erdmagnetische Aktivität in Sodankylä in den Jahren 1914-1934. Kuopio 1942.68 
S.m.21 Fig., Quart, kt-2).    {AD793}  10,18 €  

928) Swinglehurst,Edmund: England.Land of many dreams. Colour Library Books. Guildford. (o.J.). ca. 300 S. Folio. 
m. zahlr. farb. Tafeln. Privateinband. Hld.-2).    {3G275}  9,5 €  

929) Taine,Hippolyte: Reise in Italien.1.Band:Rom und Neapel.2.Band:Florenz und Venedig. Diederichs Vlg. 
Leipzig. 1904. 370 und 385 S. m. Buchschmuck von Walter Tiemann. Ln.-2/3)2 Bde..    {3CK2044}  50 €  

930) Tatry: Brchel,L'ubos+Milan Legutky+Radek Roubal:  Tatry V Panoramach. Bildband.Vydavatel'stvo 
Osveta.1985.folio.77 ganzseitige farb.Abb.m.deutschem Text.Ln.m.U.-2).    {2G1517}  11,25 €  
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931) Tatry: Jelinek,Hugo:  Vysoke-Tatry vo farebnej fotografii. Osveta. 1969. Bildband. quart. 126 z. T. ganzseitig. 
farb. Abb. Ln. m. U. -2)tschech..    {AL1190}  9,2 €  

932) Telschow,Alex: Land hinter Dünen. Report aus dem Königreich der Niederlande. 1. Aufl. 210 S. gr.8. m. zahlr. 
farb. Tafeln. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig. 1984. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{3F935}  8 €  

933) Teneriffa: Vallaure,Emilio Marcos:  Tenerife en Color. Editorial Everest. Leon. 1978. 66 S. gr8. m. zahlr. 
Farbtafeln. Kt.-2)mehrsprachig. ISBN: 8424147391.   {3P70}  10 €  

934) Terkelsen,Johannes: Island for og nu. 128 S. mit s/w. Tafeln. Nordisk Forlag. Kobenhavn. 1964. Guter Zustand. 
Kartoniert. div.Stempel,unaufgeschnitten. Bibliotheksexemplar. Sprache: niederländisch   {AI3151}  10 €  

935) The British Tourist and Holiday Board:  Beauty in Britain. 76 S. gr.8. mit zahlr. Fotos in Kupfertiefdruck.. The 
Travel Association. London. ca. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AR1587}  10 €  

936) The Sunday Times Book of the Countyside: Times Newspapers Ltd.,Reprint 1988.252 S.Bildband,farbig,mit 
Texten.. Editors:Philip Clarke, Brian Jackmann, Derrik Mercer. Farb. Pp. mit farb. U. -1).    {AL1053}  22,96 €  

937) Thiede,Clotildis: Kärnten.Grenzland im Süden. 2. Aufl. Verlagshaus Bong. Berlin. (o.J.). 128 S. Quart. m. 120 
Aufnahmen von Hans Retzlaff. (Na.). Ln. m. U.-2/3).    {ZZ3F1613}  8 €  

938) Thierfelder,Franz:  Schicksaslstunden des Balkan. (o. J. )179 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {R11005-4} 12,22 €  
939) Thomas,Hugh: Spanien. Life - Länder und Völker. 159 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Bildern.. Time-Life 

International. Amsterdam. 1969. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2G2461}  4 €  
940) Tirol:  Tirol. 1974.156 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {AF253}  5,06 €  
941) Tirol Salzburg und Oberbayern: 325 Photos nach neuesten Original-Aufnahmen nebst Text. Bibliographische 

Anstalt Schumann. Leipzig. (o.J.ca.1905). XVI. 126 S. Folio.quer. m. 126 s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-3).    
{AD5387}  43 €  

942) Tirol,schönes: Ein Bildband mit Einführg.v.Ed.Widmoser.Innsbruck 1956.64 Tafeln+8 S.T. ext, gr8, Ln-1).    
{R36124}  7,11 €  

943) Tirol: Baedeker::  Tirol.Vorarlberg.Etschland.Westliche Teile von Salzburg,Kärnten. 39. Aufl. 1929. 56+556 S. 
cplt. bis auf Übers. -Kte. Orin. Ln. (Rü. ob. +unten gering. Felhlst. ).    {R31147}  12,95 €  

944) Tirol: Greinz,Rudolf:  Allerseelen.Ein Tiroler Roman. Vlg. Staackmann. Lpzg. 1922. 50. Tsd. 376 S. Hld. -2).    
{AM303}  7,62 €  

945) Tirol: Greinz,Rudolf:  Tiroler Bauernbibel. Staackmann Vlg. Lpzg. 1910. 8. Tsd. 184 S. Illustr. Einbanddeckel. Ln-
2)Mundart    Bild vom Einband.    {R32789}  20,4 €  

946) Tirol: Grieben-Reiseführer Bd. 246: Nordtirol,östlicher Teil u.Osttirol. 1957.  196 S.  m. Faltkte. ,  kt-2).    
{R14370}  6,09 €  

947) Tirol: Huter,Franz:  Südtirol Tausendjährige Heimat. 3.Aufl.Tyrolia-Verlag.Insbruck-Wien-München.1964.94 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp-2).    {AC864}  7,11 €  

948) Tirol: Rieple,Max:  Wiedersehen mit Südtirol. 2.Aufl.Vlg.Hallwag.Bern u.Stgt.1966.367 
S.gr8.m.zahlr.Abb.(Na.1970)Ln.-2).    {AF214}  10,18 €  

949) Tirol: Utzwanger,Hugo&Joseph Georg,Oberhofler: Südtirol. Vlganstalt Athesia.Bozen.1950.157 
S.Quart.m.zahlr.Abb.(hln.-2).    {AF215}  8,13 €  

950) Tougaard,S.+H.Meesenburg: Die dänische Westküste. Eine geographische Erzählung in Luftaufnahmen und 
Karten. Verlag BYGD. Esbjerg. 1974. 45 farb. Tafeln mit erläuterndem Text. Pp.-2).    {ZZ3F1572}  8 €  

951) Touring Club Luxembourgeois: Paysages Architecture Urbanisme en Luxembourg. Eigenvlg. 1950/55. 88 S. 
Quart. m. 64 s/w. Tafeln. (Rü oben geklebt)(Na.)(Einband leicht fleckig). kt.-2/3)französisch.    {AL165}  5,06 €  

952) Treffer,Günter (Hsg.): Traumstraßen des Abendlandes. 1.-130.Tsd.703 S.Quart.m.416 Farbbildseiten. ISBN: 
3217010612. F. Molden. München. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AL2556L}  7 €  

953) Trentino: Faganello,Flavio: Trentino Bild und Wirklichkeit. Stampalith. Trento. 1995. 10 S. Text + 77 farb. 
Tafeln. gr.8.quadrat. Pp. m.U.-1/2).    {3A8558}  8 €  

954) Trzeciak,Przemyslaw: Across Poland. Second edition. Interpress Publ. Warsaw. 1972. 125 S. quadratisch. m. zahlr. 
s/w. Textabb. Ln. m.U.-2)englisch.    {3A8788}  8 €  

955) Tschechoslowakei: Andrusov,Dimitrij: Etude geol.de la Zone des Klippes internes des Carpathes occidentales,. 
II.partie:Tectonique.Praze 1938.55 S.+69 S.tschechich mit 18 Tafeln(18Fot., 8 Zeichngn., 9 Ktn.+1 farb.geol.Karte 
1:25ooo(70x84 cm)Folio, kt.-2).    {AD81}  24,49 €  

956) Tschechoslowakei: Andrusov,Dimitrij: Etude geologique de la Zone des Klippes internes des Carpathes 
occiden. t.III.partie:Tectonique/Geol.Vyzkum vnitrniho Bradloveho pasma v Zapadnich Karpatech.Praze 1938.69 
S.tschechisch, 56 S.frz.m.5 Abb., 18 Fot., 17 Ktn.+Abb.1 farb.geol.Karte 1:25ooo(95x84 cm), Folio, kt.-2/3).    
{AD426}  30,63 €  

957) Tubbesing,Ilse: Elsaß. Europäische Reiseziele. 96 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Abbildungen.. ISBN: 
3524006752. Umschau. Frankfurt. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AT1584}  8 €  

958) Tuckermann,Walther:  Länderkunde der Niederlande und Belgiens(Enzyklopädie der. 
Erdkunde)Vlg.F.Deuticke.Lpzg.1931.X+158 S.gr8.m.38 Abb.Kt.-2).    {AB614}  24,49 €  
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959) Turistforenings Forlag Aarhus: Aarhus og Möls. Bildband mit zahlr. s/w. Fotos vom alten Aarhus og Möls. Inhalt 
u.a.:Sydhavn. Fra Aarhus Havn. Tinghuset. Clemensbro. Teatret. Fratergaarden ved vor Frue Kirke. Observatoriet 
"Ole Romer". Mooesgaard. Vejlby Strand. Ved Sondre Mole. Ebeltoft. Kalo Slots Ruin. Skjellerupstenen ved Knebel. 
Udsigt over Femmoller. Rosenholm ved Hornslet. Skanderborg Slotskirke. Christiansens Kunsttrykkeri. Aarhus. 
(o.J.). 1920. 64 S. folio. m. zahlr. z.T.ganzseitigen s/w. Fotos und 11 S. Werbung (Hotels, Schiffahrten). (Rü 
eingerissen, fehlt teilweise). kt.-2/3)niederländisch   Bild vom Einband.    {2G1512}  14 €  

960) Ucebny pod sirym nebem: Strucny pruvodce po naucnych stezkach statni ochrany prirody v Csr. vytiskly 
Moravske tiskarske zavody. Mlada fronta. Gottwaldov. 1982. 79 S. quer. m. zahlr. Abb. z.T. im Text u.a. Tafeln. Kt.-
2)tschechisch. Bild vom Einband.    {3BK187}  10 €  

961) Ungarn: Tausend Jahre abendländisches Schicksal,von Wilhelm Kronfuss.Freilassi. ng(Pannonia-Vlg. )1966. 
128 S. Bildband(teils farbig)mit Text, gr8. Ln-2)(Bibl. ).    {R36127}  8,13 €  

962) Ungarn: Ungarn. 4. Aufl. 1989. ca. 60 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    {3CG114}  7,67 €  
963) Ungarn: von Ernst J.Görlich,Nürnberg 1965.372 S.m.24 Tafeln,Ln-3)"Kultur der N. ationen"14..    {R21654} 8,13 €  
964) Ungarn. Reiseführer: d.d.Ungarn von gestern und heute. Budapest, Corvina. 1959. 2. Aufl. 395 S. reich+farb. 

illustr. Ln-2).    {B463-7}  8,13 €  
965) Ungarn: Lengyel,Lajos: Budapest. 2.Auflage.Druckerei Kossuth.Budapest.1968.138 z.T.farb.Tafeln.quart.Ln.m.U.-

2).    {3BG65}  9,2 €  
966) Ungarn: Nemes,Janos: Ungarn stellt sich vor. Corvina Kiado.1974.239 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {AC1991} 5,06 €  
967) Ungarn: Palfy-Rozlozsnik: Geologie des Bihar-und Beler-Gebirges I.Teil:Kristallin u.Paläozoikum.. 

Bearb.v.Paul Rozlozsnik.Budapest 1939, 155 S.m.21 Fig.+5 Tafeln/ P.-R., A Bihar-es Beli-hegysegek földtani 
viszonyai I.45 S., Quart.br.-2)=Geol.Hungarica ser.geologica 7, 1-200..    {AD365}  30,63 €  

968) Ungarn: Vetters,Hermann: Beiträge zur Geologie des Zjargebirges+des angrenzenden Teiles der Mal. a 
Magura in Ober-Ungarn.Wien 1909.60 S., 4 Fig., 6 Tafeln, 2 farb.geol.Karten(1:75ooo=51x41 cm)+1:25ooo, 52x43 
cm)Folio, br.-2)=SA.a.Denkschr.d.mathem.-naturw.Kl.Akad.d.Wiss.Bd.85.    {AD75}  22,96 €  

969) Ungureanu,Nicolae: Village and Folk Art Museum. ca. 50 S. mit 130 Abbildungen und 1 Faltkarte.. Selbstverlag. 
Bucharest. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {3R1278}  5 €  

970) Unierzyski, Jerzy: Poznan. Wydawnictwo Poznanskie. 1985. 119 S. quer. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {3A7361} 8 €  
971) Urban,Rudolf:  Tschechoslowakei zwischen Ost und West. Entwicklung des Geistesleben seit 1945 

(Schriftenr.Nieders.Landeszentr.Polit.Bildung Pstprobleme -5) Hann.1962.64 S.(St.)Kt.-2)Bibl..    {2K779}  4,44 €  
972) Urbanski,Jaroslaw: Wielkopolski Park Narodowy. Wielkopolska W Oczach Przyrodnika. 146 S. m. zahlr. 

Texabbildungen.. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. Poznan. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. 
Sprache: polnisch   {AB3041}  6 €  

973) Valence: Et son Historie. Publie par le Syndicat d'Initiative Regional de Valence. 1961. 123 S. m. s/w. Tafeln. Kt.-
2).    {3CK413}  5 €  

974) Vasili,Paul: La Société De Vienne.Augmenté De Lettres Inédites. Nouvelle Revue.Paris.1885.11.Edit.446 
S.gr.8.Hld.-2).    {2A2327}  24,49 €  

975) Vasiliak,Eugen: Nad Prahou. Prag vom Flugzeug aus gesehen. 22 S. Text und 96 farbige Bilder mit Kurztext in 
tschechisch, russisch, französisch, deutsch, englisch. Odeon. Praha. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit 
Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {3R447}  8 €  

976) Venedig:  Storti, Amedeo: Venedig innern aus aussen. 1979. 128 S. gr8. m. 200 Farbaufnahmen. Kt. -2).    
{3A7125}  8,18 €  

977) Venedig: Habe,Hans: Palazzo.Roman. Walter Vlg.Olten.1975.431 S.Ln-2).    {9843}  4,95 €  
978) Versailles: Deutsche Ausgabe mit 44 Lichtbildern in Tiefdruck. Verlag für Kunstbücher. Paris.1940. 81 S. Kt.-3).    

{3CK728}  6 €  
979) Versailles: Ein Tag in Versailles.Illustrierter Führer. (o.J.)68 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA1058}  6,09 €  
980) Versailles:  Lemoine, Pierre: Versailles in Farben. 1975. 62 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7312}  6,5 €  
981) Versailles: Fraigneau,D'Andre: Versailles. Les Editions.Mondailes.(o.D)ca.80 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp-2).    

{AD605}  6,09 €  
982) Versailles: Lemoine,Pierre: Versailles in Farben. Vollständiger Besichtigungsplan. Les Editions D'Art. Versailles. 

(o.J.). 62 S. gr.8. m. Plänen und  zahlr. farb. Tafeln. kt.-2).    {3E1987}  2,5 €  
983) Versailles: Pilon,Edmond: Versailles.Aquarelles de Maurice de Lambert. B. Arthaud. Succ des Editions. J.Rey. 

Grenoble. 1932. 222 S. gr.8. Ouvrage orne de 232 heliogravures. Kt.-3)französisch   Bild vom Einband.    {3E1663} 9,5 €  
984) Versailles: Sonntag,Waldemar: Versailles. Vlg. H. M. Hieronimi. Bonn. 1978. 119 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

Ln. m. U. -2).    {R11004-6}  12,73 €  
985) Viaene,Patrick: Industriearchäologie in Belgien. Ein Führer zu Museen und Denkmälern. Westfälisches 

Industriemuseum Kleine Reihe Heft 7. Landschaftsverband Westfalen-Lippe. 1. Aufl. 100 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3921980399. Selbstverlag. Dortmund. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1465}  8 €  

986) Vogesen: Legros,Jacques: Die Vogesen. Vlg. A. Fromm.Osnabrück. 1964. 179 S. gr8. m. 120 Fotos, davon 6 
Farbtaf. Pp. -3).    {3F824}  8 €  
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987) Vogt,Hans-Heinrich: Teneriffa in Farbe. Reiseführer für Naturfreunde. Kosmos. 71 S. m. 56 farb. Abb.. ISBN: 
3440002896. Franckh'sche. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R7159A}  5,95 €  

988) W i en: 29.Bericht der Gewerbeschul-Commission in Wien. über ihre Wirksamkeit im Schuljahre 1899/1900. 
Wien 1901. 422 S. und 4 Tab. (St. )(Hled-2/3).    {AI1391}  29,85 €  

989) Waggerl,Karl Heinrich:  Austria her Scenery,her People and her Culture. A Collection of superb Photographs. 
Pinguin Vlg. Innsbruck. Umschau Vlg. Frankfurt/M. 1971. 7 S. Text und ca. 120 z.T. farbige Tafeln. Quart. Ln. m.U.-
2)engl..    {3A8818}  8 €  

990) Wagner,Hans+Heinz Dopsch+R.R.Heinisch: Mitteilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde. 117. 
Vereinsjahr. 1977. Selbstverlag. Salzburg. 1978. 462 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    {3E1060}  9,5 €  

991) Wagner,Weneslas J.: Polish Law Throughout the Ages. XII. 476 S.. Hoover Institution Press. Stanford. 1970. 
Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AI3170}  24 €  

992) Wagner's Wanderführer:  durch das Stubaital und seine Berge. 5. Aufl. 1954. 81 S. m. Abb. u. 1 Faltkte. kt-2).    
{R31247}  6,09 €  

993) Walczak,Wojciech: Sudety. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. 383 S. gr8. m. zahlr. Textabb., Fotos auf Tafeln + 
Faltkarten.. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. Warszawa. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. mit persönlicher Widmung. Sprache: polnisch   {AA5841}  20 €  

994) Walden,Bernhard: Mallorca, Menorca, Ibiza, Formentera. 7. Aufl. Goldstadtvlg. Pforzheim. 1969. 219 S. kl8. m. 
33 Bildern, 3 Übersichtskarten der Balearen, 1 Stadtplan von Palma. (bestoßen) kt.-2/3).    {3BK416}  6 €  

995) Walker,D.S.: The Mediterranean Lands. Inhalt u.a.: Spanien, Italien, Portugal, Island, The Maghrib, Jugoslawien, 
Türkei, Zypern, Israel.  XXIII. 524 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Bild vom Einband. Methuen&Co./ John 
Wileys&Sons. London/New York. 1960. Guter Zustand. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {3BK527}  15 €  

996) Wallis: Bottinelli,Raymond:  Das Wallis. Vlg L.Simon.Mü.(o.J.)79 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Hln-2)Abb.Hln.-
2).    {AC758}  7,11 €  

997) Walser,Martin:  Das Einhorn.Roman. 1. Auf. Suhrkamp Taschenbuch Vlg. Frankfurt/M. 1974. 381 S. kt.-2/3). 
ISBN: 3518066595.   {3K2593}  6 €  

998) Warner,Patrick:  Irland. Eine Entdeckung. 3. Aufl. Ullstein Vlg. Frankfurt/M. 1974. 205 S. gr8. m. 48 Bildseiten. 
Ln.-2)Bibl..    {3A8607}  6 €  

999) Warner,Patrick:  Irland. Eine Entdeckung.Ullstein.1973.205 S.gr8.m.48 Bildseiten.Hln.-3)Bibl..    {2C660}  6,14 €  
1000) W

arschau: Rafalski, P., Kowalewski, A.  u.a.: Warsaw - the past and the prospects. Interpress Publishers 1981. 82 
S. m. farb. Abb.  Pp.-2)  englisch.    {3E193}  5 €  

1001) W
echsberg,Joseph: Traumstädte Europas. (o.J.)184 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {3CG53}  14,32 €  

1002) W
eidemann,Siggi+Martin Thomas: Barcelona.Costa Brava.Costa Dorada. Bucher. Mü. Luzern. 1988. 142 S. quart. 
m. zahlr. z.T. farb. Fotos im Text u.a Tafeln. Pp.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3765805742.   {2P2277}  10 €  

1003) W
eiherburg: Stadtmagistrat Innsbruck(Hsg.): Die Weiherburg.Festschrift aus Anlaß der Restaurierung dieses 
Ansitzes. durch die Stadtgemeinde Innsbruck 1976-1978. (o. J. )34 S. gr8. +Bildteil v. 24 Abb. Kt. -2).    {R16380} 7,62 €  

1004) W
el,F.J.van+ Ir.W.F.van Heemskerck Düker: By the Side of the Zuyder Zee.Rondom de oude Binnenzee. 
Lankamp & Brinkman. Amsterdam. 1959. 86 S. gr8. m. 72 Abb. auf Tafeln. (St.). Hln.- 2)Bibl.   engl.,niederländ..    
{AR447}  6 €  

1005) W
els: 10 Jahre Welser Kulturarbeit. Jahrbuch des Muealvereines Wels. 1955. 200 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -3).    
{3A8301}  15 €  

1006) W
elt-Gemälde-Gallerie: oder Geschichte und Beschreibung aller Länder und Völker 4Bände. Europa 
1.Band:Griechenland von Pouqueville. 1836. VI, 510 S. m.104 (statt 112) Stiche und 2 Faltkarten (Seiten 119 bis 122 
fehlen). Europa 2.Band:Italien und Sizilien von Artaud. 1836, VII, 422 und 116 S. m. 121 Kupfern und 2 Karten von 
de la Salle (komplett), (zweite Karte unterer Rand etwas abgerissen). Europa 3.Band:Schweiz und Tyrol von von 
Golbery. 1840. XI, 568 und 572-648 S. m. 80 Stichen (Schweiz), 12 Stichen (Tyrol) und 1 Karte (komplett). Europa 
4.Band:Schweden und Norwegen von M. Lebas. 1839. VIII, 582 und 587-678 S. m. 49 Stichen (Schweden), 12 
Stichen (Norwegen) und 1 Karte (komplett). gr.8. Aus dem Französischen von C. A. Mebold und C. F. Kauffmann. 
Hld. d. Zt.- 4Bände  (gleicher Einband wie RM181M ) Bild eines Stiches. E.Schweizerbart's Vlgsbuchhandlung. 
Stuttgart. 1836. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder der Zeit der Entstehung. etwas braunfleckig,Stiche teilweise stark 
stockfleckig. Einbände berieben. Sprache: deutsch   {RM181}  919,95 €  

1007) W
enzel,Hermann: Forschungen in Inneranatolien II. Die Steppe als Lebensraum. Otto Harrassowitz. Lpzg. 1937. 
VIII+144 S. m. 7 karten u. 35 Abb. Auf Kunstdrucktafeln. (St. innen u.a.d. Titel)(Rücken verfärbt)(Einband 
fingerfleckig) kt.-2/3)Bibl..    {3P277}  65 €  
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1008) W
erner,Sigvart (Hsg.): De Fynske Oer.Halvhundrede Udvalgte Naturoptagelser med. Indledning af Johannes 
Jorgensen. Andet Oplag. 9. Til. 13. Tusind. I Samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening. 56 S. Folio. quer. 
m. zahlr. s/w. Tafeln. dänisch   Bild vom Einband. Frimodts Forlag. Kobenhavn. 1936. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: dänisch   {AU2232}  7,67 €  

1009) W
erner,Sigvart (Hsg.): Ostjylland.Halvhundrede Udvalgte Naturoptagelser med. Indledning af Johannes 
Buchholtz. I Samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening. Frimodts Forlag. Kobenhavn. 1940. 56 S. Folio. 
quer. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kt. -2)dänisch   Bild einer Abbildung.    {AU2235}  7,67 €  

1010) W
erner,Sigvart (Hsg.): Sydsjaelland.Halvhundrede Udvalgte Naturoptagelser med. Indledning af Ludvig Holstein. 
I Samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening. Frimodts Forlag. Kobenhavn. 1934. 56 S. Folio. quer. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. Kt. -2)dänisch   Bild vom Einband. Sprache: dänisch   {AU2234}  7,67 €  

1011) W
erner,Sigvart (Hsg.): Vestsjaelland.Halvhundrede Udvalgte Naturoptagelser med. Indledende Text af Hans 
Hartvig Seedorff Pedersen. I Samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening. Frimodts Forlag. Kobenhavn. 1938. 
56 S. Folio. quer. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kt. -2)dänisch   Bild vom Einband.    {AU2233}  7,67 €  

1012) W
est,V.Sackville: Berkeley Castle. Ein illustrierter Überblick. Deutsche Ausgabe. Wood Mitchell&Co. Ltd. Hanley. 
1974. 32 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. (Einband beschabt). geheftet. kt.-2/3)deutsch.    
{3F2045}  8 €  

1013) W
eymann-Munck,Elisabeth: Fünen als Siedlungsraum. Siedlungsgeographie einer dänischen Landschaft. Berliner 
Geographische Arbeiten. Heft 10. J. Engelhorns Nachf. Stgt. 1936. 118 S. gr8. m.  20 Abb. (Rostspuren durch die 
Heftung) kt.-2/3).    {2D3956}  18 €  

1014) W
ickenberg,Erik G.: Einladung nach Österreich. 333 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabbildungen. 
Langen/Müller Verlag. München, Wien. 1961. Ausreichend. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2A3005}  12,78 €  

1015) W
ickenburg,Erik G.(Hsg.): Wiener Unsterblichkeiten. 169 Seiten. A. Langen, G. Müller. München. 1970. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK263}  7,11 €  

1016) W
ien: 90 Jahre Landwirtschaftlich-Chemische Bundesversuchsanstalt.1870-1960. 378 S. gr8 m. Abb. Plastik-2/3).    
{R16163}  9,15 €  

1017) W
ien: Plan von Wien mit Karte von Österreich. 1:1,500.000 Hsg. Creditanstalt-Bankverein 1957..    {R30130}  5,06 €  

1018) W
ien: Weltstadt von heute.Eine Rundfahrt in 75 Bildern. Auswahl u. begl. Text v. Herta Singer. (oJ. ca. 1950)kt-
2/3).    {R1690}  5,06 €  

1019) W
ien bleibt Wien: Margh Malina,Das wechselvolle Schicksal einer tausendjährigen Stadt.Mü. cnhen(Kindler Vlg. 
)1957. 256 S. m. 290 Abb. , 4to, Ln. -3)(Bibl. ).    {R36165}  10,18 €  

1020) W
ien Gesamtplan: mit den 23 Gemeindebezirken.1:25.000. Vlg. Freytag-Berndt u. Artaria, Wien1959. großer 
farbiger Faltplan mit Straßenverzeichnis in Umschlag-2).    {AI1336}  8,13 €  

1021) W
ien.Siegner,Otto.Arnold,Schulz: Wien. Ein Bildband. Ludwig Simon Vlg. München Pullach o. J.(ca.1963) 79 S. 
Quart. m. Zahlr. Tafeln sw. oder farbig  Hln.-2).    {3G462}  5,5 €  

1022) W
ien: Alker,Hugo:  Die Universitäts-Bibliothek Wien. Geschichte-Organisation-Benützung. Hsg. von der Direktion. 
1951. 38 S. m. 1 Raumplan. Kt.-2).    {3CK202}  6,14 €  

1023) W
ien: Banik-Schweitzer,Renate+Gerhard Meißl: Industriestadt Wien. Die Durchsetzung der industriellen 
Marktproduktion in der Habsburgerresidenz. Forschungen und Beiträge zur Wiener Stadtgeschichte. Band 11. 
Deuticke Verlag. Wien. 1983. 188 S. gr.8. m. Tab. Kt.-3).    {3F1117}  9 €  

1024) W
ien: Beer,Otto F.: Einladung nach Wien. Langen, Müller.Mü.1977.204 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    
{3A6066}  9,2 €  

1025) W
ien: Beer,Otto F.: Wien. Reise durch ein Stadt.Langen Müller.Mü.1984.199 S.gr8.m.29 Farb-u.Schwarzweiß-
Abb.Ln.m.U.-2).    {3A4410}  8,18 €  
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1026) W
ien: Filek,Egid: Komm mit in den Wienerwald. 1.-5. Tsd. Wiener Verlag. 1949. 160 S. m. zahlr. farb. 
Illustrationen. von Max Frey. (U.). Hln.-2).    {3CK221}  8,18 €  

1027) W
ien: Filek,Egid von: Komm mit nach Schönbrunn. Wiener Verlag. 1947. 134 S. m. zahlr. farb. Illustrationen. (U.). 
Pp.-2).    {3CK190}  8,18 €  

1028) W
ien: Grimschitz,Bruno+Erwin Meyer:  Wien. Kunstverlag Wolfrum. Wien. 1951. 152. VIII. S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Kt.-3).    {3E1465}  7,5 €  

1029) W
ien: Herzmnasky,S.L.: Führer durch die Stephanskirche in Wien. 4. Aufl. Wien. 1922. 36 S. gr8. br. -2).    
{AM334}  6,09 €  

1030) W
ien: Künstler,Gustav: Kleiner Führer zur alten Kunst und Kultur der Stad t Wien. 2.Auflage.31.-
40.Tsd.Berglandverlag und Verlag Ed.Hölzel.Wien.1947.102 S.m.16 Bildern nach alten Ansichten und 1 Karte der 
Stadtentwicklung.Pp.-3).    {AG1795}  7,16 €  

1031) W
ien: Leitich,Ann Tizia:  Verklungenes Wien.Vom Biedermeier zur Jahrhundertwende. Andermann Vlg. 
Wien.1942.216 S.Quart m.32 gzs.farb.Taf.+200 Bild.i.T.Hln-2).    {AH1034}  15,95 €  

1032) W
ien: Meysels,Theodor F.: Die Wiener Landpartie. 1.-3. Tsd. Wiener Verlag. 1949. 335 S. m. Illustrationen. (U.). 
Kt.-3).    {3CK177}  8,18 €  

1033) W
ien: Naturhistorisches Museum: Veröffentlichungen.Neue Folge Nr.3.1960. Beitrag 
u.a.:Bachmayer,Friedrich:Gab es vor 2000 Millionen Jahren bereits Leben auf unserer Erde?. 32 S. m. zahlr. Textabb. 
(Na.). gehefet.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M1091}  5 €  

1034) W
ien: Perger,Richard: Der Codex Trautsonianus. (S. A. Jb. des Vereines für Geschichte der Stadt Wien Bd. 27) 
1971. S. 31 - 46. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA9665}  4,4 €  

1035) W
ien: Pirchan, Emil: Unsterbliches Wien. Gustav Kiepenheuer Vlg. 1939. 142 S. m. Abb.  Ln.-2).    {3E895}  6 €  

1036) W
ien: Pryce-Jones,David: Wien. Die grossen Städte. Time-Life-Bücher. Amsterdam. 1978. 200 S. Quart. m. zahlr. 
Photos von Thomas Köpker. (St.). lack. Pp. m.U.-2).    {3G1500}  9 €  

1037) W
ien: Trost,Alois: Canalettos Wiener Ansichten. Kunstvlg. Wolfrum. Wien. 1947. 28 S. Text + 40 z.T. farb. Tafeln. 
(Einband fleckig). Pp.-2/3).    {3H1474}  6,5 €  

1038) W
iener Biedermeier: Kultur,Kunst,Leben...von Ann Titia Leitich.Bielefe ld(Velhagen&Klasing). 1941(2. A. )195 
S. m. 176 Abb. darunter 40 farbige. Folio, Ln-2).    {R11104}  15,29 €  

1039) W
ilanow: Cydzik,Jacek+Wojciech Fijalkowski: Wilanow. Ministerstqo Kultury i Sztuki. Osrodek Dokumentacji 
Zabytkow. Wydaqnictwo Arkady. Warszawa. 1975. 305 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U. -
2)polnisch.    {AU2226}  12,78 €  

1040) W
illett,Charles: A Pictorial Guide to Canterbury Cathedral. 24 Seiten and three Postcards of Canterbury (Pencil 
Sketch Reproductions).. Willett. London. ca.1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AF2643}  6 €  

1041) W
illiams,David: A History of modern Wales. The social history of Wales in the last four and a half centuries. 
Reprinted. Murray. London. 1965. 308 S. m. s/w. Tafeln. (St.). Pp. m.U.-2)Bibl.   englisch.    {AM2729}  12 €  

1042) W
immer,Hed: Provence. mit einer Einführung von Götz Gode. Sachsenverlag. Dresden. 23 S. Text+174 s/w. Tafeln. 
Folio. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3G174}  9 €  

1043) W
itkamp,P.H.: Geschiedenis der Zeventien Nederlanden 2. Band. Tweede Deel. Laatste gedeelte.(Utrecht, 
Groningen,Luik u.s.w.) Gebrs. Cohen. Arnheim. Nijmwegen. 1882. Seite 405 - 920  Quart. met 163 Houtgravuren 
(Holzstiche). (etwas braunfleckig) ( Auf dem Rücken steht III.). grünes Ln.-2/3)niederländisch   Bild vom Einband.    
{3G1032}  73,5 €  

1044) W
olfram,Aurel:  Glaube an Wien. 2. Aufl. Wiener Vlg. 1947. 116 S. m. s/w. Tafeln. (Einband braunfleckig). 
illustrierte Pp.-2/3).    {3H1141}  7,5 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1203  - 42 - 

 

1045) W
urlitzer,Bernd:  An Oder und Neiße. Vlg.Brockhaus.Lpzg.1977.1.-20.Tsd.190 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    
{3A5773}  8,18 €  

1046) W
ustmann,Erich: Las Canarias.Inseln ewigen Frühlings. Vlg. Neumann. 1963. 162 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. 
Tafeln. Ln. -2).    {3E1486}  7 €  

1047) W
ustmann,Erich: Las Canarias.Inseln ewigen Frühlings. 2. Aufl. Vlg. Neumann. 1965. 162 S. gr8. m. zahlr. z. T. 
farb. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3E1487}  6,5 €  

1048) Y
ork(Gr.Britain)The City+the Minster:  Photography by F.Spencer.Text:A.L.Laishley(ca.1965)34 S.t.farbig,. kt-
2).    {AE1216}  7,62 €  

1049) Y
ork: Harrison,F.:  Guide Book to York Minster. Johnson&Co. Ltd. York. 1926. 96 S. m. s/w. Tafeln. (Einband 
fleckig).Kt.-3).    {3CK957}  6 €  

1050) Z
agreb: Jugoslavija. Vlg.abteilung des Graphische Instituts Kroatiens. Zagreb. 1967. 90 S. gr8. m. zahlr. Farbfotos. 
(Na.)(Kanten bestoßen) lack.Pp.-2/3)Bild vom Einband.    {2M1931}  8 €  

1051) Z
bierski,Andrzej:  Port Gdanski na tle Miasta W X-XIII Wieku. Prace Komisji Archeologicznej Nr. 5. 414 S. gr.8. 
mit Textabbildungen.. Towarzystwo Naukowe. Gdansk. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: polnisch   {3R335}  35 €  

1052) Z
erkaulen,Heinrich: Strasse 50. Eine Erzählung aus Norwegen. 174 S. kl.8°. "Die Wehrmacht" KG. Berlin. 1941. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2E1580}  8,18 €  

1053) Z
immermanns,Klaus: Toscana. Das Hügelland und die historischen Stadtzentren. 5. Aufl. DuMont Vlg. Köln 1982. 
392 S. m. 40 mehrfarb. und 132 einfarb. Abb. sowie 141 Plänen und Zeichn. i.T. kt.-2). ISBN: 3770110501.   
{ZZ3H775}  10 €  

1054) Z
ischka,Anton: Auch das ist Europa.Moskaus Alptraum. Belgrad-Tirana-Sofia-Bukarest-Budapest-Prag-Warschau. 
Mohn Vlg. Gütersloh. 1960.335 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {2E2596}  8 €  

1055) Z
oltai,Louis: Debregen and the hortobagy pusta. (S. A. R. Townson: Travels in Hungary, London) 1797. S. 3 - 12. 
(St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63160}  3 €  

1056) Z
uidersee,Die: Groenman,Sjoerd: Eine Provinz auf Meeresgrund.Die Zuidersee wird Siedlungsland.Meppel(A. 
.Roelofs)1958.40 S.m.Abb.+159 Fototafeln, 4o.Ln-1).    {AD147}  17,85 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1203 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


